iiten Jlossl g Lol
gyl Jgl Juad

doJdio

Sl ole oage o yal cpl a8 ool Liludl b g el 5l slaacgome 8590 40 Sledbl (s, aox 4 30 Olads 4y cwaige 5 L pole 5 054 5l
2l 4 Jeal oS5 S b ol aSs 5k 0905 6591 05 plate (hg0 1) 00 (5551 gez DMl 5o (hrogi Hlel SSTL 5wl s
3,590 Cawdy Bosls S 4 s (A5 0 G o] s

e ST 5 655 e slariall 5 baylogas SaSTL T o s i 5 Sldlbl s sl oz (SisSr 4 b 0l 5

adgl iy )l V-

oS5 mrsS se 5 lol dmelz 3,5 a5 anlllan o 50 LT oS e Sy o SBlas a5 ol 3 L eLotl 51 (slacgarmo 4 ¢ s el dasls
g cn ol £33 35 2 Fgponn bnpeicte aialiocn e |, el a5 S oo i 505 g ) (s ) 5 lof el S0 S ke

5 e o e lade Jra ol iales (s308 g0 a1, il ke Blgi e 5wt (5 S o5l BB Ysane oS wiilige ol yite t (o juiia

Slp aS g i S5y o Jid o 93 09,5 Jie dkians (6 5ol B a5l g slael bwgs Lawkiins a5 aidl oo oo yuiie + A e -)
(B oo o (500 Ll & b piite ol (5 e 5l]

Ad £93 90 3 395 oS slo aise

AL ALBIS 3929 (6,508 dae ged Ll jgaie Hlake g0 o 4T ol ke e )

B3I aE g Job b yye Jie 0,18 0939 (6,500 (go0¢e o)lgen Ll jgaie lade 90 0 Gy &S old e s dlwg -V

Josz G jo 1y eeols lacol jelaie ol (gl aS o ylo Waosls Jdoi 5 450 § (o y 40 3L 0550 Blaal 4y o, (gl bools LS)BTé"‘?)“u‘“i
QG oae wiz SIS L) bools Culys ;0 5 peds oo iuled |y Waosls a5 565 0926 Solol slaloges 51 ooliiuwl b (paw g oS oo (dmails § oulas
oS oo ad o)Ll b sl ol

390 53 (Gowhe Sledbl g3 o Jgaz as oS ST b aSs jgha 348 oo 00ls iuled LT 1,85 auo j0 g sl deesls s egdle (g Lol Jolax jo

10 13 L el azinls oolo N asS™ (58 00T so sy 00ls (T Slgl,8 ooty soled oo j0 0ls jo ) S5 lads slaws 18 e bz Slgl 3 )
1aid Jlgls . pel oo 00lo T Slolys 1) aiws jo 0 laesls olaws a5 (KSN) cusls pealys aids K ol o ciws O 0 alie slaosls

k
(oosls JS o N) D /i =N 5 1< i SN g 1<i<hk o gasa sioles T L1l

i=1

o oo Ginles 7= T e =1 0k LT aS osls IS olows p aids jo Jlgl )8 i Jol> 5l s e 0 s gl 8-V

55l o0 ey osls JS lee jo 15 00l 5o 985 o yd S s Ve dae jo ) e Slgl8 ST e o

2o il & (DT Sh) g paaligo (orazs Syl 15151 8 Slilo b dils jo gl oz Jolor 1 (o (sroz 3l Y

1981000 JOJ YOI
Arexqr] yrejy urof 03 o110

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

T oA ‘ =
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

i dib ooz G2 = g, =fi+ fo ot 12D ],
-1

w2 se iales 8, (17 <k) 4y g ousliso o orezs sl 13T L8 Sliks b il o oo Jlsly3 oz ol i i (ppad &
s o i 1
ol dib xezs Jlglp =S, =R A1 4= s =5=1 &
j=1
Aok Wigds 0ols 13 Jaaz 0 i Sz oS 5l g i Dyso 4 bosls sl co all pll aids sosled Xj 5T S g 8 dmwle jo:azg

X <Xy <X, el ails

WS 5 0015 (gl 9 (Flglyd Jgas V-Y-)

S oo Ol |y S sloosls (sl Sl 2 Jgao JoSiis (S8a 5 Jle 5o

B0 oo sl |y oolgls Yoo jo dan idigy Cow iy olawd ) sleesls ) Jlis
5,4,2,1,1,1,3,3,3,2,0,5,0,2,2,2,2,4,4,1,0,1,1,3,2,5,2,1,0,3

oS e e S5 s eSS (sl 55 40 S 511, Laesls L
0,0,0,0,1,1,1,1,1,1,1,2,2,2,2,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,5,5,5

re2ly> |y iy Jsiz i ol 4 0900 gl B (g 50 0l Sl 5 X g o dib 52 sanled el walys sy Al £ 050 5

Cails

X fi 5 gi i

¥ Y f Y
\ v SYY X JYF
Y A Ivs 14 IPY
v f Y Yy VO
£ ¥ Y YV S
> Y n Y- \
e Y. \

WDy 2 S 4 ol e Jeu 4 ax g b

sl oo w33 Y Gl o lgils 5las )0 YF a5 08,5 ases o8 g0 (omd SlolyE o ;0 /Y duc 4 a5 L)

Db oo 038 Y s iSlas b jlails oo VO oS 8 )T dasel el co oo srezd Slgly8 et (0 VD dus a4 LY

gy Wosld Iy Slol ¥ Jgus Y-Y-)
iloals 05 oro dae (1 FSGoH 4 aS W ol |y ceY sae T ae Job 5 slaools ¥ L

11 9 12 15 20 13 14 17 23 22
8 16 17 21 11 18 21 12 11 10
14 13 19 16 15 17 20 8 7 13
15 17 16 14 22 12 11 9 18 19

Cowdy 03, ;2 0 |y eols Jlglhd 5 1S oo el (Golus Job b (alold) (sloos,y 4y 1) aosls 1S oo ,5 atigy sooslo L oS s
S oo S gz 50 Sy a0 S e g ] 00 g a8l wl el Jgaz 50 besls eled i a5 el al jo e sl s

1 aS Cewl Sygo pl @ Wy, Al ol o

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Slade ol eyl gl caol 039 (VV/B g VV/D) (ym (g00e &8lg 0 VY oq.c)L.auw Sl 00l 8 )5 uzo Sae R ASe0 3 A dae e aS Ll 5l
oS oo 0olainl aps o (ioles S L aS ooy (6,53 a5 liae pagie 5l ogd ols ldes jo 5
Laoalasad a8 aaly 1

S= =—=0/5
2 2

S o0 dlne 5 Cnl ] 0300 (0 285 5 (0 i sS g Waosls (ably aals Y
min =s2 & & - §=7-0/5=6/5
max =e3la p i) +8=23+0/5=23/5
Wadlal yad  4%ly R=max-min=23/5-6/5=11
(Sl QL LB olgds & jgo 4y aS) Waos, slass o 1) aisls Sl oo ol (8l 0505 (pura |y 00, 12 Jobo (lg5 oo aosls dials 4y axg5 L -V
R
od)Jjb = (D:E K=Lm.>)ol.)¢3

s sl K =143/322 logll\f) Jse,8 51 oylg se ol arils py y0 15 sols iy J8las 03, ;o a5 Wigd oo Sl 5,5k oo, slass Vsare
ionl o Sges oolaiwl oo, olass

1
K =1+3/32221log/) =6/322 =27 = a):77:2/4;3

025555 5 005 sl oS JolS 1y sz i Jlie il fouoma 5 0 olonl (1,3 s Jsl g 53 ¥ Jsb 40 08, ¥ il Yl -

..b}..i}‘sa)'Lé—‘fa.'\.c
[EYXY olid g s> Xj fi I g; Si
6/5-9/5 M A 5 0/125 | o | 0/125
9/5-12/5 | I X A 0/2 | 0/325
12/5-15/5 M V¥ a 0/225 Yy 0/55
15/5-18/5 | M I VY 3 0/225 | ™ |0/775
18/5-21/5 | W | Y- 2 0/15 | ¥ |0/925
21/5-24/5 1 Yy Y 0/075 f- 1/0
& v
0 o,leds axgl

Ao e 00, Sl gac a5 Csl s, 2 canled B pae X -
Dgd oo Ba> b bl s spac mp ol YF/O-YV/D o5, Jls oyl )o)l...am....Ssa Bl 151 04 sgeae g Jold 03, oy, g -

6)‘.01 leﬁ)‘bg.o.’ Y-
loosls ao 595 0976 (yiales (sl Il o e W loged ol o Hloges 51 soliiul (5 Ll (sloosls (joges 4D (gl canlin sleby, 5 S0 (S
S e ) il g yne BS o a5 il e

ECIWOW g F YR Cr ) ‘s)l.o“— S 1o g0 V-V

s glade (_ng)‘»)}AJ -3

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

axol> ;o glaools oud Sloly8 ez il g0 ond Slol)3 onims Gislai Y jeme g ool polie caims yiuled o X jgme loged ol jo
Otaled ) Jle gl 1) (slabee jlogas IS ogad dunlio SouSs b Jlogal cnaiz lsiis ol b 08 o0 1) So 5 sk (e 0lis sl
I DS o0

-/ Y5

/Y Y-
ANE ‘
\

—~
Y
—e—
& f—
e

)‘ é.: d).im JP ol Lw wl.».;..o &Uaﬁ P Cwl 00l M 6:[.@&”45 L as 05....4‘59 ) ‘_glo).llo O9° )b}.a.; U"‘ : (5“’):'.“) )109..0.; -Y
Awbsa \ JL.A t.g‘)" d‘o)JL) )‘.)9.04 [JE¥-N) uw)l.o.» ).b) J&w MlJGA L,;"s‘)ﬁ J9~.\> )é L_,;».m.: {5&@‘5‘)5

gy §Woold g1y (s 3leT (b yloges Y- ¥
33Lo el 525 1503 55 ol cal il s Waod, (6,5 I 4 S Ly gy (slmos, odas g 0y0,8 snalin Jlgli8 Jsor ;5 a5 jslailan

|v--§‘5° ‘-sjjx.o &5)‘59 )Li..! 4.“...79..9 ksl.tbe\)l;) L}“‘“LN Ls‘)"’ as ‘) )‘..)9..0.3 A Coomnd L}"‘ L Cw!

S ‘5>‘3|)3 Jﬁ"\? 6[&00) SO u,..uLa.) laX )97 as uaL{u U"‘ lJ ..L.ul.“sa (5‘4.1.».40 )‘bﬁ.o.v AJLM.«.A S‘LO[S )‘0943 U”‘ : (LS'B.H..: )‘.)5.04) ‘n‘;w -\
LgLQ‘_A}LmA 69.0.790 U”‘ )JL».I 09....:64 S2) Sl 00, U] u’_»..u.v ‘_;:‘9‘)3 JQL'.A U] &lﬁ.l)‘ 9 J}‘s u_il U—‘ U")’c ds‘slm 00, 6‘)‘ Le 9
ML!Gc Y JL.A LS‘)" F‘;&M )‘09..0.) ) J.i..u | L{bw @‘5‘)9 JS&M uLon as Mb‘f .).?-‘5 )J‘JJ 03 Sd) GLQJAE...M.A

e
IYYaT

_ //\

/
o) . . . - . : . . el
oges m¥ Jate Jlgie ©)j90 4 (bola Lawgs SouSh @] bafelaitns (YL (slooseld Loy pl Foinn Jloges ;o ST lol8 plp aam ¥
n.\J.DLO 053) .‘a...uﬁ L Joj.la? 6‘[.@4." 9 J.._‘!LA 09, Ja.ws L .‘ojja? (5‘..\.».1‘ Sl 00 0als UL"”" fu Yl) J&w o as ..\.’]640 Cowdy 6"9‘)5 )J‘)J S
Sgr aalg ol ol loase Slol P g iz jIoged iy Colus i 5 cpl 4 Wisd g0 Jate ol Seine sloldains

8! oo 3 ple oSS S 2SI 00 0 °

- N
s
(([%:%/@(Zf/yﬂ/ﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Slolydlin dix eS| olawd et )0 9 090 o0 0L res ) olawd « S 55 oo, Job 9wl obj beols slaws a5 S50 01 glgl,8 e -V
w“gllal)s 3 Gliges o3 S el Ayl g )y Colus pd cdle pl jo aS Wl valgS e S agline Colps jo g 4l il

T T T T > X

1) Ll Ll
FIO /0 \Y/ \0/O YA/D YV YE/O

b 5T Jages s axil 07 Luills s X ouSiles shls X sloosls asgame ,51: Ly  Bolas it

—(x-x)

1 22

f(x) :1/27z0' ¢

2258 25 JSb 4 adlige plite X=X b 4 Gl Jlog (Sl e jlogas lin Jloy X (Bolal jris g8 g0 08 Zund
f(x S

AN

D oo 5 0dniS X jgme sliwl, Jo lges ) Slade (EalBl L poen
Bgdisn bulr G S 4 ()] G2l b g sl o 4 Jlog0d Xl ol L

(—o < x<+ o)

ST 9 655 0 syl F-)

S g S g JSiee Wosls (ol 5l cewnd b ST ST (g9, andllan 5 gl oo S 03ls (g0l slaws (g Lol dnsl> G andllas b aS ] )
JS s (IS s SO gl Jleal oS S Lyl B oS aods pla el )b gl jasli SeS L1 aosls ol o )ls addle o,l50n ol
S o0 ey (ST 5 655 0 slo el ol a0l Gy (g o] dnalz 5 Laools

555 70 s il 1-F-)
Ol 4 ol lade cplaS W5l o 999 1y dnlllas 5,90 o | ol Jlade SO g (59,88 g aezd £5550 55kl dralx o ool Loﬁ.a..c

(L) o g il (eSiloo 53] 05 )l (635 70 Sla el )b (n frotes D9800 (B 635 0 bl SO
L X 2l N leesls ool JS olaws goscab fy 5 ooy fr. /) Gleld b cwssa X, oo, X,,X slo osls ST olus (.Sl (1

g se iy 5 3o 4 sles oSl

)‘ CM..J)L:.CY 5\ JL~0 6‘)—3 gs?L‘“’ Q&L,o JL..a O‘#@.M;@)ﬁi)o oa)JJboA.i.;'Loj ‘) X] g sosls 6‘)‘.’

1 Jtia :)?:% (4x0+7 x14+8x2+4x3+4x4+3x5) =2/2

2 Jbe :)?zﬁ(8><5+11><8+14><9+17><9+20><6+23><3):14/9

e on dewle 13 D jgo 4 cwdid Sk il Sl bodls Sad a5 S50 (0 1 gwiid Sl (0

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

1

i)

i=1

305 sl Jyo3 1,1 1y e (:Slin 55 on 25l 5o Lo ool ) plaSamen 5T+ (g o b Iyian) lnad eSilio i

sl s besls Kod a5 ans oo &y sloj gsled cdl a8 el )31 uSlos as ol e H S G < X alal, IS el o

wjdﬁwucob)’lwiﬁl)ﬁ;l S oo B o Ll aileo ylgim |, M S0 G958 e Shgo 4 odls jogel e biaile -V

sl asls 18 T cwl) G 0 Koo

N }
3k T b gbue b yidon ] (omozd (Slgl)8 a5 canl X jlae o iS58 aile ¢ Slgl,8 Jgaz 4 4z b uizen

ok 4l Jaugools ails ail 03 ool slaws [§1 0iS Cije Jop e Oygo ]y bosls a5 S50 10 auS sbrosls sl -
Al oo g 0ols g0 1 Sl ailis il 7o) Wrosls olaws (519 090 aales> m=x
(=)

2
R@+XG“)_2+2_
2 2 2

J...m...» N )l Q‘ w—’ d.o.?u @‘5‘)5 S Cewl 6‘00) U‘Jﬁl )‘J AJLA.Q 09, Oﬁ.cu ‘..\.u ‘) )‘Q ‘UL».A 03, LSH“JLJLSQ ‘..\...v‘ M}.u ‘_gl.mob 6‘)" -
oS oo 0olaiol 15 50,8 5l T dcwloee gl b o jls J18 60, ol o aS Cunssae dilie el

4

(0/5N-gy;5)@
Jors

m=L,;+

: u‘ PO aS

S aibs 03 ol IS s Ly s

& ools olows : N

S0 ailes 03, 51 LB 03, (orexd Sl 21 G5

S ailbes ooy Jlglyd: Sy s

05, Jsb: W

5l cand e bosls g slawi 4 4z L) Jls (6l ails Jlio lgie 4y

(0/5%40-13)3

m=12/5+ =14/8

Syl oo 00ls ol ML g 0 o a8 Lad b de 0l yiin Waools plus 51 T Slglys a8 slools les b o =Y
ol o ol oo s ail yrias a5l T Slglhs a8 slacols wols Slglyd 48] sy 5l ey S sloodls (gl oo drwle b, (Al

(w2300 o 4 525 b 5o a5) oo i ) <l s & 90

3V 5 ¥ 5 ¥ 50 loools gl Lol ogy walgs v jlade ¥ osae oy il oo Slol2 o iion Ghlo ¥V osae s ) Jlie sloosls gl : ¥ Jlss
1+2 3

M= —
2 2

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

)
gl oo 48,5 Jla3 5 e gy ools all ply eools aen Jlgly8 a5 g0 j0 S ax g

cJl> U"‘ B w....S‘sA ul}u‘ LS'L‘H 09, u‘ﬁ...c L ‘) Sl )...u.....) Lma) ).»L..u )l UT @‘5‘)5 as LS‘“) 4......49.«.: le.@oé‘b le)" o c\.....ul.?bo (u

\)9_0) oolazw! u‘ysn )...t ).') Ja.n)ﬁ )l ).' d..ﬁb Ml.?bo 6‘)4 Lol Q; uL?Lu‘ Los Ls o ub...c L l) 09, o..\...vl.o_v U‘y@

D
M=L,+|—— o
D, +D,
sibed 03y Gl 0L :Lm

U] )‘ J..ﬁ oo) 9 G'Lo.: o.)) GHM" 6[&@‘5‘} ;_9){..}‘ :Dl
Ol 5l am sy g oled 03, (s sla Sl 3 sl D,

00, Jj.low
el Vo Jlse o
M1=14 ; M2:17
M:14+17 ~15/5
8 Uygar b g
2
Ml=12/5+(&) x3=15/5
0/025+0
M, =15/5+(—yx3=15/5
0+0/075

= M =15/5

Sl 259 (Nez 0-)
25 JBsl 3 1) ae g ailee 5 (el 2355 )13 (KooSa oS oo Sy JIS31 51 (S L’i"-‘ wgry slrools g8 loges pu) b

; g o0 ol
I.1 I'i
> . L L > X:
M m X Xi X m M 1
Gl )dad)e>M < m <X GaddexX<m <M
Y#
1 ri
— > X > X
M msx M i

msX sM

ooliem = X=M ol M = X=m

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Sagdiee LSl OTL am gladdad ;0 45 518 092 (Mg ap2) By ol ay paslis (oo )8 pae plie dnslons (sl
ibise 5180 Sl Bypne (e dlaily 4 a5 25 (2520 alal) WAl ok (Noz &5 plags o

X-M =3(X-m)
porie 5| (Sslz card 50551 Sy (sl oS o dnalio Jloyi Jlogai L1y 09 s oniminn (Sslar i po b 4 (oo )85 poe laie
£l e o5 oS o o0liual (oK a e (635 50 36tS) (eSile Jsbo ol a e jglins

1 & .
y N?:lf,(l )

D9 gn iy 2 S5 4 45 amd oo tales Jlay (o & Cemd |y (ginie ()l pe liae d9gn 00l Ginles By b oS (Sgly
Hs _Hs

B = =
3 3
\ M J
Ol pae Gialil earms (lis wdl adls (655,50 Jlade By ax ja g il yho plp By jlade ail o)l pmie a5 g 50
e
f, £ S Az gl aes oo Galed |y By < B, e 90 4S5 IS5 4
Y
> X
Byx BYy x
Dgdse by ) Oyge & g Miboe (Fote (SUndS (i odimd it (SundS b
Hy  Hy
By="—"="4
My O
ol Sglie Ll jo  SoiS o po Lol aib oo oy B 5 coxie 90
BYX < B\‘y
f A
f Y
> X — X
B\‘x BYy

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l'h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

S STy o il )b £-)
Sglie glo  SoiSTp b ools atws 90 ol 5Soe aSST I 0iiS o (Byre o 00l 55 105 oo loie |, adlaie G b5 (635 10 slo Lol
o Byl b (e 4y aslol jo a5 Clils pples b eols SuuSTy e (ioled gl sasli 4 5l ke @ ail g plp Sl slyls
-fe-;,)"é)g,
DS bools aalo b R 1y sols 1 xS>o8 5l eols o 35,5 Jolss Juol> :laosls asels -
R = Xy — X,
load (o pe aSul o3 L X () < Xy < <Xy g8 laosls o] o a8
oo S)ly ols 0185 5 2SS Lo dlis )3 1y e ool (SaiST e drlire 1 (295 sl LS
el 5518 4 2ol ey 50 Sgliie WIS 90 58 gl Lile Ve e Jle
Ao 0 4.4 12 ,12,12,14,16,16,20
Bu3s:8,8,9,9,12,12,12,13,13,14
m)S GS 55 o (6l 45 5gd e ons M gm g X pyolie dlixa b
X=2\ , M=\W , m=\
Goarls a5l jsbiie ol sl g Ceul Soliia SalS LIS 50 50 Slyas (SSTyy e a5 el gdly Slpas S5 S pyolie 4y azg3 L Ll
Sl yles Ll anslie b lgn |y cdlae ol b ol oo (SosS1,
oS o0 damlna |y dalo lade WS g0 (gl
AN :R=Y.— =Y.
B, :R=\Y - A=¢

|y i ol 51390 go dmmiline | Xj =X | g0 2 45 g8 Xj 00l (Silie 51 Byl ) uSiloo 31 X 08l alold ulél il . Kiles =Y
LS _ ]
.D:E R T B St IE ROV WP gUN [V FESESUNVRCHE PRI < ISP S < NP PCT S BT VO PO PSS SN I
i=)
50 Glas 508 55> Loy Lol 09 co Gguamme arosls  SaiSTyy ioviw (6lp cmlio jlore ol aianly boosls sles b bl ol (. Sile a5 L]

oS oo oolaial & lastint Bl il g il g 51 el gl Sges ool 15T )lg5 o g ol JSin )] diaslies  Jgo 18

5] ey le 4 om0 co inled SP L 0 5lai b 5 el o el s |y bl ol giee paSilee 20 il Bl ol 5 uilylg ¥

K
y _ ) =Y
Sp =— 2 fi(x{=X)
N5
o e inled ST L 15T 5 0isl e oty N=V s s 1o ool lélouil jgims ggazme 31 1, iy (6 Lol boliiias] omee 5o
N
Te— Y fi(xi—%)
N_\ 1_\

. Yo . . .
Ailbiee ST jskiie S o iy 5l Cazmo b 5o w0 (nl eolie o
il o (ST (i lp orlie Jlie &5 maali e o laibiul GBIl 1, S & j50 (nl 50 S = s = e 9 oibls 5l ST
) . . Y
gad dmslos 35 J5eyd 5l olgioe ) ST rizpen

K
z fi X; —l’liY
i=)

K K
Y ) y ) Y
S :—\ E fiXi——E fixi) =
N- 0oy

\
i=) n=)

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

UL.)‘

v y X v y 2 Y oo
S'=—— > fi(x;,-X) = — > fi(x{ —-YX;X+X)

Vs -V is

\ n _v

:—\(Z Xj )= YnX +nX = —— () fjx{)-nX

i=)

DS Aloe ¥ b (gl 1) (uilylg jlade 0 Jls

X =1f/4 N=¥.
sY:\c\ ()T +5xF 4% (V)T —Fox1¥a)"

Sl opl plo Wlowss 6 S oslail calises slo wlido b aS oyl [55 0 (oosls L ojlsen Wosls  SauSTy ol acwloes o1 Ol s o 0 -
2l oo camlin il g 51 ooliiwl wiloas (6 puSojlasl calisee slo wlibio b aS (g Lol ansl> 90 5l soel sy sloosls SouSTy olre duslio

CV = X abal) 5l a8 05 oo ooliinl Dlyass cupo pb @y (6 ialie uliie 5 cnl plo wdli oo atinly 6 S oIl lide 4 uib)ls 1

Glymil 5 e S Vo v v sae Jsb Sile L A 58 SV S s ol B g A Ugams £55 50 i oy a5 S 5 e
£5 alaS il oo ;e oL Yo v 5 lusliwl Gl 5 yie oS VA + ¢ sas Jsb uSilie shls B ggi il s aily o yio shS Yoo e s il
fail o fmmlio a5 (5l St

— Yooo
XA:Y”” XB:\A'.. p— CVA:Y :./\
Yoo
SA=Y“’ SB='(H = CVB:\/\ =/

CVp =N\ x Ve =%\
CVp =/ x Ver=%)
3 S pg S Olysd o o a1 4 az gl b (Jg el jiaS ol Sl 5l pgs Sl jee Job 0 Sloe 0iS oo abaxdle a5 jghailen

oo g wlaile i V)

S obgzmils 5 a5 Fe igas bgs e slaosls auS (58 Jlie lgie 4 3503 555] gz ()bl drelx 5l g o Salie slaaxly L1 Lassls
4;6) )#Mu.)‘d‘))w)gbwwwjbwfs )wb lssu&ufammlpjwboo;dﬁ Wﬁ;?lj»‘ﬁl“)ww
..\.».»S solauwl ‘..\...99 u,uL..{LA).u.u U""ﬁ) )‘ MLSASL: MLGN g)“‘"l")‘ﬁﬁ J&vlﬂo Sz wl.?t&

obio i V-V -)

i)l Oyge ol Ho Wsd Gy @ sae ;o osls eled ST

Xy, Xy 5eee s X —  axy, aXy , ..., Xy
o \ n o \ n \ n o o o
:)XZ—ZXi —> a:_z =a —in):aX = Xa:aX
N5 N5 NS

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

(([) /_/\/((//([/1( (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

sl o sy Luilylg dle sl S 5 pen 4

) p e
Sy=a'S" - S,=[a]s
n n
Sa = —— > (axj—ax) =a"—— > (x-%) =a’s"
=1 =
=S, = a' S’ =|a|S
VoS
X > X +b
szi+b
- V& V|2 1 y o b & - . n <
Xp=—2, (X;+b) == | D x; +2.b [=— D x; + — D (V) =X+b—=X+b
Sy =S
n n
Sy = Y (x+b-X-b) = Y (x-%) =
Y e
X—>Y=aX+b
Y=aX+b , SYY:atYSY
Sl Y =23 (ax4b) =2 Y+ 20— aX4b
n \ n \ n
n Y n
SL= > (ax; +b-ax—b)" = 23 (x;—%)" = a"s"
n—\"7 n—\ "
T3 WIRpAR oW

00 9 Ve 2l oy @ 2ol 5 Supd el Olied (20l STl oal 7o 9 F e plp cod b @ (8L, 5 Sud ol 5l (e oyei s Jle
el ools ploiel g 1y o3 plaS” (e aBL Y 9V plp coi i 4 (8b) 5 Seid bl jlre Blyil 5wl

ged duanlio ,So08, b1 LT s 5 9505 (g5l 0l 1) Ol e ol sy o 9903 dunglin [ S00Ss L1y oo 90 Syl sty 4l (sl o>
ge—0-
T
fooYe
S
S5 )3 )3 (89 0705 45 (S (o0 0alie ()0 93 0 yed (p3ge5 O INLLLl b Lol wBbge (8L 5l ST Su b )3 53 (e 00 Sl 3525 L
el 03ls lotel (22l 0 5l e ) Sed ey e Sole 4 adbioe (22, e 5 SV

2y ey 5o e e o lailul @l ed = I

Y.

Sged w0 50 Gle oads o luslinl Ol el =

Toks ot Y-¥-)

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

g o drmlna 2 Ll 5l agaz ST 5 X slie o ols s s on S oS b Ll ;b e laoals plas & 45 5,50 59
Xb =X+b . .
vy Sl U o bl o) Tane s
Sf =5
ls gl ulide g (KW S Glojes Jlasl b
Y=aX+b
Si=a's'
el 5 9l o 30lo 15 a5 wilee (gl 598 s
m'=am+b

M'=am+b

63l & laibiul 1Y

(FRV g S; 9X oy rdiges uil )y 9 Sl 4S5 gk 0uiS so Sl Bolal &g Xy, Xy, oo X diges (5 el dnael> S
5120313 (2l pliy S g0 s Sy 21, ol 5 oS oo o5 Loiges (Soloe 311, Wigas 2 ko el 5 ls kS 4 4255

. . Xy —X Xy —X Xy —X
edls pealys 1, ¥y = s Yy = > Yn=
Sx Sx Sx

_ X—X \

J=———=0 ;  Sy=(—) Sy =) eyl waz sleesls Gulyly 5 nSile plis arsla L
Sx Sy
S shies mmsS oo 00l o laslivl slaosls sl @ as sl oo V lyly g yhe Sl Glilo aas slrosls S o alaxdle a5 jshailes
. : X-x :
X Solad paie 5 ke g0 b ool olailiwl 0,8 Y = Sy pl 50 e rles X olai s bl Xy U Xy sleosls
X

il e
s Jel ad filao

Ly, 5l o Gl 5 Sl 035 il @S e plesl K00S0 L1y Sy, Sy Jhome SBlmil 5 Xy, Xy 0Siles slaojlil b anel 50 -
N\ X\‘f‘NY XY
N, + Ny
Y Y
SY:N\S\ +NYSY n N\NY
Ny +Ny (Ny+Ny)T
oxbylg g eSiles il 00,5 Jlael lawlxs Ho 1,10 sae La:L..,.wl YO sae sl 4y S1.08bis0 0 9 V0 b s o0lo ¥ il lg 5 Klo -V

X =

(Xy-Xy)

A y5ke S |y o

. B} S
Sl Bolo ju lawe s 0550 50 Cdlae (pl LT il oo 1o CV = i Ol a5 oy Hl0Ee (59, 2 00ld wlidie pad aumo lis -Y

el S B 5 abal) e 5 pwsin (ol (S0l sl 0S 2b Y

il
T
A
el
o
A
ol

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

X; — _
5 el deps plas (Y= IS ) 15 s Jlre Bl ) aml g 00iS 15 (5 bl arels S slrools Sl Sl 510

Aibos Sy g a4 dax [l Bl

SE L1y (Xi=X[) apaz ools N :Silo 5 08 so dunglin K050 L 55 4 50 1, loosls iz FaiSTy Jloan S (53] oy sl -#

y_) v o~ Y
SijZH—YZ > (Xi-Xj) o3 s liled
iD=y

(45 o8 5 a8l 1, X lace sl S5 s plazal)) ST =VST wms plis

n' =\ n+)

w v i P A b dae N s ully g (olee (2Sle apas lis -V

g S i 50 Ll (Sl g Wosls (sl ) 55 Jgazr -A

Sl sl i 4 lrools ol il lg 5 (SShe dis (LS

X=2 , s'=2
Y f

sloolaiul b S i oyl Jawgine e s 0SS ol asS b V) ey Ll X Colus g g Vy S L Xy il (S e ST-4
Calgsl Slglyd Jolae X g laools polie Jolas Vi o 10 a5 wl co Cawds Ssgo o b jlued (Silo ala,

@il P ose bigslan b 55,5 o1 (1) (o (a8 Slgl,8 o5 10 0uiS o iy y25 laools plP Sz 1 0 < P <) a5 QP sue Y-

0 1o ablge ailia ol pmsFoce 230 Sylz T 448 Q. Ul Slaie 4 5, 13 o 51 U8 esls 171+ + XP ol ja S0 & e
Jsl sleS)lz Ll a5 mepo oo Gialed Qs Qy, Q) L a1y Quyvy 5 Qg 5 Quyvg 5 b o il 13 (T 51 8 Leosls V0
295 (0 P9 9 £9° 9

o104 Qp=(V\=—0) X; +OX 4y awps Lis ol Xy < Xy <o < Xj < XN eedb 4l X ateenS sloosls g1, ST (Ll
o=(n+\)P-r , r=(n+))P

WML’GA QP 03, ‘) MbPo..\.c l) 65L~.~o l.:).»f)).: Ui G*M @‘5‘)5 aS ‘_g‘o\)) 4...“9..4 ‘_ngoo‘b Lgb; (g.:
1l oo Gy 3 adal, 5l atwg slaools gl plP Saix s oyl

tol e as

QP o5, 5l oS = Lp

QP o3, 51 L8 03, (gmozs 515 - 8P
QP o5, Jlsl8: fp

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

QP oo)Js.lo: Q)

a2 oo hsled 9, Ve Jgb o1y (ohg, S awgs ool aisg,8 CiS slaad pj Jgax )Y

\O \ Y Y- 1 \Y YA i IA f
N 4 WY \F ! \e Y \Y A V¥
\Y Y- \e \Y \# VY 1) 'Y Y )

b clrosls gy
S oy 1) ools (glabes Jloged 5 apms oSz gl )8 Jgaar S il

IRV GRS 1) IPCUON Y BV X laosls Sl o

) ey |y o5 gy o ST il g bl ol o iles R Lanools aiels iz

aiilo o Bl i (yg0s oo b e jyolie | KaalsS oS adlal asly [ X 2 0] X e osls o 8,50 4,512
(Qy —Qy = LS,z aals). 0iS aalone |, LSl atels 50y 51wy | pous 5 Jsl Sl 20

(1iloo Qurp plow pilez S20) . S dslne |y 0z Soo jluio 1

il 238 4 59, Vo Job 5o &l 4z s Gl el S0 Y

A \ AY \ 1) \Y/0 \Y/A \Y VY \RWA
\Ai \O/Y O/ N \O /¥ Vo \# /0 \Y 4 \RVAY
Y-/# Y Y\/Y Y-/0 Yy YY/A /Y Yy Y¥/ Yo

0SS oy 1y Slald iz g el S s g s JoSis Jlild Jgar Sy 398 slaosls (gl ndll

DS Ao [ a9 Al ¢l polie o

WS dalome |y 085 po 5 ells polie iz

€i,ls 1,3 (X=YS, X +¥S) alols 1o bosls aoys aiz 5 (X =S, X + 8) alols ;5 bosls ao s i 2

Sad,lo )13 a5 Jol Syl s Wosls ws o w10

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

p9d Jad
Jloiz! g (oS 5 U

ooied w5l el Sl S g8 lado sla 4 S o S8 Leds d uilgd ol iaugid co LT b yleds aclgd g Lpdg, b lal Juad ol o
Byl cwn |y el cdl> S &8y Jlom! ailgs so wVloza] (led (6,5 IS o ool Doy s sl eslaiul b aelsl jo .0y j5lo cwvs 4 1) Y-

=S 5 pUT-Y

o b iz aSh vae ¥ by b edlas pedlyzn ST > Lz L ol aeas 7)) Conl (e Sl g0 a1l Gl by 050 Jlas o 1) oS O
oS oolal (el ylgd 5l ol so w20 o

Sobo ]y Biled flas ooled (lgioe Jol 99l 5l oolitul b oS aidly oo @ozr 5 208 Jol 99 p (e (B)led (il (aled (S 5l @
905 Jo

1y 5o 5L Jsl J157 oSSl wols plomil lojam (g 1y 5157 50l 5 0l plowl Gyl Ny a1y (6,500,155 Gk Ny & Gl Ty )5 STz o
ls fl?u‘ d‘)‘b n\+n\a 4.:019.:‘59

LB s A b 5l lgie Biyb wiz 4 050 5o € b a Boyb ez 45 B b @ sk av e A g s 289 Jls

€9500 yh C 0
A B

oS 0SS5 3 C A e 5l she | poo ) jshaian cool bl BB 5a)b My =Y @ a8 w0y )l 0 B A ol 5l e 1) sl S o>
LB & A b5l lssge Gk D=0+ =V 4y ey i ol LB plojan 523 )5 99 52 £905 4 Cel ploxl LB 5k 0y =¥ 4,
Sges yiw C

31 bl Glojes Ol ) 6)1 Sz 95 s a5 (byd 4 0l a1 TN @ (lgioe 1) o Jol 4z g3

Ll (65508 5 o (e g Olered Sy plet 1) I 9 cnly ol plxl Byb Ny 41, 6508 5 5 Gayb Ny @ Glen ) )15 STic e Sl
Sl bl &b Ny XNy 4 Glgs o 1) )15 90 y2 oSSl ols

SIS Gk wiz 4 0ges i C e & Boyb 90 0 55 B jed 515 0505 5iw Bt 4 ol b 4w 4 A o8 jlaas (281 JLee
b\ Sog0d yiw C oo
by

40 9503y € &y (s 9 B ay A 1o Sl sl (sbie Jos 99 (a5 9500 1w C g G s By A o 5l ol (sl oo S5 4 25 L

a8 B o A jpb 5l jae Jol 5 cnl pls opndy ol (€ A s 5l 500) I U5 6 wigd plonl (6,500 51 Gy (5o omtliss Jos 5 0

o g |y S US 45 cutls pealys | el sl LB sl Ny =Y C & B s 5l yiw pgo S 5 ol pll LG ol 0y =Y

Sl pll lg o Boyb D=Ny XNy =YXY=F
3ged Cad 325 Dygo 4 Gl |y Gk P nl @S NS b LLC 4B s iy a; LI, B4 A i ikl 5

\) a\b\ \H) a\«b\ a) avb\
Y) a\b‘f f) ayby 7) a\ﬂb\-f

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(([%%:[y%((//y(l/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Sl bl lgzs Glages 5 655 5l G o) W) wied a5 (B8 4y oIS e 55 ) N Gy 1) 052 Jol ez g

Sols o 5o ]y Sen b siz lojen &g 4w ¥ by Y Lo
B Goyb g0 4 plaS 2 aS oS Qb o le a5 06 050 S o ] )15 A b cnl pdp Sl b g 0l S Sl g0 4 aSll S by
Sl e Sae SV S ol Wi almil lejen LIS dus iyl Caliy 5 i plil
n=ny XNy XNy =YXYXY=A
SigS diges slad ] 4 4T dgei Cand Amal> S o olg ey SVl
P &b
S=1(Gr 50 502) 5 (G258 98) 5 (5898 5 (G505 98) 5 (Ea0b90d) 5 (E9E902) 5 (E50258) 5 (&965&)}
NS Az g ) i 398 Jle 4 az g L
i o iales S b g aiel aiged slid 1) dolas [2alesT oy plonil 5 Ko Yl alad asgosme iy o8
it olels (2 by 0l s Lael olass Y I ()l 50 1y masiosls [S] (i wiged (slad aegaza slael ol 4y hlas o el
D0 G |y degazma glac! )lg5 cod azxil jo
e 4298 55 Jle 4y cllas ol (p0g; sl

o ioles 1) GialesT 4 bgs pe diges (sLad cwulo bas ,b gl (610 b oS b jaiil 1) s 6 51:F Jlo
S b oVl ol 538,55 5 L a8 il B i Sl g Sl 0Ken b 5 e Lo iy sl 5 A5 S el (e 5
oSS onaline |y Jas 5 sl o o2 5L QU 5L 0 51 ey (i Sl (S 15 a9 gy (Bl diged (gl
oS e sl b ol aall o |y s iz aBg ezl azl as

S={(e)5 ((258) 5 (9bse) 5 (Babs3E) 50 )
wisliss wre Jol sl oslinal L) s (oled slodig; sy aeldl 5o

% :’“l” ‘_‘_Y

S o0 (Brma |y Sl pogde Il rlase 4355 0l J> (6l pes S8 oy Ko 50 S ] 6B iz ol duad ilss Sl 5ok o
oAt o 5 g wlil O Cale, b s, b dho S LT ol 53 5l ces le il el G iy a3

45 0 axgi adbie By aw opl il el SO AL S e pl jo WSl 0 b A Glee 4 )T 5] g A Gy i JLie
el ploie L3 cusKle b g aibioe By onl 5l K00 cesSle o 1A Mo ol pie By (558,53 e 5

fols 1,8 anad G jo 1) plese LS sae 4w (155 oo Giyb s> 4P JLw

a5 a8 Sl el s Al o Ll 85 18 8 b sl oiS e 6 )laKel A, Ay, Ay 1 LT e ipleiie LpliS a8 oS as g5 Loyl
ol S | (QUS) (28 4 liiSole pled (Gmlior cnlnle ol e Lo 610 6257 )12

iy IS0 Gl 0 S0 8 )0 Gl Sy andB o QLS e ol

2SS S s 50 50 a8 il Sl s B | QLS A (S gl e 5o s S8 1 QLS a5l S5 e elsie i 51 S e 00
855 oo 58 oailendl Ol s BT e 50 a5 e 0 g 0l 18 1) ailesBl OIS g0 5l (S g e pgo e 0 8 1S e 513 ol e

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

3y Sl ) paw o o g Sl ¥ pgs alo e Sl ¥ gl dls e 4SS okas ols alwl gls Sy 4 g al e a0 Gl ) I opl &S Ll
oyl oo Jol 4 azgi b nl s
el JS olaws =YX YX\=F
5l cand e 3 Ages glad oS
S={(Ay,Av,Ar), (Ay,Ar,Ay) L (Av,AyLAr), (Av.Ar,AY), (Ar,AyLAY), (Ay,Av,A) |
Bl Sl (e 5 Sole)) sy Ko po plete (20N GeatSKle slaws S5 2> o
nx(n—))x(n-Y) - (Y)()) =n!
g oo 45 C8,5 Al 10 (@0, SO 0 S d Sl A g 4 g5 oo |y B Jlie 4z o
Yi=s
oSl JS olasd amel ;o 9 0 eolital (251 plad 5l ol plod )5 mailsl oo Bl jlre el 1SS laciSile aule ;o 5114z g

nxnxn--n=n" l cwsle

Fxrxy=y' =vy 5l le lacuitSol> S slans ol ails olgsds slaws a4 OLS aw yo 5l & Jle ,o S51:Y Jlo

(Pr) UT Glewg,S 4 (Sbn glocus 5 Y-)-Y
JS olawi 40,5 Cawds gy 4 azg b aS aibice cudp w4 K6 (FSN) T e pleie Lo N ol 18 oSl 5l 5 IS el S
5l cand)le T o plate 5N el S slaws ol ol jo ol 4l oS beusl

n!

n(n-\) (n=Y) - (n—-r+)) =——
(n—r)!
SV Slass O yge ol 5o wil jlee eltl LSS5 1 calaciSile IS slaws ples a5 Pl =n! a5 oS x5 gens oo (PF) L 1T as
nxnx---xn =n"
%/—/
ot
fesle By awaedS SGA,B,C,D,E Gy> b ylg oo 2,k aiz A Jlo
o! o!
Pl= =2 = axfxv=5-
(6—Y)! !
il oo pleie By a5 WS ax g
i j5lise s 1) pgms 9 30 5 gl (slodsy oo dw Gl iz @ JLigd dislans 0 00iiS S35 05 V0 o 54 JLe
\o! V0!
P = A b)Y =YVY

(\0—Y)! \Y!
Sl s Soe DYl olaas aidl jlxe Bgy 51,5 A Jlis yo 312+ Jlio

n"axHx0 =& =\Y0

s et bl aled )1 )3 a8 oS e i 3 1) ciSils ) ool el s

9] Caws |, DOOK aalS’ g > sl olaws 1)) Lo

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

dwlos ) SV Sl wuilei oo oy Jool 51 oolainl b Toaze Lol s plaie elodl colod cplplo canl ol 1,85 JLgs 0 By bl yo
.w.:.;s
Lol ol aS 00590 o0 o elidl pled pae 38,5 (a0 g |y SVl IS slows oyl
nl=¥!l=Y¥f
g se 51,55 bgs ODOK 5 ODOK ceifils 55 Mie aiges slid o a5 0iS s
B éjau.u oYl rnLo..)oO d)} 9o @bul}bm*mw‘ 03 )1)5;)1.,590 d)} O Lol ML‘).'LM (dj?)ﬂl_._w‘ ‘BLQ..) Gl 00l u")3 ‘).')
U)‘fL“WJM Y! ).1‘) f! 6........'[;69 U—| i 6‘,)45%«»‘ W) uj..o f! dde 4o aslsl Y! g_)).»o J..o‘d...lou_vl).sLu "\J—‘LS'M 09?9;4.@.15
5l cend )le DY S slass
fl oYY
—=—=1\Y
! Y
el g3 O ygeay b ol L5 >
SNl lgs e a8 SV sl anil oSS alie Ll BN g g 50080 alie Ll sbNy ¢ K0S alie Ll sbny (zon ) S
5l e )le 0,5 Loy cno, SO ol
n! k
————, > nj=n:
ny!ng!-emy ! T

o iglas PV KL (ny g, eeuny ) LT e

fog0d oo (6,85 Y 57 5 ¥ 5 ¥ sloatus 1) (5,8 Vo (M5 G pligzmdils plgion Goyb iz 4 1)Y JUlio
W)awlé)bvsfsfg\”@ojlq,?qleﬂwg_éo@gﬂLolMﬁb@(db.%ulo)cwlﬁw&g\oysL;Jl:;agﬁl).s
gl P‘j ALwd rali Cozmiils janass o e Ohle @ Dl o a8 3 a0 aglie bl oo alwd o 4 odd ools anasy bexidls
Oae Yl slass pl ol (led) pueiees BB el (aseice aiws G a4y ool 0ol Lawasd Glgmidls o Ll (i cole)) puine LB
Y-l
YIfIety!
€l Gleeails S slaws ply baaiws slacl slasi ggo0e L P PP L SR VEL PV
Y+¥+#+V =V

ol flao g cas 5 ¥-)-Y

I bl Al 4 o opl @S 5 Gro 605 )13 iy 5l aedlosn 51 Ll auitdls 55w 655,18 oy 40 olai g pleite elisl b Jbu b
5SS T oS 5 o 4 a5 098 e hio plete (25N G 5l 28

Sl pdy el pal 8oyl s s S Sl 1) o d Jowegil Joe 0 o 51T Jlo
05l ki ¥ sl gub ol pli w8 oo i 5o Sbl Joegi! Jow aw 1y ool a5 0 o (5,1080,Leis O BV 511 la urags!
5l s ) le DY S slass
o ol
T(a-v)!
(g oo wgme 55 p5 sl Sl plaie 4 cplpli G 350,90 (6525 518 cui i g b ge Sl i Alae (92 Ll
(LYY (YY) (L) (LYY
(\3\~3Y) (vﬂ\’v)

-

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

30 5 Cawl 0l o yo P$ sae o adlal Y osae s oo ol Gk a5 o)ls (6,150 il gl dn sloyl5e slacuil> olass 4

5l Gy le el ST olows asecs

PP ol
IR
5l le plae (oM o 5l (A0 T OBl SV slasy IS a0
n) P! n!
cp= =L = (0o<r<n)
r rl rl(n-r)!

n -
IRCEXYPP P (r J Lc(n,r) Lislas

3903 03l 55 (6,185 el 5l Glgts 4SS (o0 oy |y (o am Jle o

Sl S 82y di s IS ol eeuiS bl Wbl sae O Slegi O+ g Yoo g Ve e oliSl aiws 4w 5l euslys o VF Jlo
slaws il 51wl oo Lol ol so placto a5 sitbige logi Bv e g Yoo g Voo LuliSl elisl aiS o onlice dllus ol ;0 a5 jshilen
i 31 el Sae 5 bl Slie ousS Slsenl olgsds

AAABBL ABCBCL, BBBBB

A=y Voo
B=_lg Y-
C=by O

el oazs ooliiul Slags 00+ 9V e+ LuliSul 5l a5 BBBBB o Jie 0S5 ol Sl (oSl ) auslss oo 1455
1250 B 5o 1y pj Sl Al J> sl
ABCBC —» ABBCC —» X|XX|XX
Con ol 5 2
O 13 L plgie |y el plas cnlpls myslon 5T 50 5l am ) C lules 5 550 90 0 1, By ol 55l 51 L3 1, A VL Cll> o a2 L

ol ioled il g0
Lol ol a8 Wl oo oy 35l 90 9 X > 0 ol 158 51 Ko V> S slows o
Y+0-) B \4 vl
o ) o) oy
n+r-\
T
M%g&g&}‘swv—r

o230 pse Selicg (Byme 4 b malosls (ialei S L 15T 5 ool aiged sliad dolas ialejl G plal 51 (Sae slacdls plo acgozes
23S o w0k B selig 5l ade olas [iolojl azeis o5 90 10 5 praliioe sl G ) diged gl slaacsazee 5 5l S o riy yad
el Ao 989 0 B vl

b ol il S5 L pyloie 23 M 5 25 T bl IS s o

10 y9] oy |y ol d0e o by 6l Ken (sladeling slass g aiges sliad slac! slaws 1O JLio

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Ll o )ls gae & a8 S={LYLYLE,0,8 | 5l s le aiged slad amaii 0 a5 39800 # b ) Cllo 28 & joeie b sae 5 by 1>
degarme Sy ledcgerme nj S5 ool 5 Wed ad)F L 0 el SO Gy 4 Wlgiee diges sLad sladsgere nj 5l A0S e (e
aitle V=5 ¥ San glodeling slaws cpl b 0ty e (degarme glil slaws =0 ) YN
il S wiged sl gl alasslicy D C B e A leasgazs 5l plaS o Jlo olsis &
A={¢} D={yv,v} C={v} D={),v,r.%,0,%}

Laolicy 59y Jleel g oolicy gl V\-Y-Y
5o le oS il pples awlins glp Ald glbadls aslins o 4y axgi b
Jro ool oo 00l doling 1) il sae SO (glylo s a8 gunling ool wlicy
E={(ns sks)}
E

SigS Jlore dslicg ol 4 wdls sgde mb )l gaeling ST lee b o5 aeliy
E

DLYYLF, 07 F o sss o0 by o e opdon oameli (goi el w8l S aiges (5L Ll o (sinaling sui ol
ATy saling 35 3305 Jasl 3 loalig (53, |y 350 St Lndparma (53, o5 (o] lioon il gomn 53 335 Loalig o5 Lol §

S o S 3 S, aiged slad 5B
ol o2 o Hinles ACB &g 151 g oo B owlicn 55 A delin psS om0 4t |, B sslisy g489 A suliey g48g o5 1a -)
S e sl 55 US55,

B={y,v,v}|5

Bi2sS Syl |y dulig 90 Sl g aas 4zl |y B aslis 985 A swlicy £589 05 ;0 -Y

A=B={\,y }[S
A=B < (AcB , BcA)

Sygeas 1l g sl oals 7 AU B L ssliy g0 glast ansS wms 7, B g A vslies 90 51 (S Blos a5 S50 50 wlig g0 glaxs! -Y

e PR 2

AUB={x|xeA | xeB} A={0nY} B={ e ) |

AUB={\,Y,%,0}

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Ll 03l 7, ANB b gosT STl o gS aumo &y oy &yea B 9 A selics 90 ;2 a5 g0 50 ideling g0 STunl-F

A=D1y} B={1¥0 | [
AmB:{x|xeA, xeB}

AnB={\}

sl 03l 75 A-B L asliay g0 Jolss aingS aib ool 7, B a5 Jl> s vas 7, A Lias 31iosliy g0 Jolas -0

A={\Y} B={\¥,
A—B={x|xeA , XeB} { s

A-B={v}

Af
A':{x|xeS , XEA} S

ANB=0 cll> cpl 10 0msS 550l selinn g1 sail asl el STosl Sole 4 b s &, 3ilgs lejed duling 50 45 )50 ;0 -V

A B
Q |
Jlosi ¥-Y

S Som 9elsd 3l salion pslate Cnl sl Sl alig (T £585 Jleml (e By a5 0ls G g00 g0 bl 51 S 50 4,
a0 NIy Gioles] 6 a8 iy opl 4 cdlop Jlisl avslre a5 lgf oo (o Sllyd iy 5l soliiwl b ol (SO lassliny pled sl a5

Sl le A selinn 985 cmd Slgl8 Sigo ! 50 mpS oo 50 N(A) 1) ool comlie A selivs a5 Slads olaxd § b oo pll
eadsn oaled PUA) Ly oaali A aliny g5y Jlozo! 'JJTJ%
Wged slad slacl plos £985 Jloil ()b 51 ail e 05k cnl 5o 5 Jleiml Jladte cnlply wilioe G 5 joo o 00e 0)lgen (o Sgl 2
2l ol ansles (STsl Koo b gl a5 5oge 0 B LA selig 90 51 SO sanlive lads olaws 8,k 51 p(S) =) cw abca V ol
ANB=¢ «5 bsap(AUB)=p(A) +p(B) iyl ANB saalie oleds slows b el
sl 25 ol @bl SVt I sk 5 osS o0 Jloiol asgo9e Jpol o onal oy uall e
\—p(S) =\
Y-p(A) >0 vV AcS
Y-p(AyUAyU---) =p(A)) +p(Ay)+ -
AiNAj=0¢ (Vi#] o5 o

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Jlis| opilgd ) .Y .Y
Sl 058 iz ool sesoge Jsol 5 il Sl esliinl b Y o i iy (59, 1y el boaesama (olsh 5l oolicd b 343
o29) s Sy DY Lo
P() =0 s
Y ol ol e Sud=0¢ =Ll
p(SU9) =p(s) +p(9) =\+p(p) = V+p(9)=) = p(p)=c

S

A sgas Sl 1y 55 cLlad ol oo alice JYocal b

p(A") =\-p(A) -
p(AUB)=p(A) +p(B)-p(AnB) -v

p(AUB)=o Q O
p(AUB)=p(A)+p(B) @ @

p(AUB)=p(BnA")=p(B)-p(AnB) -f

W5 A C B 51-0

o B
s | G0

Sl yadiz ot d b s a0 591 Cssy Jloirl oS o0 S oo |y 4 4 VP JLlo

s an fael caoss 1) B aslion o555 ed 4 g 0205 (o0 S 50 il d 50,9] e [ A sl >

A={Gssss) B ={¢s¢5¢ ]
Lol plp s an bl de ol Cavds dulios a5 4o g aisted S5LLDG A plplo ANB=¢ a5 bl

p(AUB)=p(A) +p(B)
N(A) =), n(S) =Y =A b el il wiges slias slise! ol Lo Lot aeld & az 5 |

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

_n@) 2

p(A) nS) A m
~ H(B) _l RS AP Ao

p(B) = nS) A

p(AUB) = p(A)+p(B) =%+%=% -

Sl yaiix Wb g0 5o (59, 9,8 solael ol oy Jliol majp e |y b i oYY Jlo
y n(A)=rxy=4

7-‘ e o o o o {\,Y’,a} Jol b 9,y 2 9,8 e aw
04 @ o @ o« O . :5lodls salo UL.,, 6):’.‘3*3 )QA 4c gazre slac! 95195 JSw I
F1 o o o o o o
Y4 @ ¢ @ ¢ @ o
YA . o o e o °
H e o . . ©GY
IR T n(S)=FxF=Y? 5l oVl JS slows
RN

Sl yodi> wlo yd ;bgd JBlas Sl Jleil puiS o Obp 45 50 0 1) a5 6 YA Jlo

A= o o LY JBlos ao!l velias
. ) (.5 .5. .)9(9 .5. )3(.99. 5.)5
A'=%@M)L&G¢éoh%kén&%‘bw%~:{ CrEICICIE Ty IE e e e 3 Ie e ie e
(Z9C90°9C98) 9 (T 9T 9T s0°9C) 9 (E9T 9T 9T 90®)

n(S)=y*=rvy
gy
A' == —
PAI=Y =
Yo
A)=\-pA)=\— —=—
p(A) p(A) 5 s

Cowds [y ol Xj 20, 1=),7,..,0 a5 00 0 |, Xy FXy+or +Xp =T dolae o pué 5 uomo slole> slows (WA JLio
a4
Ll ¥V Blao pg0 585 4 Sl Jloizl Camgllae dspy Larly S Plaz a5 50 4 450 5k 00 s Ji5 s (o | ek 000 ¥ eplss o0 (0

?Mﬁ

S Sl i Olgiee atd e 4 Sl o aSy sk @S e SN o |) (AT eeletu o5 Cecille aline s ool (i >
, n+r-—)\
alse Canny abaly 5loslainl b slidlus cpiz Ola oS qols lid 5 )led (yuiled Cand j0 0 )l el o3 5 g 0l
r

alaly 5l oozl gl Lol g 43,5 L5 o Xy + Xy +Xp =V X; 2 ) aobes Jo 5l e ol s aiges sliad V> IS slass (o

n+r—\
MSLSQO\)[M)‘)J))—MM)‘QJ‘)JLUML XiZO ..\Jl.v( . j

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

X;2) > Xj V2o yi=X; -\ = yj=20
= Xj=y;+) Yy \+yy HV+yyp V=Y
= Yyt yy +yy =V-Y=¢f
13900 4MS ) &g 4 dlas (nlplo
{y\ﬂ’vﬂ’v:f
yize

Y+¥-) _
n(s) = . =10 5l e le o Gl as

oS Jo 1) ) less Wb ogllas SV slaws 050 )5] ey sl
Xy +Xy + Xy =Y
Xy, Xy =)
Xy 2Y
foold pite et 5l ool b o )bgo
Yy =Xy =) > Yy =Xy —) , Yy =Xy —Y
= yi=ze°
290 s0 R ) pyd 4 s 4l o oS

+yy+yy=Y
A:{y\ Yy + Yy

yi=e
¥4y - i
n(A):( v J =\ :)"M)Lf.cdlg‘y?df
5l syl 39 Jlazxl ol
n(A \ Y
p(ay =2 -l
S Y v

Lol digos glad 59, Jlusl F LY
b oo oaling Jlais| andl 59 aialys  alisl j laaslic degamme <l ol 1o wil (ol wlg oo dges sliad Jlas g9 4 4z 95 L

+o0
X P(AD=Y oS PA]) SV oSk S oo acsdse Jyol

i=\

Y )
w@wo@)l)‘é;«gulo)ybd&? JLAQ?‘Lng; Jsl LA S o Sl Bua 9w 4 iy 4 B g A Ve Jlo

(35S g,0 Jg A &S Sy90 ,0) Saip |, Ban A 5l 5og; B oSl Jles|

p(A')=\—%=% Al Gas A oSl selics
B' i wp Gus 4 B asul Jlas!

) rald pelys 1y 15 SV ams )18 Colol 5,50 1) Ban 5og; B asiul 6l
Seli|  AB ABAB  ABABAB ---

dbﬁa\| VY (l)*ixl (l)‘”(%)‘f oo

¥ YofF Y f

o ot 3 e oSS oSy 55 T 3550
(([%%:[y%((//y(l/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Yo
B)=\——=—
p(B) P

rem oslig 51 SO o VL] ggame b s pl a5 098 drlors laasling pled gloix! Jloi| sl aiiwn 15510l laoslioy a5 Ll
p(ABUAB'ABU ---)=p(A'B)+p(A'B'A'B) +.~=%x;+(%)‘%x%+m

YN Y\ ¥
=—x—(V+—+(=) +)=— ——=—
¥ Y( A (A) ) A \—

ammgllae 598 oaalice p ,b opdgl 6l U 0uiS oo b T 1 glas :YY JLio

Db oY Ol (g Sl aSST L] (Ll

sl psY obip Ve iSlas oSSl Jlas! (o

» olFee [y bdleisl &jgo (nl ;o il sl csalin b (L3 Gl p ples o (Gumlior 0o saalive ;o8 ol Jb sl &Sl sl i >

g e, ey ey ex S A 3 Jgoo
g EESs CEES

P| YooYy
A ¥ A \#

iolpls s 7, €y, 06,80 5.0 sladlicy Wb ail a3 QU (g5 slawy &Sl (6l (A

)
Yooy ) € \
A)y=—F—+—+ = —— =—
P(A) f VoYY \_i Y
f

A selig peie Sbp (69,8 olaad selicg s> g dwle P(A) (g9, 511, ol p3¥ Oy 608 dlaws &Sl Jlis! ()l o Gizmed
ol by sl s

pAY=1-p(A)=1- 1=
vy ¥

B= aubpe)¥ by Ve piSlos aSSl swlin (o

15T slas lgs o eyl moaite 51 ooliianl b Lol oo 5l Camny 1y Jgu 51 Jol alez Vo ggemme (anbioo B saliny Jlaio! aculxa sl

gl dpwle S,
B'= aabey¥ obijp V) Bl as!l swlics

(l)\\
VAR AR Y Y.
B =(— +(— + e = = (—
p(B) (\‘) (\‘) B (Y)
Y
! \ \e \’YY‘
B)=\-p(B)=\~(2) =—_ ~-/234
p(B)=\-p(B) (v) v

gy digni LS O . Y
o3k 25 o Sl cnl 53 SV, ] Sl g 4285 a5 50 s S L a3l S5 g o5 5905 i a5 5,9b |, aiges (5L Sl Sl 5
gas slid IS 4 1, wallae el wo 3l aslig Jlai! drloes (gl 06 48,5 155 o daliny Sy olsie 4 wilsice E=[1/0,0/V0 ] Jse

RTINS

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

.- L cabae
p(A)=_oit b, At
Sabald  Jsh  Swges slad coles

Gan 5,0 4 5 Sl Jlis] canl piewile ¥ Bae 635 0 opls Jad g entlo Ve o] el a8 0 e Sls Bas 4 g5lails VY Lo

ol jaiz 05 culol
(2
7

1>
,/ YO ) s )le diges slad Coxlue S0 a0 a5 L
Tl ced,be Oglhe asl coluw g

T \ .

ol i wip 1) Bas 55 e lads il s aSayl Jlexs! L3 b ,0 Y'Y Jle

Sy apled ho ol 5o ,5e Jleil azes jo g abb oo 9y Hao ol Colus (plplo 058 o0 Cgumme alaii G Boa 35 e a5 Ll

b s Jlozsl 5 .Y
g l‘“")ﬁl"" Cewdo Sl ool C)Aéiu‘).a Jaj)..we ‘)B ..\AL...:.) uab C) JL@.&‘ p.».&:‘a}‘snsoo‘é C)A \.LQL.M_\J ASM‘QGA 63‘9.4 )I ‘_g)L».m.: )é

WS Azl 5y Jlie 4 oS eolainl bl Jlast (o jles 5l ol o Sl

(g0 cpl 5o aib e sae T b canlize sae jo el il a5 cul sais b e Wb S5 YF Jlo

Salo 1y zey oae SO ol &, Jleia! (]

Swlo 1) 0,8 sae S el Jlas! adlboe Fooe b golun b 5S>55 Qb 5l Jol> sae puly ST (0

200 ) dolee wdl sae (TL cenlie b sae 5o el Jlaiol aShl a4z 55 b 0 so dnlne | i o Jlozo o
X+YX+YXx+Fx+0x+7x=)

Db e ) dae el Jlixl X ol o as

Yix=) o x=—-
AR
ol ol
S |\ Yy v 5
duz;\| A N S N 4
Y OFY OYY OYY OYY O
A={Y,f,5}
p(A)=i+i+i:£ A= I oalo & MLH_._, (&
Yy FY YY OV

S oailice B L osbas b i sS ool Comay s0e peilsin Lyy B={V, VLY, T} 4wl o sgame diged slid degame <> onl o (o
5l eyl oz diged slad pl g, Jlei! Jow e sl sae lea b caslite sae jo ol Jlais! e 8,k

X+Yx+¥x+fx=\ — Vex =) - x:\—

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Ju;,|| A S S
AR
C=@8 €989 b 4y 0,8 e yols & weliey)
5l s e sl ool F, B aslins a5 (b ph 4 0,8 e S5 g8 Jloi! ol ol
\ Y ¥
C)=—+—=—=—
p(C) S 5
N NPT PESR PSS TS SN L LA | ER
29l ga iy ) D jgo 4 e o0 Glaled P(BIA) sl b 15T a8 A salieg g585 by 40 B aalig g98y Jlaao! iy
P(B|A):m , P(A)#o
p(A)

1S o dlos | () YF Jlie Jloz| Gy y5 5 oolanal 12V D JLio
A={VLY, ¥, 8] F 5l iSasS cone g8y wling
B= 5,5 so0e ols ;) eliy Z{\,Y’,&}
Y Y Y O f .

PA)=——+—+—+—=—
Yy O¥VY Yy Y Y

AmBz{\,\“} - P(AmB):l + i - i

Y O YY% Y
Al
L ppja)_PANB) T ¥ ¥
P(A) ) 0
AR

Al oo gl DYzl Jguz dwls 4 g5ks [0 adls ol o aS aS e ala>do

020 99 puilly S oS o 2, Bolial b oyp0 ¥ da cpl 5l ol o 39390 jo 8 S5y dojpe T g ol S5) aoype O sl 0 :VF Lo
ool oz wb o8 S5; 4 poa 00 4l Jloio| aiibso (o ) 4 000 4ns |

A= sl ol o e a5l o0 90 aSul by

B= ol 50,8 0 0 a3l 0000 G a0l aaliny

ANB= sl 50,8 00 o 5 2l 000 50 aSh) saliicy

y 8

)
p(BlA) = PANB) _ (v

L

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Jbis! ps e Y .Y

IS pelgS oS ool | P(A|B):% J3ep &S G0 5
P(A|B)=% = P(AnB)=P(A|B) P(B)
P(B|A)=P(1;A(—(.A\)B) = P(AnB)=P(B|A) P(A)

29l oo Sew 1) 23 (ST oo Az yo
P(AnB)=P(A|B)P(B)=P(B|A) P(A)

S oo Jloiml o 5B T a5 39,00 LI 4 aims &) Hlejen & jpa ailt Dy A saliny g0 a5 Ul o alal )
e e olis g lel amalr Sy o 1, 63 5 olsye og JELs Jlzs s Jeax YA JU
ablge +[OY wsl oo J2L o abl 00 a5l Jlasl g /O Ail o e Lased aSi) Jlais] Jeax o ke

faan
A e P

g dela]/ay | /8y | /Ay

S I YA 2 0 RYRS

10000 gl gy OVl 4 Jgar 4 axgi b

ool jadz w5 e aSay) Jlois] Cewl JELS a5 0esS Sbesl a5 S 58 anel> 51 ST (LI
Conly JELs 3ed anal> 5 bl a5 aSay) Jla>! (o

Sl iz asl Jels asiyl Jlazsl ail 55 ol a5 51 (2

‘>

U= asl K obl ja oSl seligy
E= ol Jels bl ,a 4l saliey
M= sl oy oLl i aol aelins
F=aal o oLl i eyl asliny
oelgm oo |, P(E|M) jlade oplplo
P(ENM)=+/0Y oo Jgaz @ azg5 b
PM)=P(MNE)+P(MNU)=-/0Y++/-0=+/0Y

P(ENnM) -/oy
P(M) /oY
P(E)=P(ENM)+P(ENF) =+/0Y+-/f\ = /Y

P(E|M)=

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

P(MNE) /oY

P(M|E)= =-/0f (z
MIE)=—5 5y = ar :
sl arls JLasl o 1) s cledlbl s L3 Jlie jo 0s (2,5:Y JLo
P(M)=-/0v P(E|IM) =+/3)\ P(UM)=-/-4
P(F)=-/¥fY P(E|F)=-/30 P(U|F)=-/-0
S alxe |, P(MIE) g P(E) polie & jganl o
E[M e Dhge ol o 28 )T a0 500 Sgo a4 lgi e | sl sols YL >
/4
M /.9
UM
E
./ag~ EIF
F
/.0 UlF

il s elE Gub a8
P(E)=P(EnM)+ P(EnF) = P(EIM) P(M) + P(E|F) P(F)
=+/AV x+/OY ++/20 x+/FY =-/a¥

p(ME)= POMOE) __ P(E[M)xP(M)
P(E)  P(EnM)+P(ENF)
P(E|M) P(M) ~ AN/ Y /oY

—./oF

T P(EIM) P(M) + P(E[F) P(F)  +/8Vx+/0 +-/88x-/FY  -/aY

oo glroolicy ALY

etls palss 555 P(A) x P(B) 4y P(ANB) ke dal,s cos 51us %0 ki 51, P(A[B)= % ,
P(A|B) = P(A;)(;};(B) —P(A)

& 0550 50 Sedbl e coul ools #, B aslagy aSl iails s ol g aibe A g8 Jixl b ol B Lo 4 A g58y Jlim S)le o
«EBls el 1) ) (i g aiiied Jaas [0S0 51 dling 90 cal olg oo cplply aoo cos e A doliay oyols

P(ANB)=P(A)xP(B)

w9ﬂaﬁ .\.wlasa +/9 ..\...«JlJ abls )‘)3 om‘ L) &95.9 aQ )Ua5 41».:‘ JLo.».>| 9).».4 oli».m‘ g_iv o :v‘ JL?.O
bl o8] )0 aBss dy Jsio g, duw e aSiyl Jlaz| (Ll
WS 0 90 b Sl pae 59, 5o a8 el Jleil (o

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

1>
S oo 5 |y el sl (!
A= asb el )8 oKl jo a8ge a all 59, 40 jUad aSs] Jlaxs|
B Ayl aeliny 4 S o gl a8 sl welivg 1p <85 L o Jatee Suo 15 1) Ay, Ay, Ay slassleg OlF e ©yge (2l 0
syl Platwl Jgod g azgi b ol b ol bls,l oS 5o oo ls,8
P(AyNAyNAy) =P(A)) xP(Ay) x P(Ay) =+/a%x:/ax-/q =+/YYA
oS oo 5 1) g seling (@
Aj = wS o pll 595 5 5lad aSul welig
P(Al)=\-P(A;)=)—+/2 ="/
S (o0 dlone ) 5 Jloiolall 03,5 o JLSo Jlas L3 59, 99 50 (Smlbion S 23 g0 3k ln g 59, 50 sl &Sl 1
P[(AjNAYNAL) U (ANAYNAY) | =
=P(A{NAYNAY) +P(A\NAYNAY)
=P(A]) P(Ay) P(A}) + P(A)) P(A}) P(A})
=o/Vxe/AX /N + /A X /N x /N =+/N\A
ol 4Lly 1 el o 0SS 5l Jits 1, C g B e A veling aus ioeliy a il
P(ANB)=P(A)P(B) -
P(ANC)=P(A)P(C) -v
P(BNC) =P(B) P(C) -¥
P(ANBAC)=P(A)P(B)P(C) -¥
S 4y Jiee 5 5L ladaling lowslas 4y :Jites 5 550 laselay
Sy o oVl ggame il il glazal Jloisl sl o yao LT S1mal Jlaisl wins &y olojer aiilsias anily )5 35Lal walig 50 31—
sl e
Jliml il eVl 0o Jol> b pln sl STl el e &) Glojen wilss o 99 p0 il K008y I Jatee salany 5o 51—
Aibios S e SVl ggeme b solus b iS55 il glociz|
el AL Wb azes 5o e oo 5wl ML 2 lojer &g wialsn dalivg 95 5145 0S axgs ¥
{P(AmB):o
P(A(P(B)=o = P(A)=e L P(B)=o
P(AnB)=P(A) P(B)

ool S S35 3y Sl Jpo 99 . ¥
055 3 55 45 IS o Ayl eyl e 50 40 oS SleSbl 4 b 4o byt VL] aple sl s y5osks bgy yir ezl Jged
e o 7 T 59T sy
5 IS 550 4y S el Wil 0 ] oo ST AT 5 A sl g0 1) S Wiged glab 0 S 53

S

A X

sl ansls S1al A g AL aS o 08 oo 15,0 5ysb Lad ol o [, B asliy IS el s alis > ol >

A S

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks



https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

oS drslons |y B ggds byt 4y A Lzl panlys oo
P(A|B)=w =
P(B)
el dlma [ B gy Jloiol s>y 4 lsioe U3 s, 5]
B=(AnB) U (A'nB)

P(B)=P(ANB)+P(A'nB)=P(A) P(B|A) + P(A') P(B|A’) \—Y
slise Seway aelsl o LT 5 IS clo w58 ool S J5e i o8 e b

P(ANB)=P(A)P(B|A) -y

YT = P(A|B) = P(A) P(BIA) V¥

" P(A)P(B|A)+P(A)P(BJA)
el By yxo s Jga b )Y alad,

Gl a0 aS 0ol ool i (5,5b All"" , AY,A\ lodwling 4 Gges glad auS 5,3 1-F V-V L, Sl o> C)‘))S] Sy gl

n
.S=U A; AiﬂAJ’I(I) ol asls 1# ] ,»
i=\

25 S8 Gillae

1003l S aiges lad 1o ol daling 55 B aeliny g .ol ons 531 Ay B Ay selig N 4y S aiges 6liad vusF oo Mol > ol o

eld O ype 0l

n
B=B(BnS)=BN(|JA;) = (BNA,) U(BNAy)U---U(BNA,)
\
3,55l g g0 (BMAL) -, (BNAy) , (BNAY) Glasslis alal, opl 0 a8
P(B)=P(BnA,)+P(BnAy)+---+P(BnA,)=P(A,) P(B|A,)+P(Ay) P(B|Ay)
n
++P(Ay) P(BlAy) = 3 P(A)) P(BJA))
i=\
oS POATIB) (ln o5 (o a1 09800 00l IS Jlozal Jgo 3 b Jlaiod S8 Jgo 8 2l
P(A;nB)  P(A;) P(BNnA;)

PB) i P(A;)) P(BNnA;)

i=)

P(A;|B) =

o8 2 e Jeiml Jgeyd alaly (pl

Jsb 5o o1 plas easd i JLazsl s 18l U1 5 sn ola ¥ s 55 s 5 (o 55 S gl Sand il JLass! ¥ Jlko
Jiz! & jgo ol jo auS oy oS o ole j0 g il ole 9o (pl 51 (SO Job jo &8 18 plow Cand ST pioren el /Yl ol ¥y

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

)
5 oy a3l 0 s ole 3 25 e Cancd oSl Jlaro! Sepllan sy Ol 35 g G e Sancd o ole o 45

il 03,8 Ty Sial33l sl ol yo a8 by

w0 |y oy Cdls F iges slad gl i >
S{(1,1),(D,D),(I,D), (I, D))
[ iplow oo 21381
D :plows cad tals
oS s 5 5 plos Cead uile coli e (ol (sl ey
aiiss e ) 3 sladelin b .l 4l 2alS pgs obo ;o 5 al33l Jsl ol 4o plows Caasd s (I-D) Sk
Ay= s oe b al5il oo 5 0 plaes cnd eyl aolig ={(1, 1)
Ay = sl ansls (2als ole S5 55 5 ialsdl oo Sy o ploms crad a5l wolig ={ (1, D), (D, 1)}
Ap= sl azsls (2ol ole g5 10 53 pls Cend Sl siliy ={(D, D) }
B= ol azals al5l ol ole o 50 sl Caagd aSCul wling

Jls! Jaie cwbics cplplo P (pgo ole o (iolidl | Jol ole yo Lialsdh) =P (pgo ole o Lialidl | Jol ol yo Lialsé) =P (A|B)

e,ld yow Jao,d 4 do gl b pudS dlxa | P(A\|B)
P(A)) P(B|A))

P = ) P(BIA)+ P(Ar) P(BIAy) + P(Ap) P(BIAY)

P(A)=-/% , P(BJA)=) , P(B|AY)=%’ P(B|AV)=%P(AV)=P(OAV) -
oyl el s

P(AB) = — 70 vy

/8 XN+ x;+o

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

jad el." a
oy Juad
LS RIS Alal sl paia
Jalase 1 —sco 1
s i s

L DM 29 Gl 0158 o Al sla O pam | (bl (e 5T S ) duals il
oalds dalat & gady Ginbe ) jaalae) ol aS el ol Gialad i ]- 51 dsaib)ydas
lat yuria ) ealdtul b aly Giulad x Jie Aobal e SQ L Ll o) 68 e ¢ digd e
258 e i ool Adlal sl Jile 3l Dl Qeala gl

D s

O AS hiaa alae) ) il (o) Ao gana ) 4o 4 gad (gliad )l il ¢ alial paie S
e e Gilad XY aile K i sa bl

oy a D) ¢ 28 e LA e 4S (5 palie 4o gana by (Alal paiie S 3 (iled ) 0
cerS endiil L xy Jle S S

1 JGa
R s pd o sl lasi 100 s g s 30 Rl eagy) el ol ot 530 S 50
ad 8 5l 3 yadd aal jax Albal et K a8 a5l O Glesi 100 2 5ke 2 8 2
sl G | Ol e 25
cda
) (e | Al e (gLl il

S=4{V. Y. Y. ¥.0.7}
Jlae same ) SQax @i dai S disal gl ) Jhsaiada gl ain e )sh gl
&_Lna‘bubd}—loo‘jﬁ-loo‘jmcde‘MR

.ﬁ)ﬂggﬂ‘)ﬁ‘)ﬁdjﬁa.&\{)ﬁd‘ﬁ\J-loojaél-’,‘)ﬁdt‘)ﬁ\J+100JJ“—

X:S-=R
X(y)=H-- X(y)=-V--
X(f)=1y-- X(y)=-\--
X(F)=1-- X(o)=-\--

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

1 .
;w\am\_;‘sag AR 6U1 el 5o o Jlaial 2SSl )

A={y.¥.»}

n(A) v
PX=N ) =PI =45y =5 7%
B={\v.v.o}

nB) r
i€ dulae Cilady 4y 55 H)SS ) G 1) s el 5o 80k il 55 e Jla
\
X‘\ _\ _ \-X?'i'—\ X?
= X = =
Pl VLY
Y Y v 'Y

L2l e iy sy s b S L (e aS e Raagii gl e X =0 ansil

NSNS e AN A
Jalase 1 —sco 2
u.éaha: gu da £ )

Sl e dien 2 lesae Aol gla e
ot )y peady ¢ 2 o sl 48 (g plie de gena Ll 2048 (e e s 4l (]
8l Ra e G ey G LS b g laa
ia dlac) 51 s (5 jledi b 4 g (5] 40 same 04S¢ 2K e jlidl 5 pilie 2
_J.'\J\.J‘)‘ﬁ
DA
gy () 42 gane )2 siae g By Jlaind aad Ko LS S8 Juad 248 ) sl (e
i, 23k e DB e gy (Balal sla a5l ilhae (Gl L 230 (e e il
OV 20 sliad ) 2 die pale R Cu X Ao s halial jurie SO late (0 g0 ) o Jlaial
Ch (e e

02 b

55453 52 51 sl sled O (Sa sl e jge 84S 20L e d5a 500 e 22 A S 0
A G930 e Olad Dl o jge 8 (55 yead 4ldi g e Aaali Ay G o, A3l e 6
TS o pee ol X ilai i S| aniS ez ls dsa o e Sy 23k e 35a 50
.Jﬁgwdﬁgxwﬁé&\ﬁd&@g)&acﬁgaﬁ

s da

Ot 4 52 o jladi Lo jga? ¢ Cadly ol A Sq o jladi Lo e So dlie Qs i da 5 L
DS oo DUEAN X A4S (5 e Al gad (gLl | )0 6 0 ledi Lo e 6 25 5

Yy )
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

STV Y Y ¥0F)

=

w&u@ﬁj&)y@d&ﬁ;\@ﬁ@ﬁ)d

LR

X | \ Y Y ¥ 2 5
P > Y Y r &2 7
YAOYY Yy Yy oYY Yy

6 .

. Sl P(x=6)= EJ\M

i Jlaial w4548 ol gl Py () ajdan 1) o Jleial x Jlaie Ja (5131 40 ail 55 e

Py (X) LaSx gisia e o 51 4S ol ool ¢ x hsboai it Jlaial adli s Cay o
2l o 02l Gl

P (x)=P(X =x)
.J&Sdm%}kﬁ\ﬁ)adﬁ\gxwédwwg\ﬁdwa\@UJA

VI Xosaehle s B(x)2 -
Y) ) . P(x)=1

XNam

VAN VAV SN eV
Jalase 1 —sco 3

Do Silal pita ) JES 5 2560 2 6

oS saa Fy (X)) s ali ¢ ail x 4t il i Jlaal o5 Py (X) R

DA o S

VxeR ; E®X=p(Xs< K):,Z B (t)
4 Qe
cda

Da X (Alal jurie OYWES) Jan v aa B b

s
(,([){///y%(lf/y(lﬂf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Px (x)

-
-
-
-
-
-
-
-
Zle
-1
-

F () =P(X<1)=
F (Y/0) =P (X <v)=) P (t) =P (1) + P (Y) :%

[<¥/a

Deld L A e e ) s x <0 e )l 4

(« X < .
<X <)

\ F, (x)
— § £X<
AR X v A\ E—
Al v
— Y<X<Y = e
Y

F.(x)= o *—o

X() i r<X<Y¥ T
AR I3

AR I :
) F<X<O " .
- Y
Yy =X '_\m | I | I X
il A} s ¥ bl F

VO
— < <
" DEXX<F
\\ F <X

(srand (5l )iy yad Alia X sl it )5l iyl 3 o ol 4S5k et
(2SNl 50 sl o1 ) J8 caand gl 8 Hlate | Canl T Jacad 2 02 (g yat
1

CCl Al T

R J‘L'\H_j\ \J,"'\_/'ﬁ'\____‘__ /-L/"'\ \,.,f'\__fﬁ-.‘\_ /"'FFI-'\ J‘L'\q'\u,-’
Jalase 2 —sco 1
OS2 F pal 5

O L (e Gty Ll (i ppi g da S L aS | AL e (S e pal s 1)1 ) 55 @l 58
) ﬁ)@ﬁhﬁ@b&ﬁmﬁdﬁdﬁ@)d&\:\mw

579 .
(,([)t:/,/y%((/y([’/[‘ (©Copyright Reserved to Author & Translator)
¥ V7

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

C< () <y ; VxeR ()

L_iin E, (x) =1 : I_ﬂm‘LFX (x)=- (¥
() =1 B ()= -

Caly o () 502) (sosmem ol se w55 el (V
Va<b - FE(a)<F,(b)

Cal e gy ¢ Sal  Srees 51 ilaa BUS Al 50 F(X) w5 o6 (¥

lh_lrn F, (x +h)=F (x)

W "‘\_ ™n f’ R s L - i Y N Mon
e AT Vo N e e

Jalase 2 —sco 2
JjA.H\_Lu\AA\JdLA.I;\JgJ\AAu\)ﬁGA‘;Ju}M@J}J@U;&,}G}JJ\DJ\)AA
aial g da g b caSalaa ) P(x=4) e dd Jle 0 sl sa 81 Jbia () sic 4
Dal X alal jie 3 g

f. N <.
v <X Ty
E, (x}
!
- Y2 X<Y 3y —
AR
v 2 ]
- Y<X<T n —
T
2 *—
F . (x)=t{ # ™
X Y<X<Y¥ s
Yy Pl *—
y :_x' 0
T_\ F<x<h Lo B i I I X
oY Y f oa f
Yo pex<s
Yy = X
\" F<X

P(X=¥)=Lim P(f-h<x<¥) y_y
b=

e )
('([)t’:/:/;/y%(l,/yd’”‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

) Qs P(a=<x <b)amlae sl @b el 2 )y P(x=4) &g ol 5

S e dae
Pa<X< b)=P(X<b)-P(X<a)=FE (b)-F(a)
_:;_.-_- MMMMM %l-_u_“_--l 4 =0
~ . 3

—~ b
Caligh g3 gad da I () AU ) X Gudl Ol 5 e G5 Salu ) a1 4n
s ool € e JS X Aalial e b anily a8 pbay R)anl F(x)
P(a<X < b)=F(b)- F(a)

Dl
P(X=¥)=Lim P(f-h<x<¥) \-Y

h= -

Lim [ F(¥) - F(¥ - h) ] = F(¥) - Lim F(¥ - h)
h-- h= -

o e il FUA) Uiy e g b 0 Py (i s s %iBgF(‘t_h) S
Fy abiabhlaagaslda
P
F(¥) =
( ) AR

BN
P(X=¥)=F¥)-Fr)= »= - 2 - %
h AR A

IS 3 Py () Jlaia) @l 555 31 YL Glie daala a0

AT T e R N
I L N B Y Y

Jalase 2 —sco 3
Pdsi ) ek, 0SS @lla
P(X =b) = F(b) - F(b")

ool pinan | 23L o b 4k 3 Py (i s s s b i P(X =) i
sl Ol 5 (e )58 @l el VL e Baan i bl S il

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

V)Pa<X <b)=P(X <b)-P(X <£a)=F(b)-F(a)

y)Pla<X<b)=P(X<b)-P(X<a)=F(b)-Fa)

¥)P(a<X<b)=P(X<b)-P(X < a) = F(b") - F(a)

F)P(a<X <b)=P(X < b)-P(X<a)=F(b)-F)

p)P(X=a)=y-P(X <a)=1-F(a)

#) P (X <a)=F(a)

Jalase 2 —sco 4

dﬂhi:_;dc._t_;ﬁcduﬁ.l:.

NN N AN e [ TN

5 b

Mk Gy 1 o Jlaia) i | o) 33 @y s 4y T 4nnf ialial jania (51 o) 55 2

F(t) =(

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

/-

A

VY
AR
'}
AR
Y

\E

A Y

\\

[}

-y <t=<.

vE2t=Y

Y=1<vy

Y<t<o

o=zt

A a1 Ol Jlasad

s
S ey ) ) S s sad il
P(t)
\ —
. —
e
S e t

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

. 3 g F(F) s Jlainl Bl 5n ¢ 30 o P(T = 1) Jlaial a4 (5 _palia
cal T=1 Jie Ko bls

P(T=v)=P( <T<\)=FO)-F( )=+ - —

P(T= ) =F()-Fa )= —— - = =
P(T=)=F()-F()=— - ===
P(T=v)=F(x)-F(x)= %- %=%
PT=¥)=F()-F(r )= oo - v = =
P(T=0)=F@)-Fla)= \ - == ==

SR U S S ¢

VAT AV AV N A VAR VA Py
Jalase 3 —sco 1

D) a4 258 e 02l (ilad £ (1) pd 4248 B 5 X 4t aalai e o)
DA (on Al
f(x) =P (X =x) b sae X
adal 5 534S 28l e X 4hn€ hilia piaie Jlaia) ol glea M gl Sen &l 4
DS Baa )
E (x) =¥ fx(x)

}{J_H

s
(,([){///y%(lf/y(lﬂf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\J‘;&%@uengau&u e gl Jldal AUl by QS I A p
SR e S A )y et Gles Lada a8
.,_/""w\‘Jﬁvquf'“\v/‘d'\___\v/.-uf‘\va.\-jf‘"\_\ \//Fﬁ\_/h“-\-ﬂr\\_/'f
Jalase 3 sco 2
Dgy Al it gl B 9 2260 Al 58

cuiaa g pydieds e JI 8

: Jla

15 0 Aol &y gom g S a1 i g o8 3 a5l a5 (e ) Cide S i

4383 5 ) O pas sl S el gl e | X Aalal e < el 2, 230 48

C 2l aidly 5aliaigy 6 ) 5 e 4y (s s 4S Gl Jlaia) Casl gl | axiS e Cay el

Dda

DA il o) Sy sea e 1 O )55 (o0 4S a4 ) 50 A s 40 5 (glad S L JUe o) 0
S={o<x<v0}

aligmas(fel) s x, =1—5 5l oo X dobeai yuie ol Gl

; S (e L) e 5SS e
daslaa ) i aidlh Al asdy 6 ) 5 e 4 (g 93l 48 Cpl Jldial o) 65 (e i 3 ol Al

L2 el
o3 Jsh s psnii [5,6] (5ol Jsha bl ) 2ily 5<x, <6 48 ol Jaial
. [5.15]
D F
R
[o vo]

sl Alald sl 4y B0 3 ) e el aloal (S5 Jlaial i s (ol 5348 ol S5 43 0 3Y
_M\aﬁ@“‘)ﬁc‘\jy}
S

1 1

&~ \ - \O
i gy Alal yria (5 Jlain) 58 i ¢ (J8s i Gy jai 4y Jlie Gl 4 i L Ja
el oo
P 5@ Rl )bl s lla (o) 5o 23l A gy Aolial pirde = x 23S (a8
u@jﬁeudq)jauagd\ﬁdbw\an\SajuSQ:\\L_a_&S@éuxﬁﬂaq)}n
oS e oaliind M8 a5 5y (e e sl 43 58 J) R ) (50 50 Ak s A3 An 5
:HJ\J

Fe()=P(X <= f(x)dx

s
(,([){///y%(lf/y(lﬂf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

m\xmﬁ@ﬂ.@)@é&%@u Sy (%) as
Lg)ﬂgéﬁma_i.qsd_.\cJJJ&LMJ.}@)’;S@U&_.:»AJ.}\J‘;&%@UQ\}SGA&.;UC&\J'\

K (9= S K ()

ool aa il Ll e i ay M8 ke )55l 1 B R Fidka b (ke 4
8] oy X A g Aalai st J8s 5 s @l 51 ) ol o) s

VAT AV AV N A VAR VA Py
Jalase 3 —sco 3

fX(X)ZO HJ\J&XGR A p-1

s et 13 2 el S e b S S LGN [ (X) atugy clla paSaSan g
JJ&M\J@)M&SJQ.S\%JJ‘;JLAJW&\}JM‘c_iu‘)‘m?:}ﬂ)so‘)u\MAS
mﬁm\AAondaJJdBuﬂJJ@mbsauyw;\

-2

+ aa
[ fe(x) dx =1
D eiS e e i 5l 4o 3 S o x (Al e (i S 18 Jlia) dslae )

b a
P(a<X=b)=F(b)-F(a)=[ fu(x)dx-[ fx(x)dx

b
= j f(x) dx

e Ot L AL e i a3l 6 K00 dae il x A4S ) Jlaial At gy clls 5o d )
s ) 58

P(a<X<b)=P(azX<b)=P(a<Xz<b)=P(a<X<b)
b
= [ fi(x) dx

s bl il bl a e 3h )3 X 4 g Asleat yuata 6 € ) Jlaial ouia Lilal )
o S Glhe b Ua )l MBs pli Snie g

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

fx (x) y

—-—""'_'/ x
a b
-‘*—’f\'\,_,/'h‘w_.f\_j”\‘\Jr"‘h-.‘vfu"ﬂ\ o \j/‘-._\vf_,a-m.\ J’H‘*u"\u"’"
Jalase 4 — sco 1
s Jla
D23l e ) e 4y X A gy Aabeal i Jlaial) M8 a
X <X <
f(x)={ C-X 1<X<Y
J:\.Jum J:‘;L‘.u

Cu)sl Gy )y o e lae ()
sl Gy |y x bl e a3 55 ol (@

¢ 1
AU Sl ealiial b JLSG 5 £ () MBa s Sl ealiind L LSy \)P(ESxS%) Juisl (z
S dpulae x 4k 2 Fy (X) g5
s da

@“'”wuw‘é&%@u@ﬁfx @Sﬁﬁjﬁm&‘lwc)#aga)jm;e&\ﬁ(ql\
s o adb asl g

J-x fx(x)dx =y = ITfX(X)dK = _[\x dx + IT(.:;; - X)dx =

AEERY 1 Y
- = +{CX—£} =l+{TC—*r]—c+l
v Yoly ooy | Y
=l+TC—T—C+ l=c—\
Y Y

1
(a)fjé/%(l//ydﬂ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ MGTh_boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Jalase 4 —sco 2
el on L aS (e danlas LSy &Sl Jlae (@
X
F, (x) =L fy (t)dt

1<x<2 50<x<1 5 x<0 s jlen 05 e ol Sl oo Ja gl
,23)&'}

X< - F(x)=[_fi(nde=-

- X
Slogx<y = K =] fidt+] tdt

_ v XX
vy

RNSXSY SR ()~ R ] R0 ] R0t

X
— b [ tdt4 ] (v-ndt=
. \

3 X
+{¥t-—
REAEED

t‘(
=.+<
Y

Al

Al bl Y
= + Yy -— )=
v (vx Y) (v \r}

Il
+
|
+
_‘(
e
1
| 5
I
-
_'_
|
Il
_-{
et
I
I
1

K Y<X =E (xj.:j;i;{(t)dwfj fx{l)dlﬂ: f ()dt +J: f ()dt =

=E (x)=- +jj t dt +I:{\- - t)dt + ‘: fy (t)dt

v

"
=
Y

l'f
+(v¥t-=
(D)

A
+ .
3

=\

“t | -

%+(\‘—Y}-(T-%}=%+

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

L) il F (X)) @) s adaibia ol sy

[ . X< .
T
% <X <Y
Fx(x):< X'
TX-?-\ Y EX <Y
\ \ ¥y<Xx

~ Pu€ansi s s JEe a0l da
2UOJ).4LMALAX)}Md})}u\ﬂ\ﬁa&\éﬁ&@ﬁ&)y@é&;@b)b}m

£(x) . e L
S b s <09 G5 (8 s

A Y

A N ) P e N S
- el —.___‘U/ % \Uf-\\J \\/ AN A
Jalase 4 —sco 3
; ¢ : 1 30 .
s oo ey [y (X) JBS a5 u\m\ng(Estg) Dh¥ie i) (=

P(%s X sg)ﬂf fe(ydt=[, tdt+ [T (v - )dt

1 3 _
,m\a}umug \45 U1 s i oy jad adailim a8 sl gl A 43 o)

R AR A AR A T W \
K2R ”“‘H‘* Ty ATy
Y
- _F_ Y
:T_—:_:_:‘_
A A ¥ Ve

1 3
Cal 028 e ol 2 aSF (X)) w5 s ) muzu\mJP(EstE) laia 1alaas

2s) (o oy

579 .
(,([){///y%(lf/y([ﬂ( (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\ Yoy — A \
P(?SXS?)—E{(;)-E{(?)

4 \ Ve Y

R R 5 ol
A A A ¥ Gor &

il o ol 53 a3 Jlaial e 4S S g 4laae
Y -

_ T i T N A
ALY W e

— Y. 4
A

=7

L T T
e e

Jalase4 - sco 4

: Jla
s 2l e ) adala LY (X)) w5 s (o) yla x 4l sy dalai i
X < -
F (x) =
' c-g® X2+ -, a-=.

edﬁ)}‘@um\)c‘)‘.‘\ﬂaj\m(d\

e AU
Caske Gy |y x bl e Juis) J8a A (2
Cas e | P(x 2 Inl0) sP(0<x<2) ;P(x<1) Juaa) jlia (2

?u\_.,GAP(xgy):E Dy e Sl sl aa sl 4a (0
Dda
Ll ol 23l 8 S P () Jie oads a8 ol Ja i aily
y- <K (X)) <y Vx
vy— Lim E(x)=. . Lim E(x)=\
X = =c0 N - too
v- K@ <EK(b) Vach
¥ - Il-j-l_.n?l Fx (X+h)=Fx (X) Vx

oS (o e 1 das il B O ) o
- Lim c-e™ =c¢c-Lim e®™ =¢ =+ ¢c=\

-] ¥ =+ o

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

M‘J‘JEJ:ILJ&@JJQScJ.&]:'JOPX(X):‘b'lg..l-l'x<‘_;§l
Paol B (X) =y —e®a&ix = - S
X>-= - <e® gy = _yge™<. oy ge<y Sl

- gy -e®™<y < F (x) <)
Vx<sy = e™ > e® = ™ < %

= y-e™ < yv-eW = (x)<F(y)
L N ,_/'A' "'"\-'j-.\_/h. r __»-.__\_Il‘v/ VA‘uf'\fﬂ-.'\v/"H."‘JA' "\-J'-\_,’ -

Jalase 4 —sco 5
SdEaa o l—em® iy 2l e dinsme T A x>0 s sl 4 s
: H‘)\JX=04\L§§JJJJJ\J‘5§:\“}£Q~:\JM
Limy-e® =E (:)=-

X

pnSo pil 5 el i 4 8 oA an il 23l (e Al sy 0 4dall 50wl )il
28l e Jlial w55 i Sy adala L F (X)

F. (x)= .
y-e ™ Xz -

G ¢ 3K e Baa w8 it pd pda ke i e iy (X) ias il i (@

2l e )5 a5 P (X) alia = 0 plie 4 613 40

i Ol A K (B )85 @l )l AS f (X)) (I8 s 0o, s ) (2
P

L ox<.  F.(x)=-

Axz- FIX (x)=--(-a)e™ =ae™

\ﬁjﬁ)\ﬁé&%@\)d@ﬁb\.ﬁbw@ﬁX:O%JJ@j}E@UASJQSQ;JS

Cdl e pl paa Lx=0 )0 Gl g Bida
J.'a.na_)dﬁémm = X < . - F;(.):.

- . - - ' — paals) —
_’MJJ\_MIJW = X = - FK(")_dei{ =4d

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Jalase 4 —sco 6

(2
P(x < 1) = F ()= | fx)dx =1 - e
P(- sx<Y)=E ()-E()=1-e™- (1) =1-e™
P(x 2 Lny-)=\-P(x<Lmy-)=1-F (Lny.)=
L
Vol
S madas phadd (e

\ \
P(Xsy}=—=> \-pg V= —
A\ Y

A

\ -
:e-il}?—- Ln_z_a —y =_LD
c=ay = y=— Lo

=

A
Y

Yy
((l%:/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ MGTh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Pk Juad
2Ly ool

> fix

\ 1. e Al e 1 . .z . . .
) b1, LT puSilee oty 42800 (g Lel dmale S5 511, Xy o0 Xpy ool 5148 quilo ge sl Lt llaa 4y azgs b ¥
> i
\
Sygo ol 50008 0 0950 F(X1) Jloas! jlaie L X atund  Solad jxie a5 il s polie Xy oo Xy polie oS (08 Jb> oudd 0

Gl 5 Sypo s b E[X] U S 5 £(X1) sl Xy o Xy ol oSk glon 1, X 30las e (30
X

IO R
E[X]= f(xi) x;

Xoﬁ
aS 8,5 am olgee B9 e 4 4z b il oo X Bolas piie Jlaxsl gl 093 T(X1) 1y D) fj=) cls cpl o a5 oS asgs

Xop

polie a4 axgi Ll iolesl SO lesS Layl i o )51 el X Bolas yusiie HUal 5590 lade b nSile Gloa @8ly jo 2oL, ol
S g 5 Sl el o 0, Sl o oanli |y X 0L e I 5 ke 42 ol ] S 15 X ol it JLazo!

Sy VoSS Gola oloue ol 3l o ,0 Yoo Jlo SO Jsb 10 0uiS (5,8 .08 o ais dews | b Jurogil glgil ann o8 10 G A Lo $-Y

o8l o )3 Ve g e sl Hlog koo V A faeme b Slolas of 3l a0 Fridan sl logs e Ve A ie gaame b Slislas ol I
x> o S Jsb jo lawgie johay dan &8 10 o lo Ul O jao o) o aiil ey den sl Glogd ol Vo Al i fgee b Slolas
faus clop b fonsil iy dows sl p 1) slas 3o

o 2l i o2 S oo A 50 Aoy 8 L8 bags oad L i ja b plp 15T polie 5 b sl Bolas Jlaxal 1, X0 dolas jaice iyl >
’/Y X:X\:O
’/Y szvz\oo/o.o
F(x)=
‘/Y X:XV[:\/"O/OOO
’/\ X:X\c:\o/ooo/o’o

oS oo dolone cdoy &S 15 Langs o 10 aiy e Lawgite Sl b cenl ol a8, X ol ke 2ok, ol Jl>
f
E[X]=3 f(xi) xj=+/Yx0d (Voo ees) o/¥ 4 (M ove/ ooy o/ Sh (Vo] oee]oer) o/
\
A R EITTE  E R A TA A TR

CS i oolgiiy Cuagd JBla &gl 50 il 03, Ay de |y Jeegil Vo v Slas dan oS0 L3 Jlie o 0 0,88 JL F-Y

TS 5 5,06l iz eyl 2

anpp Lo VEY /oo v VLo &8 10 muilo oo del sy S8 Jlie j0 a8 X Bolad paite (ool duel oo 4 d>g5 L aS asS a9 >
RO ¥ SR SRV P W Vi SO0 | S0 VIR PR T S S SR TNy O YC RNV SVIF S DRt IPNUNE - FREL g

8! oo 3 e oUSiMS oSy 55 5 390 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

VAR RVARE
f—=\\°/\~“ Jeegsl jo VLo 4o 5o

S ;o |y Gleg VY- dle JBlas Joegil o iy de il 4 (i se 90 20 08 18 4SSl 6l
oLy ol olgs 5l (> F-F
Sl a8 el S35 55 ool ael Syme 45 (eSilee (sl siel Cansy olsS el o iy ya3 X (oSl sl 5l Sl a5 il
\— E[ax]:aE[X] el jlase A
Y— E[x+b]=E[X]+b cub luisB
E[ax+b]=aE[X] +b (S el o g

Bolai o S 3l (Ml (8L ) ael F-0
NI R VRO el Y XY ‘XY J:Lad.gUwﬁbﬂOljssn Ll rw;wlmX olal o s p 1) LoL; awel Ju b
M‘SA OQLQMAJ‘)J) d.b.:l))l g(X) J"“'@’Lw‘})’@"b) M‘ ML?!A 6‘1.; 09,0.:&‘) JSL‘M.A)‘ dwgu.dou‘}:so

E[g(x)]= Y g(x) fx (%)

Xo).g
wiboe B[g()=x] plos g8l s E[X] Ui lsie
ol 5 2l e Cemty (X)) = (X=p1)T spols 5L 55 X ol e S5 jlene Cilpouil 5 il g

X

5% =E (X—M)Y}

X

Wl oo Cawdy o abal ) 5§( as ol olis lgice Ox = 4 Sg( N oo Caway Sg( 550 LX Solad e\l Gyl
8% =E X*J—E‘[X]

8" =E|(X-E [X])‘]:E [X*—YXE [X]+E*[X]] el

o ==l

=E | X" |-E[YXE[X]]+ EY[X]
—E | X" FE[YE[X]]E[X ]+E"[X]
E[X*]—E*[X]

Lb)sw'“/f—P
ks 4 ansT A Jso ok e jgiiS o] e e g(X) =(X—2)K gl o 51, L3k, el 3]

3 K

a Jo> plkas o gz =E[(X—a)"]
Oiales My L 15T aS ans8 jao Joo ok aspe jglas T ailb a=0 5150055 635 0 ok 4o jgliaS (l & =X 51 (omen

.MOLSA
5555 ok e s =E[(X=X)¥]

My = oo J> = ok 45,0 pgzs =E[(X*]

19 55k Sy 2\‘ g H e p |y My My polies)e JUo F-V
X

o 21 St g ol OSANS (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

m\zE[X‘Jz m
1>
my = E[XY]:SY +MY
X X

b polie (A b reizmen sl sy 1) il 5 (22l wsl olie s on g 5 ol 4t e (slayslisS polie il L cnlply
sl Gy X (Bolai e 5,50 50 (SN Glsise 52 Sy @y poos i o slopsliss

b ygliieF Wao 2ol F-A

05.~46A ool QMJLo) mX(t) bjé}wu.n ;.O.r).su ) s_:)j.»a.vX bJQL;y)M‘_g‘)_\ LQ)BL»..M)’ .\.Ij.a é’L’

my (t) = E[etXJ
Dl oo cawry X olas

(3903 Ll | (g S 0ual 5 (65 e Jloel o 5 ol a0l (5,8 1) e lo Ty i (605 Bidn ,LSG L o e &

mg})(°)=E[Xe°XJ=E[X]=m\ als t=0 ols 13 L

o) S i LKL sy e 4y il U L Jgl 4l je j5led Lo oS
X

k
m{ (1) = E {d—k etx} :E[Xketx]
dt

m{) (o) = E[Xk J s panlys 1=0 3

) Sypar wl ety polie ul 69; S JISEIL XT(X) polie 55, orm goz sl & 22k sl X gy Bolas piis sl
X
+ 00
E[X ]: I_OO xf(x) dx
E[g(X)]= L g(x)f(x) dx (o)ld jglaiien
D oo oolitul Jge 8 0 398 alaly 5l X atwgy Blad jste lp Wae milg g b jgliaS aulone lp oS 5 een &

t

ok w50 jlias Jlaie &g cnl o asl my ()= b ol olis wge b jlaie X ol ke gl 0 s 3 1 JUio F— Yo

28 s |, E[XN ] L Tae o>

0] JUCEIRV P E{XKJLgﬁlﬁ,ud@')atgw)gwuyebflK@f&mwlosﬂzJp
ot — t t .t
d e -\, te —e +)\
Y = S )=
‘ dt =t ¢

E[XK] (

o 21 St g ol OSANS (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

S9zg90 1=0 aladi ;o 3.5 $YL Cilye Sliine plo ol i ued 4 ABL ool 9290 T=0 aals o Jgl a0 Fiin a5 oS o ala>dlo

wibsed BIXR ] sy pae e a4 ol Ll ozl o
555 oolial o Jsor ok )5t ()05 oty sl 25 4ndd I Blsiioe MBS 39250 t=0 abal )3 Fiiie 4 aBlga o
k
t .
X (ol joiie pslitS lge @i j5ks Loy 5o T iatat b sl il oo Js X (ol oo ok 4y jliss a8

0 K tk
k=o :
© K ,
sl o el = 2 P il oo oS o0 dnlie B Lo yo |, E[XK] )Lx'o'.ab.s.?u B9 anad loolawl b >
k=o :
© tk
— =)
t \ kz—o k! o0 tk—\ o0 tk
m, (t) = = — =y —=>
h k= k! (k+)!
o \ tk
= Z ” -
K=o kY Kk
EXK]
E[xKy=_ oo sk L t s 45 0S e alisMe pl o
. = o A 5 > — : il
v+ k Caat 2P K+ rr ¥ 2 ) Kl 2 2 =2 (P S

\
E[XX7, )ézv b el (1) = bl X S it i e 30 P
5 -

K a5 e gt jlaie Jlo ol 5o >

'M‘f oolazwl

- \

| A 2o &tk
my (t) = — =V+t+t +t +---= Dt =Zk!F
\—t kZO kZO .

E[XX]=k! Ll
Loy 8 o polie Jlo
X X

n=E[X]=11=)
X

8" :E[XY ]—E*[X]zv!—\zx
X

il oo p; JE @b Gl X ol e 1 JLo F-VY

_Xx
le" X >o
f(x)= v
X
o X <o

o et 3 ol oSS oSy 55 T 3550
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

<. § . woe SV
CﬁS"L.t-"Jﬁ-’B‘*t-"JPr"k“-t-’fﬁmsg CH b (@

X
2l
V- ¥ 5
F(x)=[* f(t)dt=["—-e Ydt=-e ff:—eYH
Feo = [0, f(Dde= [T o
_X

F(x)={)-¢ ¥ xZo onlaby
X o X <o

X
A w \ X(t=0)
m t:E[etx]: P e e Ydx=[" e Y dx
x (® 2 ™5 o5
\
=;GX(t_;) o _ \ _ \
| ’ Voot
Y(t—— Y(t——
(t=3) (t=2)
S g 5 Jle 5 Jle ol 5 g8 s b5 s a4
u=E[X ]——(—)\t =Y
Y st _kYrygl 4 —F=A-f=¥
o0 =E[X']-E [X]—— - Yt)

oy el o> plK as pe joliad anlxe ol

E[(X-)5] = oSl Js> ok a5 o j5ties
X

oS oo 00liin] 05 o i yad 3 g 4 aS 5k Jo 4oliaS W &b ST E[(X—p) 7 ] acule sy

X
t(X—p)
my_, () =E[e X ]
X
WS 08 azy >
tX—-tp —tu —tu —tu
my_, ()=E| e x|=B|e®e x|=e xEle X]:e X my (t)
X
sl 05250 S0le 5 e Sy plK e JglAS s o IS el ol el
—tu
my_,(D=e * my (1)
X
X
my_,, (1) e ' A
X V-Vt

=0 abi ptacws my (1) ek ase Gie b ool ply (:Sle Js> oK a0 5liS jlade cnlpls
X

o 21 St g ol OSANS (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

my (1) = ﬁ =N+t (YD) (T = § (vt)k

— —

2k, tE K K
=X rfK( ) = BIXE=vEKl

o X <o

%XY 0<X <)
f(x)=

—\+vx—%xT y<x <Y

\ X 2>Y

£(X):£f(x) = Sl x<o f(x)=o

S <x <) = f(x)=Y-x

x>V = f(x)=o
X o<Xx <)
f(x)=9Y-x Yy < x<Y
] ﬁ..)Ls.a )g.l.\n

E[X]= [ f(x)dx= j: x"dx + [ x(v-x)dx

X\"
\”

E[XY]= _[_OO X f(x)dx= LX dx + j\ X (Y—x) dx

f

BY:E[XY]—EY[X]:%—\:%

LR ——)|\ - f——)—(\——)—\

€

\ X xT vy s v Y oy,oy
_o+___ =4 (—)—-(———) =—
| (\, \c)|‘ P (*r \c) (\‘ \c) .

el o BIXE] s

el o0l oolo Ry Sygas X @JL@ S Lo Ie3Y é’b .‘JL?.O f—“ﬂ

X olas ye JE 2l (W

5Y9H(~e
X X

(@l >

ol Pl

(<

8! oo 3 e oUSiMS oSy 55 5 390 39 50

579 .
(,([)t:/,[y%((//y([’/[‘ (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

GO o g 90 Bolai sy o B-)
S 0,8 4y paio g i (5 lie S digad gLad gae 1o ) it 50 5l IS 2 ouils oo el ailo |, Vg X dolai yiice g0 aiS 08
s e f(y), f(x) Jus I mb SOY g Xl elaS e sl 4 jshien was o

Y X

L Z=(X,Y) Bolay e qeuas olis Jloiol b G & jpm 1, Y9 X slopoiie 51 G 0 050 olie lojen go85 Jloix! qulssn S

sl )85 ol it S8 b sl 25 (ols ppaian wiloo Ll 1) (gamy G slojeite olss alad (gomy 99 (ol s
fx,y (x,y) =P(X=x, Y=y)

WS G g0 g_éd"‘” ).ur.uo 6‘)’.‘

V= o< fx y(x,y) £V Vx,y
Y- 2 2 fxyx,y)=)
Yoﬁ Xéﬁ
V- f (X9Y) 2 o VX,y
+o0 400
Y- N XfY(X,y)=\

Y- P(a<x <b , ¢c<y<d)= Jfﬁ’ f (x,y) dxdy
X, Y

WS az g 5 Jle 4 e ok () sl
L Ye X (slopuiio g 0uiS oo lip 5l g0 1) ol oo S ¥ sie ;K00 dg dw (59, 9 ) dde ] dxg dw 9y 2 a5 |, b sae 5 :) JUw
iS00 R p) S
X= oad b ooc 95 ggome = {Y,V,\c}
Y= oo olls soe go Jolis = {—\,0,\}
el by i i 5 ol 4 lgiee ) (XL YY) a5 (Bolai il b
o ol g oean (X, Y )= alb soe g0 Jolis g ggemme oaidd ioled i e zg)
={(Y,=)) , (Y,0), (Y,),(Y,=)) , ... } a5 le S wiges (glib guae iz

bl oo g O )yge XfY(X,Y) o 98 Jlxl @b ey opl

X b
YN v v ¥ b-Y
- o \— o
e Ty
f f
¥ P
f

D9 0 dwla pj O j9a Jleiol polie Jlis plgie 4

f (x=Y, y=—)) =o
X,Y

uJ‘)JLA_! ..\...ul.: OM).QUQ\ dAe laﬁb ulaf).)j\ e Jﬁ‘ g_)la).‘)\buol; ‘55)).‘..\.&) ..\....:L‘Y o..\.cla).:‘).' o..\...u).bug .)..\.Caéé}o.‘)udiu‘ Ls‘)"
il yio ply b oyl Jlazs]

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

1 sl il Sl opl (Y,0) el gl U
Yo \
f (X:Y,y':o):—)(—:—
X,Y Yy v ¥
S ol sae gl Sy yo aSol Jlaisl ol ol ail eos palls ) sae pgo Sy j0 5 ) sae Jol Gl 10 ol co 2L ¥ ggame aSST (5
\
\
— X — =
Y

15T 65 S s Y51 i 1, X ol it il IS ab ke olsise Jio ool 5o csutms 30 Jlozn] 82 b (55, 5|
sk 4wl csy o 1 0 Y polie (59 (e gz 45 el X (5,5 L sl Jlozo]

X
Y v v oy
f(x)2 fx v (x,y) \
X y -\ o — o l
¥ ¥
\ \
o b o — \
¥ v |2
v
o Al . \
\ v ‘
\ \ \
fx (x| - - a
¥ Y ¥

S Y sy sladls Jlaxl ob T4 a8 Wl ge canss Jgaz 10 X polie (g5 s oz b 58 Y Jlai! JBs ol o oot 4
f(y) 2 fx,y (x,y)
Y X

fxx (V) =f(Y,=)) + f(Y,0)+f(Y,\)) =0+ % +o :%

fy (¥) = F(¥,=)) +f(¥,0) +(¥,) = %+ opt )

£
fy (F) = £(F,-) +f(\°,o)+f(\c,\):o+%+o :%
il el
Al K=Y
f
Al -
fx (x)=1Y
2 x=¥
f
o ).3..)'.5.0 )..:.Lu.:

9 ) b Jol by o oas jalbs sae o fx (V) )L..oow o Olg e s X Solad juxie iy s 5l oolatwl b1 fxx (X) polis cxo

L ol ol o] Jleio! a5 ol 03V ags Gl 53 5 Y Jgl by 40 oad jalls sae b canl 059 ¥ pgs by o

Yy N A
fX(Y):_X_'i'—X—:—
Yy Y Y Y Y

ot i 3 e SIS (g 5 90T 35 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

3 o ol abaii pye g Job ) (XY ) o g0 Bolai puiiie oS oo ol Bolay 4 alais G axly o pls (49,0 51:Y JUo O-0
..\.‘>‘5 o Qj)‘b o ul}w‘d.‘a.md&u‘ JLQ..}‘ U—l)‘ oblﬁm‘bj f (X,y) LS..\:UBQ JLQ..}‘ g_;]li" é)l.u Ml.?towujﬂaﬁp_v).js‘o).‘a;
X,Y

b

AS dnle ) Y 9 X 6l slacils Jis! J&s 0l uzad 008 dnle 1) 0,5 )18

(O,\) A y
(\’O)\/

E:: foo XfY(X,y) dx dy =)

S (o0 50 ) Oga ) JBs &b ke gpg) S5 4 4z bid>

(1.0) c x4y’ <)

o] Jg'él.s.n Jg'Lw

(037\)

oS oo dmslins |y C gmo e U

e e}

= I: I:n crdodr = cn=\ — c:i
T

b el pl XfY(X’Y) e 50 Jeixl (JBs &b ol pls

>

\
— xv+yv <\
f x,y)=1m
’ o ‘):1.31.9.4 ).ILM:
ool Al Wb il sy s 9,0 S;Lz.ula.lam&i sly
S cix <) , —iﬁySl
Y Y Y Y
iyl ge Sy 358 03k 40 XfY(X,Y) Sy S5 Jlas| jluie
p(_l<x<l l<y<i)—j:~ J; dxdy =
Y vy vy Ty YD n
Y Y

\
..\.w‘s‘odml.?usuos)w‘@ﬁ'nﬁo&mﬁ)odswbsno)abywwfwej.nwwl;).").'_)‘.\JLAASU\MSD}‘
T

oolaznl (6, SISl 1Y polie (55, Crm gaz Gl @ dlwgn DI 0 X piie Gl lails sl JE> sl dnle sl y b-%

(Sl A oS 0
—x' \ V—x "
fx.y)=[" f x.y)dy= [V"*_ 2L
RMCRY I Sy N dy [’ v O [

(i ey ST

oo Candy 5 By (Y) lodie ol ymo &

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Y Y
) = [0 o dx= [N So0 1
A

L ey ey )y =T

els menlss ol

YA —x" < w<
f(X)= - -\ <X \
o ):m&lg )JLM,
Y
Ya\—-y
E— -\ < y<)
f(y) = . y
Y -
o ‘):IJLQA )_1[_”J
ox,izogae.)’gﬁégl}'\.\.f o-v
45 3 ol T oe Coay aiie ol i SIS 15 0 pakie 99 mje @l
Y
FX,Y (t\ , t\») = p(XSt\ % < tT) v (t\,ty) eR
Udﬁle)iulmeMBﬁY5X)fqu,..—|‘5aw..\.g(‘[\,‘[Y)lSY5XdjjwéoqbejgemeMijjflJb
C(ty,t
X (\a Y)
Y Y Y ¥ e i Az g b >
BN Al AR
A ¥
S L E
¥ Y ¥
\ AN Al \
¥ ¥

Joie Gl oo @58 @b azg b

s F O (F,0) Lawd plpas ol casan |y ol 0 5l 2aS oo jalls sae g0 Jolas o F 5l jieS ool jalls sae g ggeme aSu] Jlaxs!
X, Y

P(x<F.y<e)= F (f,0)=—
X,Y ¥

o)..g.i’;o 99 ‘s,lfa e‘y ‘5|).3 l@”w 9 ‘5»014) ..\.m‘ YN.F O-A
(g oo demle ) Dypo 4 Y 9 X plgs (sl )glisS Wae wlgs 5 oL, sl 0 piie S (S wlys asilen

E[gX,V)]= 2 3 g(X,Y) f (x,9) Y s X cinS sloite (o,
Ys, Xax XY

E[g(X.V)]=|

+o0 I+w
—00

—00

g(X,Y) XfY(X,Y)dXdY Y 9 X atugy o piie sl
ty X+tv Y
mX’Y (t\,t\-):E[e‘ v :|

e (ty,ty ) = (0,0) gols Jl3 g ty,ty acens (X,Y) jsbied Woe &b ) slo)l slogitw 58,5 L 5 o cpl )5 a5 0S4

) Oz lge Caway (XL YY) plgs jsbiss oyl

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

0 0 [ t X+t Y] [ t\X+tYYj|
— m ,ty) = — Ele Y |=E| xe
o1, X,y (ty,ty) o,

ol e 4

2 my vy (ty,ty) = E[YGMXHYY}
oty

ol Coles ;o (598 Wig, yols aslsl b

o't i i LX+H Y
.—.mxy(t\,tv):EXY e v
o' o) '
5o le a5 anl o caons (XLY) slojglss (ty,ty )= (0,0) ool 130
m = E[ X1 Y| i,j=o,\Y, ...
(a2l soi oo 2 bgo 2] 5 1)
s il o ol Y 9 X ol sl yiie sloysliis les My, o R
m;, = E[X']
m,i=E[y']
:)514.1.3.0.@
m“ :E[X,Y]
my, = B[X] mey=E[Y']
my = E[Y] my,=E[X" Y],

10055k Gy |y 00 sdmlive (5 ye 9 Job ggemme g Y « X (gl jUaml 050 Jlaie ¥ Jle sl i JUo H-9
w9ds g0 dmslme i Oyga B X chyyu 5o o >

0 +o0 N
E[X]= _EFOO EOO XXfY(X,y) dxdy = L\ _[_\\/:7 x%dydx

v
—I jmlr cos© der—?L\) sin O I:“:l%(o_o):o

ool e |y Ol g yao 1 1SN alone (g putdlgi g0 Sl oo 83 5 @l g 039 oy lite (6,8 1SN 05L 457 LT I el
Wl oo Cawds 23 Sy B[ X] asles 55 E[X] lods

o0 o0 — v
E[X]=[" [ y £ 00y dxdy = [ I_“ﬁ y%dydxm

wiln o 5 JIS5 gl (og 358 5 ol e 4 o 5l

oS o0 dmlne [, E[ X4 Y] jlais J> O-Ye

E[X+Y]=["" [ (X+Y) J Gy dxdy = [ fjj[xXfY(x,y>+yXfY(x,y)]dxdy

:I+OO EOO f (X y)dx+j Iooy f dy =E[X]+E[Y]=oc+o0=0

— 00 o0

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

sy H(Y) s G(X) 51 5l 05 E[X+Y [ =E[X]+E[Y] a5 o, a5 ol 4 g o0 398 Jlio 5l a5 08 4z g
E[G(X)+H(Y)]=E[G(X)]+E[H(Y)]
s aSb ol os Y g X Solas sl e plys JE> b ils 4 550 E[G(X )]+ H(Y)] anloe gl a5 0iS a9 pizmed

oy drmsloxs [l Glgi oo Ty (¥) 5 T (X))l S8 @ly oo b

il g0 b il sl V¥ B-1)
25 Dype 488 08 o 03litnl Y g X (blien b il lgsS ol 4 asls 1Y g X ol piite 90 loo (Sl ()ljes dnnlia (61
gl oo By
ox,y = COV(X,Y) =E[(X—pn) (Y—-n)]
X
SX)f‘g_é;)lf“\eMLfort*%}th°&TMLJJZ§3L:~°5|}5)}%X;‘4S°%M‘?ﬁ«hs"’)ﬁ”)*’ COV(X.,Y) ,luis a5 08 4z
Sgr dls> St il lsS e ardl anals (EalS L (5 KaSe bz o0 50 2 Y
XT, YT = Sign (cov(X,Y)) = +)
X4, YV = Sign (cov(X,Y)) = +)
b i a3l o cgz B 5 Y 5 X ke 4 b il il codle s sl Jlast b (Y =) 5 (X—p) 51 e oot
y X
g dmles aie Y g X il lgsS &ygo onl 5o (Sl b wiS oy als (6,500 (S Gl
XT, Y4y = sign (cov(X,Y)) =)
X4y, YT = sign (cov(X,Y)) = -\
5] Cawds g o0 525 Ablige osle a5 5 alaly 5l uilylgsS jlaca
cov(X,Y)=E[XY]-E[X]E[Y]

cov(X,Y) =E[(X-p) (Y-p ]=E[XY-pY—pu]

X Y X XY

=E[XY]-p E[Y] - pE[X]+pp ol
X Y XY

=E[XY]-ppu-pp=E[XY] -pp

XY YX XY

1o e a8 8551 Cany uiblgsS Sl ol a1y (soamie ol (398 alail, 5l eoliul L O—YY

\— cov (X,Y) = var(X)= 5"
X

cov (X,Y)=E[X.X] - E[X]E[X]=E[X"]-E"[X]=35"
X

Ry
Y= cov (X,Y) =cov (Y,X) '
cov (X,Y)=E[XY]-E[X]E[Y]=E[YX]-E[Y]E[X]=cov(Y,X) Ll
Y- cov(X,Y)=o (COHIARVIN OF)
cov (X,Y)=E[X.C]- E[X]E[C]=CE[X]-CE[X]=o oLl

f—cov(ax tb,cytd)=ac cov(X,Y) (w3l polasa,b,c,d)

cov(ax + b,cy+d)=E[(ax+b) (cy+d)] —E[ax+b]E[cy+d]

=E[acxy+adx+bcy+bd] —(a E[X]+b) (c E[Y]+d) ol
=ac E[XY]+ad E[X]+bc E[Y]+bd—acE[X]E[Y]—-ad E[X]-bc E[Y]-bd

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ac E[XY]—-acE[X]E[Y]=ac(E[XY]-E[X]E[Y])=accov(X,Y)
Dbse fige ouil)lesS Hlade (59 p eliiie s Lol 505 (il oS jlade (59, (5 3 ‘~‘-° 25 el b
0—cov (X, Y+Z) =cov(X,Y)tcov(X,Y) (Solas slopxaX,Y,Z)
cov(X,Y+Z)=E[X(Y £Z)]-E[X] E[Y£Z] L]
=E[XY +XZ)]-E[X][E[Y]+E[Z]]
=E[XY]xE[XZ)]-E[X] [E[Y] +E[X] E[Z]]
=E[XY]-E[X] E[Y]X(E[XZ)£E[X]E[Z])
=cov(X,Y) tcov(X,Z)

Y X (o b Sod o 5 1. Y.F O

ke ol QL 5 GuilylesS elss o ) cdlae Gl sl anls Vs X (dolat (sla i (e &y il ly ailos 5 (il lgsS e
o 53 R0 LY 5 X 50,5 i Jiled 2 ples ced Lol el (6,500 51yt Sl il)lgsS slade ¢ Jlail 538 S5 (sl el (S
ool Sl yess g po 5l G U sl o5 meils g )lel anslr g0 uilyly sl 525 Jsl Jead po 1) cllas mal ailice wily oo pgo 2l 51 ity
oolitul ot Siucon oy 31 Y 5 C yuie 90 Glojen i bled Gliee dnlio sly 5:35 (5 5Lme (3951 Comds sl Lol 5o o090
g g0 o0l Galod Xy Lg 95 o0 hapai o5 &g 4 005 o0

X-p Y-pu 5
f = cov X, Yy XY
oy ( Ox Oy ) ox Oy
oyl 398 alal) y0ges ool b (piren
X-p Y-p X-p Y-pu X—u Y-—pu
X Y X Y X Y
cov (—=, =E -E|l —2& | E
(5X 6Y) (5x)(5Y) 5y 5y
X—p Y—u X—u
E S—X =E S—Y =0t i adl e sho pl T 0l ael cnlpl A8l ge 00d Jloy ——2 Salat it oSl 4 4z 5 L
X Y X

X=p Y-—-p
)

fx.y =E| (—%) ( ol ol
dx dy

B, Y] SV s J3) 50 e fsen By Shoie oS pamsio plis o B-F
a2 Gl oS oo e, T=(aw-z) Solai piie ©jgo nl )3 0K 50 1) e Jlake 57 3 W (Bolal peiie g0 L]
E[(aW=2)"T o cins ail e coio 3 T ol ol cplplis Cansl o o500 T 85l it ppolie
= E[anY—YaWZ +ZY] > o0
— a'E[w']-YaE[wz]+E[z'] >0 ;Va
E[wz]

U R

315 18 g oe wlion )0 398 sl @ 2 il (92 I

ol ol

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Y Y
ME[WY]—YLWYZ]+E[ZY] > o
E'[w] E[w]
Y Y
_E [wvz] FE[Z ] 20 = EY[WZ]Y <)
E[w'] E[w JE[z ]
W=X—U o, Z=Y— oo B Z oW ol glayiis sl o J1
X Y
EY{(X—M)(Y—M)} 5t
X Y <y o= XY <y
Y Y 8§( SYY o)
E|(X-p) | E[(Y-p) ’
X Y
=pky <V = [pxy| €
E[T]=E[(aw-2)"]=o oyl 025 &, E[(aW=2)"] (osbuasl 1o cosbus el 5T 395 il o a5 0 a5 BV

ke 4 aidl yho plp aiS e Jo3 T a5 (5 00lie plos o5 ail o o gloj Lot ()] 5eSile ol el ol olan T ol jio Lol
:ﬁ&bwﬂwﬁlﬁ\JL&oleu’éoLAw)@o
p(T=e)=\ = p((aw-z)=0)=)
= plaw—z=0)=)
= plaw=z) =)
= p(Y-p=a(X-p)=)
Y X

= p(Y=ax+p-ap)=)
Y X

(X,Y) aooliswl bl polie 5l a5 amo oo lis ol gaibco @X—p—a R b plp Y Solay jie o joie Jlas| b opl ol O-VF
Y X

aS ol LS et a0l atils oo Jlisl adlg e iyl 8 Y=axXx—p—ap dole 4 cusly s G (g9, 45 (5 polie s
Y X

""‘°°<5"QW‘)YSX)#‘~°9°Q&‘51°>'&‘30‘%@@%%;\&;@
Sy canls wales [ S0Ss b wsSae b e poiie 5 (6 yiion boled Y 9 X (618 pite ol 5 Soo5 -V L) sae & PX,Y Hlode a> 12
Sl Sl San 4T aad o Hlis 5 Jlie ail cod dlsly K0Ss 4 ot Sigo 4 Y 9 X sla e a5 Gl Sae fpau il PX,YZO

sl iy K00S0 4 Ml juite g0 Jl e o bl Py y =0 caliansl Y 5 X e g0

el 00 i a5 3 O ygea X olai e 1 JUo O-VY

-Y<x<Y

[e]

U)Wdl)owfdw]px ﬁ‘ﬁ‘)YGSQLa.JﬁM
AS awlxa |, £ (y) (I
Y

BS Al |) Pxy (@

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ol V=X il g b
F=p(Y<y)=p (X"<y)=p(—y<sX<y)= )F((\E) -F (—y)

o9k Cewty [ X Bolai e 59 @b (Sl oo J>

\ \
F(x)=[" f(x)dx=[". —-dx =—(x+Y
FOo =[5, fe0dx= [ Sdx = (x+7)
o X < =Y
\
— (x+Y -Y<x<Y
F(x) = F (X0
X \ X >Y

b el plp Y e @b cnlple

5(y)=%(ﬁ+*)—%(—ﬁ+v)=iﬁ

v
[e] y<o
F(Y): ﬁ oﬁyﬁ\c
Y Y
) f<y
\
- o<y<¥
F(y)=1 ¥y
(o] J:ILM)

ey el E[XY] . E[Y] , E[X] poles pxy Mb&ad‘ﬁ:gé—‘/\
_ dxy  E[XY]-E[X]E[Y]
PXY dx Oy dx Oy

E[X]=["" Xf(x) dx = I %xdx:o

\
b e yho J1LS00 lade [V, Y] o5L 50 ; X &b og 0,8 o

¢
£ VY Tk A
EY= ——dX:— — Y o = —
[Y] Lyf\/; Y =2
E[XY]=E[XX']=E[X"] = jjT x" %dx:o

A
OXy =e-xe=c = pxy=°

oS ass Js
b (Saly poe gixe 4 aSlL il sed ¥ g X ke 90 (Sl poe e 4y (] g a0 oo Py laie S o ali>de a5 jshilen

579 .
(,([){/,[y%(l//yd/ﬁé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Caile oo BU 785 e Y g X olas (sl puiiie (55, whiio g oo uis Jloel b as  Stacad cupo s olas # Ui

Pax+b,cy+d = PXY

g_AL..)‘
cov (ax+b,cy+d) accov (X,Y)
Pax+b,cy+d = =
\/mr(ax+b) var(cy+d) a’ var (X) Al var (Y)
_ cov (X,Y) —p
Jvar (X) var (Y) Y
0S awle |, VAr (YX =Yy +)) Jlaie ) Jlo oV Jie O-Y
Ny v . o] Cawds 3 O ygean 0 it g0 SVl ! Joa V Jle o
_\ o \— o l
¥ f
o \_ o \_ Y
¥ ¥ ¥
\ \ var(X) = cov (X, X) :pulo e
\ o f_ o ;
Al Al )
¥ Y ¥

1udg lgise ol
var(YX—-YY +)) = var (YX-YY)=cov (YX-YY, ¥YX-YY)

=cov (YX,¥YX)+cov(YY,YY) -V cov (X,Y)
=4V var(X) +fYvar(Y) —-\Ycov (X,Y)

Y Y )
oS dnloes Jou 55,511, Oxy 5 Oy 5 Ox nolie swbioe cnlple

E[X]:%x\‘+%xv+%x\‘:%+%+\:v

\ Y \
E[Y]==(-V)+—Xo+—\V=0o
[Y] \C( ) v .

EIX = tx s luat txyporetgp=
¥ Y ¥ Y Y
E[YY]:lX\+i><oxlx\:l
\i ¥ \i Y
Y Y 4 \
var(X)=E[X'] —E'[X]=—-4=—
Y Y
var(Y) = E[Y'] —E*[Y]=%‘°=%

\ \ \ \
EIXY]l=(¥Yx =))x— 4+ (¥Yx)) x— x(fxo0)x— x(¥XxXo)x—=o0
[XY]=( ) . (YxV) . ( ) . ( ) .

= cov(X,Y)=E[XY]-E[X]E[Y]=o

:var(\‘X—\‘Y+\) :‘\x%+f%_o:%29/a

8! ot 3 e oUSiHS oSy 55 5 390 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma.l.h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

&Hn M
-1

WS 22595 &g (S )P
B mip Sy5e ]y Pl @i 5 Bz b iz o wad Jad opl ol il S8 5 ms @ls o0)s] sty (KigSz b 8 Jab o
@S o Gy oSG 5l g aiil oo 1095 LSS Cole 1 Ll il g0 Dglaie |alls aSl 092 s b (Bolas slo ioles! 5l (g by o2
3los wpe Ll @595 5 IS @l (s 85 Sl S rmn

Slabox 90 9 (Jgip (Bolad pmiie V1.).7
sP L1y cudbss Jloixl 5 vsS oo Join Olalel (Gtalojl ol 4wl dy Sl iy Colibgo aoe g0 L Bolas Siolesl S5 (6l ST
5 oo | o el aliiion )10 (g 53 1) e Ul 53 4 el Jip Gialej] S 4 S by e e on iales G L, oS

) \ ]
.q:\—p:; e Rt

R
$olas it 6lp I b e ol Joip Galeyl pll 4o S5 50 LV L 0) (i Sl 3l sl Jgip (ol piie S
g walys 55 & jeam X Jgip

fx (x) =149 x=o
o polae ple
ol piie Bz aliconl Giolejl plonil LS, saies (ioled V dae o 50 45 wemo oo (ialed B(V,p) slei b1y Jgip (Bolay iie
1B g oe o ) e ) Join
fx)=p" q X X=o,)
= o0 )_,QLQ_O )_,LM_,
oey5l g0 Sy |y (Jgin (Bolas juiie 5slitS Wae a5 il l el
E[X]=\xp+oxq=p
E[XY] = \Yxp+ov><q =p

var (x) = E[x"] - E"[X]=p-p " =p(\—p)=pq o
ood 5 e A

th:pet+q

my (t) = E[e"]=pe™ +qe
F-Y
e oo )l edise 610 y5 barls S5 (59 51l (B LT 1 (S a5 ag B e bank B pased o) e

N {\ sl oS olusa olal Ll R

oot e s b b S
.._\,,‘)51 ceods |, var[ X ], E[X] 5.;\{)51 Cewds 1, X ol pie JB> 2l &g ol o

e Sl S (o 9 i (B0l it 5l nl il wes o LA | S g Sl Sl g0 X Bolad i aSiul 4 4z b
oS (o0 dle |, g P Jloi>

18! St 3 e oUSiHS oSy S5 5 90T 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

P= o055 s ol L oSyl Jlazsl= E

\
=\— = —
q p N
i ol 2l JBs @b cnl il
f x =)
N
f(x)= al X =0
N
o ﬁé&a J.\Lu
f
E[X]=p=—
[X]=p=
)
var[ X ] = =——=—
[X]=rpq OO YO

3loae \NXEZ/\' el als el wb oS (5l 5 b sae V- ah#o)ygmjlﬁlﬁﬂosadm E[X]:E ARV

sl Lol bk,

Sladbos g0 Solai i ¥.7 F-Y

29 e pSo s e J%L"}T el )b ol o lagjg,m olaas b ply X Holai x5 o0 pll Jiiiwe johay LN, Jgip ui*-.'.u)’—‘ 5 S

el lalez 501, X (Bolay pite )50 0

oS Ll 5l sl ooy 15T Jlazal laie 5 wiS oo J5o8 X a5 (g polie glioe labor 5o (Bolai it S8z &b 5] cony sl

NG o polie 5l S e wilsi oo laissem olan cnl by wdlice (Jgin Glalesl S ploil 51U 1050 lagsjg e sl glalaz 5o Bolas i

1 el il Lo T Dl 45 azg5 s 55 S oniloly inlo} )b =X ;5 5 jaym ,b X aSul Jlozs! o 0l

(p-p...p)(d.-9...q) =p*q" "~
—— —

L X b n—=Xx

- n -
S ey oileyl I yo Gl oo B2 e [X] @ eled delgd 4 azr g b ol e 35 msd o Olalesl TG plaS ps oS dlles () Ll

n
fx(X)=(XJ p*q" ¥ X=0,V,Y,...,n

= o )JQLM ).vl....:
5l o )le X slaboz g0 Bolal o iy yod 4 az g5 b O y90 cpl 40 0iil Joip Solad pxie N dcgemme Xy, Xy,..., Xy ST
X=Xy +Xy+-+ X,
Sbe yell 98 ol a5 pums o piules X~ B (0,D) & jgm ) slalex g0 Bolas pite
S92 Ji=l =p
ioleyl slows = 1
asboe =Y el )l b glales g0 Bolad psie | cols cdl> Jgip Bolas o iy ol

18! St 3 e oUSiHS oSy S5 5 90T 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ionlple
E[X]=E| 2 Xj|=2 E[Xj]=2 p=np
1= i=) i=)
n n n
var(X)=VAR(Y. X;) =Y var(X;)= > pq=npq
=) i=) i=)
VLR IION.
t(i X
myx (t) =E [etx]—E e 19 _ E[etx\+tXY+”'+tXn]

:E[etX\ eXr . etX“]: E[etx’]E[etX‘]--- E[etxn]

=(pe'+q) (pe'+q) - (pe'+q)=(pe'+q)"

Lo
mmgllae oo 1S5 S5 0 Lol sladads slows 1) X it 5 ouiS oo (5l 5 oarig 8 5l Lok Ve olows V Jlis yo 51:Y JLo £-0
X Solay e Jloo! JE> als (|
X J&s ab Jloges mu, (&

5 2l lalez g0 Bolai yiie o X (lply 005 S5 Jins ©ysa aiye Ve Ly Jsin Gialojl S (oo s ol 5o (Gl
5l sy le o] J&> &b

f
X~B(\,—
( a)

\e ¥ Yy
f(x)= —)* X X=o,\,YV,...,)
(x) (Xj(a) ((b
=0° ).tolﬁ.c )JLw
:M)Slgjﬁ Cewds X=0, ..., \e 6‘)‘4)‘) JW‘)]mJb
Ve f o \ \ \
f X =0) = — — = — =0
(x=0) (oj(a) =
RIS IR i
f X=\ = —_ — :\o—:o
(x=) (\J(a) =
f(x=Y) = " (i)Y (l)"_ \cai_o
Y I\ I\ a\’
f(x=Y)= " (E)\“ (i)V_ \Y.i_./...v
Y) o I A
f(x=Y)= " (f)v (i)\’— W.i—./...v
Y o0 N a\‘

18! St 3 e oUSiHS oSy S5 5 90T 39 50

I )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

) fx s ¢
f(x=¥)= — =) =YY — = +/+0D
fe=n=| TG .
Fx=0)=| (5 Ly INASENRY
X o) 0 N A

) fe Nk i
f(x=¢)= — =)' = YV — =</ AA
fe=n=| QN QT

Vel Fov Yoy ¢
f(x=Y)= — )Y = \Ye — =./Y
re=n =l J QN QT

\e A A \ Y \CA
f(x=A) = — ) =f0—="-/Y
reen =l T e

Vel fa )y \Cq

(x=9) [ﬂj(a) =
) fa Ve ¥
f X=\+) = — — = \ —:o/\
( m(a) =)
fx (x4
.4 I
|
e —
</
T T !_ 1 T > X
VY Y OF o8 s Y A AN

Y] f k) e
Sl D) (Xj(g)x(g)\ =) a5 aS ang

X=o0

e e 45 ol zedg 4 g (59; 5l g pee Sl JB> b o] gl aS el Xl g lake e aS o ol 4 pge Juad 5l (2
Ly ol oo 5 goyg aile A (#/Y) ol Jlal a4y oaiig,d 5l ks sae Ve 0,5 b e gl 4 cm aibio X=A L ol X dolas

F(x=A) Z% (S o}wu_a% b sgbae b 55,5 aos95 @b Jlade o jo a8 calabais gl X=A
X
(o

E[X]=np =\- xg =A

f
var(X)=npq =\ — —
(X)=npq =1+ ==
sardy s 3l Ly Voo S as ols (las V Jle 0 a5 canl s (om0 a8l oo A plp X 2ol ol jlade S oo ala>do oS ok
i ¥
Al go ol Ll loae Voo Xg:A. Lugie job 4 oS b0

Slados 90 29395 0 ).Y.F F-V-)

579 .
(,([)t:/,/y%((/y([’/[‘ (©Copyright Reserved to Author & Translator)
¥ V7

18! St 3 e oUSiHS oSy S5 5 90T 39 50

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

polie cpile b s g JB> ab 5l eolanwl fygas 1y e jlade o)lgs oo Lol uoged oolaiwl JB> &b 5l ae o,9] oy gl 8 Jle o
O do lade il 4 JBa 2l sz (b 5l ablie anS Glaloz 5o Bolai it muilde 055 Gty lalez 50 @js gLyl
o210 (nlplo 08 oo JauB 1) ke
f(xp) 2 (xp—Y) Q)
f(xp) 2f(xp+Y) (Y)
(\) = n pXM qn—XM Z n pXM"r\ qn—(XM"r\)
XM XM +)
n! n! -\
Y e 2 pq
Xp!(n—xpm)! (xpm D! (n=(xpp+))!
xpm+) 2 (n—xp) pq_\ = XM + XM pq_\ > npq_\—\
= XM 2 np-V+p = xp 2 p(n+))-)

18,8 4z ol oo (V) bl 5l i 5 e 4 PV =Y
xpM < (n+)p
PRI
p(n+V)=y < xp <p(n+))
59 Omt Do (nl pf 50 aiblioe X (Bola pite s 93 52 5 Cesl o g00e 5 P(NH) —) il memo goae (D)) p ST >
Db oo slalex 90 auigi de e ;] 45 5,10 3929 o dae S ks p(NHY) =) 5 (N4 P sue

9] Cands I 2ol 5l ool (g 1y L8 Jlie jo (slabex g0 ol pis ae i Jlo

f
b P o MV slealb bshaber 5 i sl X:J=>

-6

E(\.H) -y <xpy < — (V)

— XM =A

—
& |- &

v+g < XMS/\‘F

(Js! £9) o 33La puitin T.5 F—A-)
i o1 g0 ol )3 i Jgin Jitee slealojl plwl 15 (5590 oelgl & o 51 8 LS sl b syl X (ol e 51
b Ga 4 Sl liso slaws s dsl 50s] Cady (sl a5 K by Slads ol Jlie lsie 4 amsSoco Jsl £ 5 aiin ol
itlor Jol 5 (s (Bolai slapsite 5l pladiged iBua b alglS 3,55 ol I LS

Gl 5o a8 Ll g wiS e JsB 1y s Vs 0 nolie XS oS oo az i Jsl 58 (s (ol pite Sz &l 00,51 sy sl
58Sl sl s @8 el ply o Jlaisl detale] Pl s 4 a5 wlos,93 cnSs 3 Galojl X 53 alply mgdios 59 Giubes]

ot oS p0 Q7 sas 50 1 (S3a5m) P Jlein el o w555 soim Glales]
f(x)=pq* X=o,), ...
X
(o] ).’QLD.A J.’Lw

oS (o0 dmlone |y Jol £95 owaie Bolal e jgliiS Wge @b g uil)ly ( o2b; ool Jl>

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

18! St 3 e oUSiHS oSy S5 5 90T 39 50

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

o0 o0
My =E[eX]= 3 e pg* = 3 e p(gely =P t
X =0 X=o \—qe
S s o0liiual ,5liaS Wge ol 51 milly 5 (o2l y ael (39551 sy (s
t
' (S
E[X]=MX (1) oy = 20— | = P44
(\-qe’) (\-q) P
t t\Y t t t Y
" e (\—qe’ ) +Yqe (V\—qe e +
B[X"] =M% () |, = 29 (V\-qe’) qt \c( qe’) pq s = qpvq
(\-qe’) p
o
Y Y
var(X):E[X*]—E‘[X]:w_q_v:q(p_:q):iY
p p p p

. e e e o Al . o iy s
o)y5|yw;om|)X‘;¢Lmﬁ.‘;ﬁ;tm¢¢”>ﬁd&@Elepuﬁ.m@@@g_\bqw:fgjui—‘\
mgllan Loy S Al o Cas ol 18 colal
X golay e JE> b (A
Wiy Gas el SCs o oS el (o
ol p3Y 0180 1,8 colol )90 Bus oS0l 5l LS SCLS L s lawgie jeb 4 (2

: e ¥ . . L
ilior S py O g ol JB& &b Rl P = 3 bl bg asbion Jl g9 5l (gmain X Bolas e (s>

Yy v
f(x)=— (—)* X=o,\, ...
(x) 5 (&)
= 0 )JQLM ).)L.d
im259) oy 1) X0 Bl piite (o0b 5 dnal (ol 995 51 S LSl slas Jawogia 003591 oy 61 (2
Y
A Y
E[x]= 4 :% -
p v Y
N
(o
v
q N
var(X) = — ==
v
pb A
Yo
Y
P > ¥
Mx(t)—\ Ty T :
—qe \— e b—Ye
I\

(Jgl £9) (owsd Solai o ).Y.F F-)e

o et 3 ol oSS oSy 55 T 3550
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

e S X Syso Gl 5 eSS ee S e Jsip Jies slagialesl 10 e ol @ oy Gl Letaleyl olaws 1, X ol e

sl oilosl S Jilax o5 @S (0 a5 Il pgo g9 (owiin (ol pile JBs @l 0] Sy el p90 g5 (puiin (Solas

0355 CenS (LB (ralesT X =) o el ot b ol il s S pIX alesT 5o aSil Jlanal el L3 9550 3950 Onls) &2 ke
s G 25 Sy S ol 4 amo a2y Ptz b cags 5 @F 7 St U gl o g sy 51 Giulejl o g

f(x)=pq*" x=\,Y,...

X

=o polae ple

Sl LetalesT slaws psd £53 guain (ol iie aF Ll licesl S 85 caviiis abal) 5 5 S5l 58 (oot (Bolal joite (o 45 S 4z g5

X g il pgo g9 (ouaid yiie SO Y ST 3T (olol 2d o550 CnSld Ltulojl plad 5o sianliso cnlpls Col (659 0lsl 40 (o,

i 53btS Wae w9 wil)ly sl () a0 Gl oo alal) (ol ST L il oo 58 ol o Y =X4Y alal) (gl g9 omiin pite SO

135] Cewy Jol €55 59, 51 1) poo £55 (s

E[Y]=E[X+)] =E[X]+\=%+\:i
var(Y) = var(X+)) = var (X) =i\,
p
My (t) = E[etY] _E [etY+t] — ! E[etX] _et P
t
\—qe
oS o 50 B Jlie j0 Bue a4 AglS colol sl 4 oy sl LeSeli sl 1, Y ol e 1 Lo

X olas psie JBs b (I

258 13 dolS colol 550 Bun J;%Laﬂ o b golun b yiaS jo &Sl izl (o

Bae 05 6l LSS slass Lawgie (7

3l 25 D5 O (IS U nlnln Sl 095 €55 st ol ie S Y (1

AN SRRVARY
f(y)=—(—) =\, Y, ...
Y(y) a(a) y
=0 )JQLM )-)L».AJ
:M.;Sa\.,.wl;ml) f(y:\)+f(y=\’) Jw}lwb@%j}l}_’é Lk.}lao‘o)ﬁ.a;.éd.@ui}.ll.n)’]sol.g‘_gﬁwl.l).'l..o.s)ods.;.l‘(_g‘ﬁ(g
Y. Yo Y. Yy Y Y Y\
f(y=\)+f(y=Y) =(—) (=) +(—) (=) =— (\+—-)=—=+/A¥
(y=)) +f(y=Y) (a)(a) (a)(a) a( a) '

\

E[y]=t=2-2
p

=\/¢¥% (z
v c

& || —

oy e

8! oo 3 e oURiHS oSy S5 5 90T 39 50

Y
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma‘l’h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

v
qa _o» _)
var(Y)=—(=— =—
v
pr VA
Yo
S
Yot
Ye
my (t) = a\, = -
\— e H—Ye
I\

(Jol £99) oo slalos 90 Holai o F.8 F-1V-)

93 ol e ol e 058 43S 1 50 Joip Sletalos] Jites S5 00 a0 Gl @ i 51 8 i sl X ol joie 51
w95 oo ol €99 5] (e (slalex

b 5o55] Canss sl aibice Jol g9 owaie Bolad xie Gled gl g9 e lales g0 Bolal pate ailb K=Y ST a5 S asg
k=) (5 slelel s calplusnsie &5 ok s AT Gl 0 & WS g Syl g5 ki slaber g0 ol pite JIS>

. k- . c T . .

JLA..?‘ 9 ..\....JL‘GA p U‘ JLQ.O‘ as [“"9'“ )5)*) )Lv k—\ (5““"1"(5“ ‘-}MJLA)‘ X+k—\ O )‘ LS"” Cewl ol D) CoanSs )La X 9 6)5)...)
. S x+k—) . ‘

Oled a5 198 o0 joym P Jleixl b e Jiolejl o 31 5o Lol sl e 33,0 N WA Sl oo o2 950 Sl L X Ay

Wl Condy 5 Ogar JBa @l 398 3,l0 o b5 e 4 el (635, oK
x+k—\
f(x)z( ]qxpk X=0,\,Y,...
X X

Jol &9 sire labexr 93 (Bolad pitte 9 Jol g9 (owiin (ol piite (oo b Slabex 93 5 (Join (Bolad e (o abal) alis lakal,
| ol @l 5 @i S5 UK wdbicn Jol 95 (i (B3l yie 51 0T & bogre (B3l puie 45 1, Giulejl 4 08 8 ol 3970
E5 s Slabox 50 (Bolai yiie Gled o (o sl o0 ety |y (S55m ek A s I 8 LSl Slass S jg0 (nl 0 @S gex 0SS L
o2y aiil ol g5 owii (Bolad sla e Xy, Xy, X g aib Jof

Y = X +Xy+ - + Xy
S oo dlne |y Jgl £55 it slelo 90 35La5 puie L3S Wgo b 5 il ly s 3l el 58 ala 3l oolizl b

: S K'q . q
E[X]=E| ¥ X;|=3 E[Xg]=Y d=k1
i=) i=) i=y P p
& . £ q q
var(X) = var (Z X;) = z var(X;) = z <=k
1=) 1=) i=\ P p
K
ty X;

E [e%] E[e®Y]... E[e®k]=
=(—2 ) (2o (o= (—L)F
\—qe \—qe \—qe \—qe
g S oo 0 F by Gan a4 AolS L st Colol 5l LS alglS o8, Uas 4 Slads slaws | X Solay e 1# JUo £V

8! oo 3 e oURiHS oSy S5 5 90T 39 50

I )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

X solar e JBs mb (W
o Bap 4 b g (gl glS (28 s LYl e &Sl Jlei>l (o
(Bad 4 pgu Colal 1 LS alglS 8 Uas slaws Lawgie (7
YJ

Lol K= 5P = - Lol S o ol 935 S sl 5 e lebor 59 ISz 651X sk i (o

3 X+Y-) ix i‘”
)f((X)—[ . J(a) (a)

Fl.70x Yor
f(x=Y) = )T =y ‘o
( ) (v](a) (a) .
y
E[X]=Kd=v & _v (=
p Y
N
113 calal o901 Baa plgn b dols (28, s )L Y Sl G fawgte joka (S
¥
VaI’(X):kiZ\NLZi (a
Y q q
p 7
Yo
Y
_ P |k A Y
my (t) = o) —(T) o P et
—q¢ V—— e
IN

(P90 £99) 0 Slakos 90 Solai o 8.7 #-)F
Soge il 0 S o0 B 50 e lestalesl Jias 1S5 50 Siarm oK 4 s sl p3Y slealosl i bl 1, X Bolai e
2 Jsl g ke 9o Bolas pxie b oyl (Lol @glas a5 0sS ax g5 lol pgo £45 shie glalex g0 Solad e JB> b o,5] cenns sl
e SO Y S by 0gd cad 4185 Sl 0 WS e e olal ke a5 (5 polie dcule )0 ()9 Sbkoolass Jof E5 yo A Cuwl

el 185 (Bolal piie 50 Cal (e o el Jsl g5 X5 0l poo g5 siie slabez 5o (ol
Y=X+K X =0, V.Y, ...

y =k, k+\, k+7, ...
e e Jsl 55 ite Slaber 35 IS ol 0 Y =K X b5 Y e ol ol

x+k—) =y-k y-) -
fx(X)z( ) jqxpk IR fy(y)z(y qukpk

-k
. y=) y—k _k _
= fy(y) = - q p y=k,k+),k+V,...
Lol o o abasly 0l pgo £45 o glalan g0 Bolal pite SO Y g il pgs g9 owaid Bola pxie K acgeme Xy, Xy,... X S

] )|)§J._>

8! oo 3 e oURiHS oSy S5 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Y =X +Xy+ - + Xy
L) pgo g9 (omaie olas GiolesT K 51 ol ol 51l s39m ondsl & emsy sl Letalojl olaws b el il X ol yuite 52
il ge ghie glalox g Bolai uite lod 45wl e Gy S5m0 el 4 sy sl Y letules] Slaws @S pex K0S
m259]s0 Comds p93 £95 (hie slalox 90 (Bolal piie sl 1) HoliaS Wge b g iblg (oo dnal polie b abul, 4 azgi b Jl>

K Ko
E[X]=E lzxk} > E[Xg]= ZEZ—
\

i=\ \ p
k k k q q
var(X) = var(), Xy) = > var(Xy) = >, — = K—
\ \ VP p
>
> Xg
mx (1) :E[etx =Ele ! = E|e™ v ... Xk
=E[etx‘] E[etxv] E[etXK]
t t
(] e (] k
(2 (B (B )—(pt>
\—qe \—qe \—qe \—qe

gl m o a5 50 B 4 AolS L el ¥ bl gl lolS SULiy wlass slaws [, Y F Jlie 0 31:Y Jlie
Y Golay e JE> &b (A

Gon 4 dols L aw culol gl SeLs slaws bwgie (2

Y ol e et ge &l 5 iyl (o

gy sl 5 Oy o) (S8 @ alnle Siiee S p90 £55 (e laboz 50 @ 1Y Bolai ke (Gl i)
Y=V Yioy-r Yiv
f = =) (= =v,¥%,0,
y (¥) (YJ(A) (a) y
oeysbe S |, T (y=0) by oo (2
6=V Yoa-v Yoy
f(y=0)= N —)' =-/¥
(y=0) ( v j (a) (a)
9 X Bolar pate 90 oy Y =XAY alaly 5 aiboo plp Jo8 Jo ,0 £(X=Y) Jlaie b £ (y=0) loke 0sS oo abax>de a5 jghailen
3,10 3939 Jle g0 ol 0 Y

& | —t| =

WS alol Bas a4y alglS LY A cosls sl s e Bu 4y Sl L0 5 5l haugie sk

var(Y) = k—? =Y

-
9‘»‘9\«(

o 21 St g ol OSAS (oS S i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

)‘“ HE®

ewd §gd Slai o £.7 F-1V-)

@B ISl g 5 Solar a4 BL ul 51BN Aiged S eelss oo il oo sk il UM aS il e 0 N sl (851w (558
B9 uﬁata.. e S X Soge ol e pa)jsa P ..\.H.ula‘_;o S9> g0 L_dlsn Bged ;0 &S (gautw Sloags olows I)X ujol.@ JUELORLY
09....:64 o..\.uol.t LSM’M

M - . . . M . . . p4 A . . .
P=§ P OO b Jleiml e Gdgl 10 a5 1S 0 7, BLb Sl gl sae SO L e pwaie 358 Solal pxie )0 4 0S ax g

il god s 5005 5l Ldalo3T (61381 195 Lpgs ol by el Ji s Gales] S Qlail o a8 o8 )b 5l g M sl o 2230

oo P = % N lo gl b glabor g0 (Bola piie G X Sjs0 )0 000, 00 DLl (B L Ligss ST
Algior X Dyge ool 50 ardl s Ll b X sl DLl 0 Nl oo (258 (owiie G (Bolal piie JBa b (00,5] Cesss 6
a sl s &b (IZ[] s X g debe jshies Cul See )b (Ijj wor Nologn obal asb MU o soue

=

olos Sy ) Soppa PX=X) bl azsss 53 Sl (Sae 32k ( 1 x

by
fx (x) = p(X=x) = ~ 2 1%

N-M M
S 09....;640 Aol )‘3 o< X SM Jow@m )‘9_‘\/_"
n—x X
o< n-x <N-M = n+M-N<x<n
glise Sy 05 oo Js:3 X ol jiine a5 (s olie sl a5 003k Lules
o<x <M .
= Max (¢, n+M-N)<x <Min (M, n)
n+M-N<x<n

w23 2 inles X~ HG(N,M,n) sl L1, X cwsie 358 Solad e

b ool il ot 35 0L jeite il 5 (o2, oo

M
E[X] = ni
var(X) =n - (S (1)

O o 5l CoinS S sl 0gd e iy, 490 4 ol canlinl cuaS o S0 ssd ol Sp 00 el abuls G e A Lo VA
JrS Jggame a5 Jlaxo| igd oo S 50 LSy plo olT asl ansls poslinl cuaS Sy o JBlas 315008 0 JyiS Sp¥ Sy
fadl oo iz WS JyuST]) S 00 5o a8l joemme CoieS

L wain 398 Golai e X Sjgo onl 5o mpSoe S5 500U Y gl O 50 CelS (e kS p ol ) X Jolad e 1>
il X ~ HG(0,0,Y) oyl )y

8! oo 3 e oURiHS oSy S5 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

)02
X Y—x
p(X:x):a— o<x <Y
b el il T Jloil a8 arsl ails pesliol coaeS el Sy S JBlas aub oS JyuS |y S 00 50 aeil jsemme a5yl 6l
p(x=))

)5
p(X>1)=V—p(X=0)=1— % V= /YYY = /YYVS
~)

51l )lee dged H0 cawliol CuaS L (syS oo lawgie

Slabox 90 & j¢F Ahpwg (owid §98 Q2598 iP5 £

Joleo L.:).m SIS b g 08> e gy obesl K0 olST wail Syp o DL aslio ,o N jlade cwsin G99 Solas e jo S

3l adl ) o a8 1S eolaiul Glalez g0 Jlaixl b 51 puilei oo (owiid 358 Jloso| al aulre sl a0 SIS e 45 ail oo 00
n M

slaboz 95 @i 5l Oy B ol 185 N N =0 bys sumlior b5 o )0 oS oo oslinal p = N’ syl

Dges ool

35,8 shyls aSl Jleim] puiS Ol S 0 wiges o ST ol oy 953,8 sl Jlgils Feee gl Vele el 5l e S5 08 JLle

ool (glabez 9o 4y cwain §98 @395 sl Sl Glei oo 9d o0 Cgume (i oae Ve 9 WS 0 e yho @ o S (397 1>
:05.,03
M ¥ Y Y Y
= — = = — 5 = — . n:a : X"’B a,_
P N I\ a IN ( 0)
I\ _
p(X:X): (i)X (i)a X X=O,\,Y,...,a
X)) 0O IN o=
- O ﬁ.oLﬁ.a ).yL....;

Ogwley Bolai ko V.5 F-Ye

o 21 St g ol OSAS (oS S i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

slaws Slice 3] s Ol9 o0 151 ool &y e obds sl Jg 3y9] Cows Ol Iy awliong ools &, alads olows olos! 5 a0
slass jglatian el lei cad 1) Wijcad Ky ol a5 Slads dlaws Jg 0yed Wijge SOy OS50 SO el 5y, allll Job yo a5 gSleds
(S $logy093 L dunlio ;5 (3l ooy 0D 3)ly (slag 095

S o iy Oy (nl a1y X ol e

U?’“"‘?” Lg.)L.a) )...’.».4 X AS..." L.S‘J" 4....»9...' o)l.’ gi.a JB.’Q ) Ler...aﬁ}n Slaxs u...i;l...a la Sl J.)‘).i as ML)‘SA }\, U?’“’“ﬁ" ‘_goLaa ).«.:...o )...al)la
Sl L8 5 dald Sl oo 23

J sl 5o Lddae olaws 4 S 5wl glojy o3l Job b cenlicte hadd coidse SO ol &) Jlaixl obsS s gloj alols Job 1o -)
Al ansla gley alols

Qb e ply L..;).cu oligS Sloj alold S ;o Cufdge U 5l im0l (59, Jim! Y

Al o atein 4B S L Job Jie diwgn o5b o Sloy alold 5l jslaie YU byl jo aS 0SS axgs

Bl ) Dygar A el )l b oyplsy (Solad pste Jlatsl 1

—A X
e "N
f(x)= ' X=0,\,Y,
X !
=0 ﬁ'eLE.a )-’LAAJ
Hlas)le Hslias ge @l g Guilly (o2l el polie
E[X]=A
var(X) = A
t
my (1) = e +(7¢)
el abogs p o3l 50 el €589 T g 15 0550 05k Jobo T )1 50 a5 05 0 a3 )5 Jlai o =T Sjgo s Al y?—"-’-"
amglae 015 ol Lale O amio ¥, 10 Lhwgie job 4 Canl G Y JLlo
ol 4l b Lalé Slol amin S5 o aSiyl Jloxs! (Ll
fall alls amao ¥ o ol hale ¥ oo oSl Jlaosl (o
Y/o) e '/e
fy (x) =¥
x!
sk oy [y T(X=0) ctaul aueil 4l ool dalé Slol aCyl sl
o —Y/b
Y/0) e _
f(x=oy= (BN € 7 _o¥/o_ iy
ol
-0
0%e
fx(x) = =——
X!

p(X2Y)=\—(p(X=0)+p(X=\)+p(X=Y))
=\— (/o8 4 /Y ++/¥D) = /AN

Oewles 2395 o).V L F

8! oo 3 e oURiHS oSy S5 5 90T 39 50

I )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

s Wlise Ceny lakex 9 me wlen (yamlyy @i e
f(xm) 2f(xpm=Y) ()
f(xpm) 2f(xpy+)) (V)

XM= X ools )‘)51.)9.(;)‘54 az5 (V)

1 (x-0)!
A-VYSx <A s 0 A=YV S X Wl ce ey (V) alal, 5l s e

S 45 Sl 35250 pmo g03e A=) 5 A o wils o oo A ST 5 aibie de g0 o A=), A wil o s00e A ST >
W N

oS dmlone g Al ot Gl |y s jlade 8 Jlie sl :)) JUlw
Ogwlg & 598 Al glabos 99 2595 cu Y.V . P
Jls! a5l labes g0 Jlois! @b 51 ooliiwl b Jlaxs! dwlxs sl w0 ls s P20, N 0 Glalex 90 au595 40 0S5,

st i A =P bl b gl @5 b labez 90 @ clo nl o aged sslitl guilsy
b sl A =1np

Comppllas 5uigdi oo (3t eay 9lg 9,955 Voo Ol 45 WIS oo yee (i ey S5l 19,055 Vool slaai 5, o sk 50 VY JUle
f9D o ey O)ly 9,055 00 Blas 59, Job )0 sl Lo

99 &35 ol Gl plgfoe wbbige S 5l0he I e 5 All o SzeS s go3e &S P= = /o) auylo Pl b )

10900 oolaiul C)?"*"ﬁ 4 d‘d.l.a.?
A=np =Vee/eee x /ooy =)\eo

X =Y.
e\

Yoo
fx (x) = TR

p(X>0+) =\—p(X <b+) ~-/334
1Sy ajei AL P S-YF
ab sl iy S L X=), X=Y, L, X=0 bl e ool g, Jlasl 51wl e o leSs s ol X dolas uie
b sl il e Sy dolay i S

\

fx (x) =— x=),YV,...,n
n

=0 ).:OLOA J..{Lw
Sl le CBleSs mse8 HaldS Bl g (il ylg sl

2 Y Y\ n(n+)Y) n+\

E[X]=3 x —=—( )=
\ n n Y Y

o 21 St g ol OSAS (oS S i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

n
Y vy V)Y n(n+)(Yn+) (n+Y)(Yn+)
E[XT]=3 L= ams) )y (@+Y ) R
\ n n 4 4 e
‘o
Y
Var(X):E[XY] _ET[X]: (n+\)(Yn+\) _(n+\)\': n \
7 Y 'Y
x. &oetoyan Ly et
myx () =E[e"]=3 —==> () ' =—¢ ( o)
x=) 0Ty n \—e
gl oo S oo 5 50 Ol 5l Jols ass Bolas e |, X oS oo Slip |, ol S Y JLio
X Jm! J& &b (!
95 o0e yowl Ja! (o
X jgleas oge &b g b yly sl (2
(ol ol CS Sy ol e S X (>
\
fF(x) = X=V,Y, ..., %
(x) .
(u
Y \
p(X=gzsyse0e) =p(X=Y) +p(X=f)+p(X:?)=;=;
E[X]="2 = v/
Y
:(C
var(X)= ) Zy/ay
\Y
t st
e (V\—e¢
my (t) = ( t)
F(\—¢)

o 21 Satiad g ks OLKENS (oSl ySIH 3907 39 50
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

V-9

3 i a | 9
Gl )2 moged oy | o 2 SS9 (219 9 mdges bl atenS (Bolas psie ln ]y 6305 5 By e slags (i S Jad o
230 o0 gy (A e (e Sl sy p 4 Jad

Wwgny SS9 @255 - Y
JUP ORI SRS PN WA eIy ¢ PR CO BRI AN (a,b) oL ,0 blas sl asS 5,8 Al oo SIS 1565 Aiwg 2055 Oy Seolus
Sgds oo odls plas X~ U(a,b) skl as il oo S lgiSy  Bolal juie il o (a,b) o5b ,0 09390 polis Topas, X solas
L el ply colesy Bolar e Jloix! JBs U

\

— a<x<b
fx (x) =<b-a
S s A 0 wSliee <19 X sz a5 Wl oo Cesiy i cal s
fx(x)=c a<x<b
:AQL:JJ)Q
+00 . b _ b _ )
[ fx(dx =y = Iach—cxa—c(b—a)—\ = o=
bl ol X el Bolad e @595 b
t t ) t—
f X) = f X) = dX:
x() = ' fx () = [ dx =
o t<a
t_
fy (x) = {—> a<t<b o=
b-a
\ t>b
il oad o0ls lis 1Sy Bolai it wue wli g JK> b Jloged pj S 0 V=Y
A Fx (x®
Fx (x)
A
b-a
1
/ b-a
a' b >X ' a b > X
s
E[X]=jbx \ dx = \ X—]b:
& b-a b—a Y
) (i_i)_(b—a)(a+b)_a+b
b—-a ¥ Y Y(b-a) Y

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

v
b v ) \ X b
E[X'] = X dx = —
[x] '[a b—a b—a(\”)a
_(b—a)(b'—ab+a’) a'+ab+b’
Y(b-a) Y
o=
\ \ \ \ RN
Var(X):E[XY]—EY[X]:a +tab+b a +Yab+b _ (b-a)
Y ¥ \Y
\ \ otX olb _ ota
my (t) = E[e'® :betX dx = LAY |
x (O =E[7] = [, b-a boal ¢ )l t(b—a)
Low gy c<x<d Juasl Jusea<c<d<b L
d ) d-c
p( * ) 'fC b—a * b—a

d5C nolio 4 ai g ol aly (€,d) o5l Jsbo @ Loy Jlozl ke clynSy  Bola juiio iy o5 L Gillas a5 928 oo ali>le
mmgllae ol 0 20395 Yo JINVY alold o cleiss b @ jll oo 0 WS o Gbgaitils @l pei 1Y JUo V=Y

i @595 b (S

OF10) 5 A=) o5k 10 Slyai 6,65,,3 Jloi] (o

1ombly (M Sl yei S0le (2

ionlpls Cul CB1eSs w585 sl X Solay juiie (Al >

) WX <Y
fx(x) ={Y:=\Y A
o );uli.ﬁ ‘):31...»
H(
Yo YelA Y )
POA<SX<Y:) = —dx - =
( : I‘AA A AY
POY<X<id)= [0 Lgx0WW_T_ 2
A A AT
:(C
<+
E[X]:Y LA
Y
. Y
var(xy = (DT Y02
\Y W

el Polai i Y. 5 V-F

Sl oo T gasl (t=0) jao anld e5,h loj ;51w ,0S S5 )0 1) wsdige o)l loj axly S sl a8 A el b (genlsy wialp S

Sgiin o0l A el b lod sl pine S5 T 0o ol 53 w0 & sl (sl 15,380 il o sl

f“")jT(SQ wm w).u )‘ OJ.O...M:‘L!‘) CS’LN é’)ﬂ) é.sL)

om P(XSt) =0yl t <o SIepll .o bas dite ploy s loasb t <o 31 J fxx (1) = p(X < t) oo e
fx(t)zo t<o

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

I )
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

b sl il ygmslsy Jloir! I als sl anss &, (0, 1) o5k 45 soling g aSayl Jlaasl sl t > 0 (S o 53 >

X —At
fX(X:O):—(}\‘t) 'e X=o :e_xt
X.

oo s P(X <) =V-p(X>t) Lip(X>t)=e ! L
Fy (1) = p(X<t) =\—p(X>t) =\— e *!

lios Sty p Ojga oled (Bolad it @jei Al A o

—At
\—e t>o
Fx (1) ={ t
o <o
-AX
re X > o0  a
fx (x) ={ .
o x <o

oS oo o0liiwl [glsS Wae ol 5l il lg 5 ol polie 4051 s sl V=0

my (t) = E[etx]: I:O e e dx =2 I:o eX e X0 gx

) —X(A—t) \|© -\ A
= (—— e X P=— = (t<A
Y o =i Ta
, A \
E[X]=my (t=0) = —"— | _o=—
(2=1) A
. YA Y
E[XY]ZmX(tzo)z—v‘tzoz_Y
(L—t) A
Var(X):E[XY]—EY[X]:iY—LY:LY
) )
a3 oo plaled (Bolal yoiie sl 1) JB 5 @ies @b Sloged 2y JS&
Fx ()4 Fx (04
\ e
> X X

Sgis oo 00lii] Bpiuw g Slakad o gl Jow Glgie 4 o 5] :ij sgien odls iules X ~ E(L) ol b oles Solas yusie

mghan Wjgmn LS5 ole £ y0 Lawgin jobo 4 SIS o Lawgs o ags slesY 1Y JUo V-7
Le¥ 0 515 ey S gl Jia! JBs ab (W

oS 5 olo ¥ J8los Y SOy 5 ole 5l aS) sl (o

$059ma ole ¥ 5l L3 ¥ G asyl Jl=| (7

faijgun olo ¥ 51 L3 Lo 5loae ¥ Plas oSl Jlais] oS gl > ¥ sae Ve S1(

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

gk Sy w3l oo LY 0 I loj e a8 X Bolai pie (sl 1) 3biS Wge g Guilly e Jsb (eSSl o

Al b ol Bolai e o X O ygo ool 50 w8 o0 S5 50 0ad (5 5 oY joe Jsb 1, X Bolay i (Wl i o V=V
a5 oy axly Sy bbasliny slaws b el ol A oS oo A 0ol SU T Sloy axly ya Tl Ayl )b 0,00 Casas (gl R g

\ \
l.’ “""‘“"‘)”‘)" ‘_Jlf.o- é‘l"j }\4:; ‘5..14.))9..»‘541 ol.a;ii),a:)o wy ; 45...:‘[4;«..4‘ JQLLA Q)BMSA WY g_i.u OLA;).QUP L>p.a‘

R
fx(x)y=—1¢ ” X >o
?
=0 ).lolin ﬁLw
L Gl s 359mm ¥ 5 b 02y b olo ¥ JBlas aSay) Jlozs (oo
X X
\ s \ e
p(X>v)=["= ¢’ dx:;(—?e YT
Y \

\ T )
:;(o—(—?e Y)=e T =./V\¢
1 el s S pgms oo ¥ 51 b Y Sy aSty) oz (2

X X ¥
p(X<f)= 2 ¢ Fdx=L(=se #)[f =1—pe 7 =./tAs
i 4
S oo ey 5 g Y e (0 VA
Y= wijgweole 5l maS o aS oV Ve o 5l oY Slows
o o) o) ] e ot (@) it 1P bl kilion P =/ FAS 5 1= Vel e 33 gbols ke 3 Y iy o
Joae ¥ Jlas oSl Jliml b s sl Ol < [FAF I P el b sl oo cpl plo @l oo < 1FAF oy 055 oo ¥ 51 iaS 0 oY

la Sl J.g‘).g Ju)j.w.: ols ¥ )‘J»ﬁLerAV
p(Y2Y)=)-p(Y <) =)= [p(Y=)+p(Y=0)]

\. \.
:\_H\j (+/EA$) (-/0VF)} +( ](./M;)‘) (~/aw)“}
=\—(+/NY ++/-\Y) = - /AAF
\.
fx(x)z( ](~/\°A?)y (-/0VE) Y o
y

sk 0dd (gl 5 e das Ve ) L‘-’)-°-’ = E[X]=np =V xo/FAF =¥/AF i )lo oS aslna |, Ty (¥) o2k, sel 51

\ \
e o 8 sl S | ol oy il 2y LS BIX] = 2= 5= F gl e b e Job e 6
o

28y o0 H BTl e 35 Jle 0 5l aS 0l se ole £ oY jo e Job (Sl

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Var(X)zL\,: 3 =Ys
Moot
?
\
R S
mX(t)_x—t_l . Vst
?

Slod 395 9 (owiid g8 akaly) .Y . FV-Q
e 1595 b ooy alas cu s S 3l i oles @e Shom ool 4 o 5l BB LetalesT slaws 5l s le Gy e 3ub wiin s
OSSlie 45T 0S az g5 e ) Sty (sl B 0gd 6w Wb A Sl b amlsy ol 3 S 0 a5 Slej Sl ced e o led @jes o)l
. s . - M . & \ . o \ o
bl e g 45 wibl oo S i oy Caols SO 0 oled g pwaie Solal sle paie alb o o sl 259 5 5 (AR 2555
b se gy D90 4 g Sl Bgpre Kbl o4y 398 Sy 0l ]y b nl (6,500 dtwgn b aaS
p(X>a+b|X>a)=p(X>b) :(ulx;s sl
p(X=a+b[X>a)=p(X=b) :wrwxs sl
p(CNA)
p(A)
ol s CAA=C s ({X>a+b}c {X >a}) cal A wiliy 5l glasgame 5 C asling a5 b 5|
CnA C
p(C|A):p( ) _ p(C)
p(A) p(A)

p(ClA) = el P(CA) = p(B) 1o 2ol il

iv9lse St [, P(C) 5 p(B) 5 p(A) polis J> V=)o
p(A)=p(X >a) = J:o Ae X dx =e M2

p(B) =p(X >b) = ["he ™ dx ="

p(C)=p(X>a+tb)=[" Ve MK x = o~ Math)

a+b
C “h(atb)
p(crA>=§EA)) == =p®)

OGS 56,500 ey axlg b JBlas asnl el sl 00,5 IS loj axlg @ Goe 4 cotianw b (glaxkad 5145 cnl pggie ool 4 Shasl> o
S ey axlg b Blas salgsy jho abasd 5l e b daakad 4l Jlas! b el plp (a+b)

N Sl pend g0 ole & (Godgi ile SO ST il Ol e g die3li ole o o ol slapile w15 G e Y JUo V=YY

Sl yad> wib Sloess wiejls am oo Job 4o aSl Jlaxs! wil 08,5

il A=Y Sl b ales (Bolai poine S X 50 0l 50 ey o0 B 0 end sl 5 B 3Y ey e |, X (ol i 1 )
p(X>FHV | X>F)=p(X>V|X>?)
=p(X>1)=[[" e dx=e" =/vs

L a3 V.5 V-IY

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Egormo b sl plp aS 1Y olal psite & jso ol 5o anisl A el b oled e sl Xy, Xy e, Xy Bolad sl psie S
Y =X+ Xy +-- + X, poeebioo L olas pae SO X b Xy Solas slo e
L el y LS ol i JS> o

()", ax

fx(x) = T(n)

g e Lyl 5 D ygo 4 g dblbioe LS 2l T() ol jo a8
T(n) = _[;O X" e X dx
sl )15 Ll b sl o5 Ly 5 sl 95250 >0 gl ey T(n)
\— T(m+))=nT(n)
Y— Tm)=(n-))! osl b saen Sl

Y- T(%):JE
ool ] 3l ooliiasl Ly 1 ysliiS wge auls g il g comal yyolie I o s Consl slas 30l juiia N ggazmo LS olas e a5 L |
:b)siwd.g
n n n \ n
E[X]=E Z = 2 B[Xjl= X —=—
1=\ i=) i=) A A
n n n \ n
var(X) = var ( D). X;) = > var(X;) = > _Y:_
i=\ i=\ ) AY
n
ty X,
mX(t):E[etX]:E e :E[etX\]E[etX*]---E[etxn]
RN 3

Jloy i V-IY
Jsame (l5ae o yd Slyed bl (55 9 08 e rds sloodsy 1 (5lems ilge Jloy @55 iS00 (omn 151 &5 gy 20395 (2 yhoten
S oo S9m Jbey @s 3l Je Job o
0l 25 i Jool I8z sl 51 qamo e ioles X~ N (I, 01) &g 1T 5 sl Jloys g5 csllo X ol jio
-(x—w)’

\ Y
fx(x) = e '° —o<x<4+4o,ueR,o>0

ONAE’
SeSe b Jloy @8 (eSls g allis e il g0 X (dolat joite Guilyls 5 (Sl (o o qussd )l 59 ai oo alimdlo a5 jshailen
f(X )n w‘ oD oé‘é QL.M) usLR..uc wl.:)b ).:olm L! JLQ).J é’)ﬁ" )J) J.i“: )o ML:‘SQ J")"

R A
- \ Y Y

-Y -y
(([) /_/\/((//([/1( (©Copyright Reserved to Aulrkt)r & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Bbge p) Ple Gl Jloy (fomie WS oo S e b Cenl) Cons a1y U 10905 S Jlo 5 395 50 (5eSlee 55

V= fx(pu-a) =fx(u+a) (a>0)
Y_{p(X >a)=p(X<-a)

V=Fx (x) = Fx(-x)
[T f) dx =)

Xy=U—0 , Xy=U+0 jluasle govse e bla-)
oelpln cenl )l X = U b 4 s e Y

ol zgog 1) adlbice axly plp Jlo g Jloged i ) law Colue =Y

~(x—w)’
my (t) :E[etX] _ J‘+°O etx ) e Yo

- Gm

\
J~+oo € Yo dx
Yn %

N

W'

tx v

v [XY—YMX+HY—YGY+X]

Yo Yo

:% [(x—ux —th)v— \’(Svtu—cs\c t" ]
Yo

csY tY

= L\‘ [(X—u—cvt)v ]+tu+
Yo

(Gt)r _(X_“_th)\’

pt+-—-— \ Y
my (t) = ¢ A

—00

Yo

e
[ONAR:

gx (x)

dx

w2l ol e Djg0 € Gl fas b

ol ol

e callsy asbo N(+87t, 87) sloyialy b Jloy b Sy 053 8 (X) Laj aibon e pln [ @(n) dx IS5l ais

my (t) = e v
Y th
G nt+
E[X]=mXx(t) ;= =(M+T(Yt))e v

Y

L) o ).3‘).3 )5L'3.&f .\J}o ba'.:

oyl Jb

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

(sY tY GYt
t+

; Ht+—— ' H
E[X"]=m%(t) (o = o (e *)<u+7<vt))*e Vool =0+

Y

= var(X) = E[XY] —EY[X] =o' + pY =g

Sl le X oy Solas yuicte 20395 i V=10
~(x-p)"
Y
Y8 gk

t \
Fx(t) = €
Lw VAR
eiser Sews T gliie polis (sl Jpur o 500 Slod, Sl metad 3o Jdo (et 2 951 Sy (i o 4l b Sy g8 SIS ol
Y & . ) 5 . N . g
Sy O 5 1y (Sl g |y Jloio jluio ol 4 sl ey (239 (Samilisr WiBlis e 55 8 5 1yl 99 o8 Ll I Ll
S gy ) D jgeas ) L ol ke o]
X—-pu
c
Jsl Jead 50 a) el oo o lailin] Jbos |, Z Solas pxie Z ~ N (0,1) abbico ¥ (uibylg g 0 oSl b oy (Bolas jxin Z oo
(0 (Byre dnol G jload a8 5 ladiged sl 5

Z =

E[Z]=E [&} = L[EIX]-u]= * (n-p)=o
(&) (&) (@)

Y
X M):%Var(X—u): oo

Y
G c c

var(Z) = var (

t\'
my(t)=e?

: X -
S y] s o lailiul Jlo i Bolas site mo3e5 9oz (g5, 5l 1y Jlaim polie Solw 4 g 0 Z = TM JUCSORUEL IS YT v | PRy | E

b el ol oo o Giales ©(Z) LMz (Z) LT aS s okl Jloys Solas e JE> &b

Z\’
\ _L
nz(2) = ¢(2) = e ¥ ~0 < Z <+
‘ NAE!
b el pl 5 lasliul Jloy dolas uite quje8 @
Z\’
\ _L
0@)=Nz@=p,(Zs2)= [ = e ¥ dx
Sau 5k cans 1y 5 Vlais! polie Joao 5l ool L :F JLo V-1F
p(Z<o) , p(Z>0) (|
Y
p(Z<Y) p(|Z|<;) (o
p(=V<Z<o) , p(\<Z<Y) z

(@l >

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\
P(Z<e)=0() =2

P(Z>0)=1- (o) =)=~ =

Yy v
(¢
P(Z <V)=0()) = /AFIY
Y Y Y Y Y
p(|Z]< ;)= P(—; <Z <;) = CP(;) - (P(;)
=+/AYYY =+ /PN =-/AFF¥
(€

p(=V<Z <o) = (o) — 9()) = % ~ L ABAY = /T FAY

pP(V<Z<Y¥)=0(¥)—@()) =/A9AY — «/AF\Y =-/10V¥
g1 Cemsd 4y 0 bl Jloyi (Bolai yeiie ln 1y 525 ol Olass 358 Jlo 4 a2 g L
@ (-0) =0
@ (+o)=\ Y
¢p(a)=)-0(-a) ¥
Jboy PHolai prio Jlos! polio awlxo ) . F .5 V-1V

5 ) Y = . . ..
Jisl ooysl sy @l (X~ N (R, 67)) ail 0 Gl 5 B ouSibe b Jloy dola juite 5y X oS o0
el p(a<x<b)
a—u<X—u)
c

pa<x<b)=p(

_p (AR g by
(e) (e)
b- a—
=0 (—F) -0 (1
(e) (¢)
PYSX <VY) aculee cangllas X ~ N (0,1V7)  31:0 JLo V-IA

e O SV L L= s
b X-0 V-0
< <

Y —
YyY<X<v)=
p( )=p( . p p )
Y \
=p(——<Z<—
p( P v)

o (%) - (—%) = /500 =+ /YYES = /5 FA

i Ve 5l Slie aled el ST S oo s55m T ully 510 xSlin b Jlay s 5l oS S plgzmidls Sles P JLie V-4

foewl jado oL VP B VY o Olhes &Sl Jlois | iz

oS dmilo |, 5 byt Jlais] imbon (X~ N (10, F)) wiibin Jlop X ol yuicie : J>

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(([%%:[y%((//y(l/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

POY<X <15) | X >y )= ROT<X <P X>0)

p(X>\)
AL X=\0 PRlals
CpOv<X <) PO Y v
p(X >\ SRR
p(— ;)
Y \ ! v
_p(_?<Z<;) - (P(;)_(p(_;) _‘/;cﬂa_./.}}A_ /SYAD
_ —— = 5 T aarvA

Jby @598 @ glabor 90 & jgf <o Y. F .7 V-V,
JEETIRESAN ﬁlﬁiﬁ)}swséb)ﬁ Jlis! Jl e 0 9 1 = 400 i ol ol Hlws Ltoloj] slaws glales 30 gu395 S ,0 ST

- \
Sy9l Cewds Jloyi maies ookl bl glakas 90 Jlosxl polie g5 oo &jge ol )0 pRQ = ;

tsm e oo 518 plp Ty il g g ol polie Jloy 4 glalex 98 @595 a8 Gl
p=np , O =1npq

f(x)
S Axgs ) S 4

p(X:XO) Qo)ji Cowdo LS‘)J

X o

bl*-’)-"-’ 03,55 jsil> Colue 35 55 P(X=X,) =T(Xo) muiloion 1) pasle S 1) JSK5 50 008 aseie Colue Jlo g a5 5o

) \
f(xo+—)+f(x,—
(Xo#+32) +1(Xo=7)

oo)};ﬁ;‘;bmssswm:éwjle:(xo+?—(xo v v
\ \

f(x,+-)+f(x,——

B (Xo+32) + T(x.=3)

= ~ f(x,
. (x.)

:f"i’»)b JL‘>

p(XCXO)=p(XO—%<X< XO+%)

\ \
Xo———HU X - Xo+——U
=P v < H < v
(e) (e} (e}
\ \
Xo+——LU Xo———U

—p(— ) —p(———)
(e) (e}

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

o259l 0 ey 8 =npq, p=np sl il Ly
X, +;—np X, —l—np
p(X=x,)=¢ (T) -0 (W)

e et &
xo+l—np
Jnpq

b+——np a—l—np
POTREMW TR
S Job 50 598 i Yoo sl es 00 50 JBlas aSl il Cansgllas . /Y 108 o0 ole ST Job 4o Syl Jasl (Y Jlo V-

?O)L:.f ul)b od.;ﬂ olo
aloee [, P(X > 00) Jlzol pualys o ailbe X~ B(Yer, «/Y) Glo,ial )b b slabos g0 ol piie o X Jlio ol 50>

P(X<x,)=0( )

p(a<X<b)=0¢(

a~+l—(v~x'/v
X>0:) =V=p (X <)==
p( ) p( ) o ( T Tox v
N
— ) =\—(=V/fA \—/-$9F =./qY.§
o ( " ) o(- ) =

Jboy &3 @ oyamwles @ 3e8 o Y. F .8 V-YY
ol 5o 9500 Cavay Jlo s maes 5l eolitul L1 ol auss8 Jloio iolie (lss oo (O olue b 135,5) S5 A L ysmlsy sl s sl

H=A , o =i ol BT L I sl 4 45 Sglis ol b aiil e Jloy 4 slalaz 90 oy Laly, asline gdo Ly,
x0+;—k Xo—;—k
X:Xc = _— — _—
p( ) =0( y ) =9 ( N )
\
XO+;_7\;
P(X<x.)=0( A )
P .

_ Y o (—Y
p(a<X<b)=0( Y ) =9 ( . )

5V oo sonl cela ¥ Jsb 5o oyl aSiyl Jlail Casllas 03500 S35 aiye Yo Loy el jo 50 08,8 G il :A JUo V-YY
o S5 ,L e iSlas

Jloml srabise 5wl A =)0 D90 (nl ) S o0 S50 Sl Sy ol (ilej 9oy ailioe gl (Bolal e S X
(oS dwle [, p(Ye > X < ¥ )

p(T>X<F)=p(—T—)-p(—F—)

=@ (Y/0)— @ (+/20) =+/29A% —+/AYAQ = +/\Y

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

. ."I , é
Slaiged sldgs joi
50 Jee 5o Lol oygl cwan 1) la5 5550 VL] lade g5 o a5 Solal piite S auje b piile b aS ol las i sla fad jo
sl bl e 45 Cenlirtl S Ul 035 o s i 42 5 (Ul s 55 0l Uil Skie) (ool e 5, 45 s gm ) 1 5o
s ell b glalem g0 (Bolai e SO Jlo Ve Job jo sl G (S clas s oaiy Ol slaws Jls flaie 4y pils sod 1) &9
U‘?’“" ASM LS)LQ,.ug) ..\.uo)L..: QT 00)51 Cowdo 6‘;1 U"‘)"L'" rg...»losoa ‘) h_)l.n.u? UM o..\Jﬁ JL@.&‘ QLQ.Q Lup Lol ..\...ulasn X ~ B(\’ . p)
oS oo byl jsbate b sl 1) (oledgy somr slaJuad g Jad cnl 5o 903 35515 1) Jseme sla el )b
dolai aigei) . A
ol oo Glaled Xy b1y (ol gude el o5 ot 4 5 Xy Ll g0 (ogo 5 Xy L) aiged 5l gude gl o sS (ol diged
il T (X) a9 plea b Bolas pxie S5 095 b X 51 G, o] j0 a8 0gr anles Xy, Xy oo, Xy O go 0 (SN diges w5
) ‘_goLa; god iy a5 (g8 oo 4 ax i b Jl> Ml—'s" Xn G X\ &g o Jol> b ol Xn G X\ ‘a|53 FaT g ol e .)...ul;sg
oS o0 )l 5 g
b s g (X, Xy, X ) Jls! o 31 Lais 5 ST ol o X olas e 5l Bolad aiges SO Xy, Xy oo, Xy omsS

n
(X, Xy, X ) =1 fx (x7) YV (Xy,Xy, ... ,Xp)

i=)
S (50 At 1) (6 S Wged (625 )5 092 (sum sla e yo >
ool ST sl s 4 bl oo SIS gl bgd O L oo adgs g S Vo v oo ,m 5l 45 Wiiso ool (g 3lug i A5 Sy e 1) Jlo
505 5 7S s Tl (sl o i 59) oS om ol s 1+ L sogd s lan 51 iy S s |y Ln s plas el s 55
anisllan oo o )18 gy 3550 1 il 5 (o) Sl
1=\,Y,...,\ Xi olai sladiges 9 X Bolas e ciy s (I
- Xj PFolai gladiges plys Jloxol J& ol (o

° 25k plle (bd S
XZ{\ ERNCRGIR
b delys iy i &0 cpl 4 X (Bl sladiges coi i onl 4
o wil Wl plidiges S
X:{\ Al Al aliages S
wilge P bl b Joip (Bolai e o X dolai e ol pliy
0,10 (g ailge Pyl plea b Jsin @is sl 053 agi 55 o e a8 X, Xy, Xl el Bolas aiged
i (xi) = p*i (\=p)' 7 i=1,Y,
Xj=olL )\
= zolie ple ol

300 Jolse L.i,c.s SISl g0 9 (6Kl b Ll cplplo Wgb o DBl g S (Vo7 000) (ool olaws o 5l ladiges a5 il 5l (o
Bl ewdbe b X plys JBs @i ©yge onl 53 ardlion Jiias K0S, Sl X a5 S plgioe 5wl

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\.

\. 2 X V=Y x;

f(X\,Xy,...,X\.)=H)f((xi)=p‘:‘ (O-p)
i=)

Sla Ve Golas 4 51 asb o obslg g B eSiles b Jloy SBolad e G olSiils G bgziils a8 Jgb a5 auils 0 i JUw
S50 Gl )3 s 418 o0 58508 Job 1) Xy i3 (e g pgo 58503 Jsb 1) Xy g Jsl a5 08 Jsb 1) Xy g o Dbl plgzetils

Sanl iy yie VO 51 LA )+ e 08 aSul Jlexs! (o
Sasl 4l j2a ¥ 51 ol (503 S s 4] Jlis! (2

Y . &. . . .. & N S .o A .
Sorm O byly g B oSl b Jboy @ase 5l g 009 Jituw ;5000 5l a5 anil oo Bolas sladiges X 51 S o oS bul 5l (>

ilnle S (oo
V.
y =Y (xi-w)'

\ \ —(xi—p) i=)

- ; \ vo© \ Yo!
£(Xy, Xy, X)) =1 £x5) =[] e -

ioy X JSEVARY o (Ym)

X, — —

p(Xy>V/0)=1—p(X, £1/8) =1—p( ‘G“ < MoTm,
=\- Ny (Z< Vo-py

:f“’»)b X\, \ X\ 6‘)‘.’

Vo—p )"
p(Xy, ..., X, >\/&)=(\—NZ( “)j
(e}
\.
v—
p(Xy, ..., X,. <v)=(Nz (T“>j

Dged Al 1) OVl polde olgs co o 2l b

ool ¥ . A
b T 4 il 4l Sl el Jsgzme polie 45 a5 giles b 5 Can s Xy 5 Xy o) ol diged 5y (slagaae 3l oolizl L 31
295 oo o)lel G
:mg‘_;“)ui‘;wﬁ}@lgmp(;ouaw@ Xy, Xy, X STy ol
X y &
Xe+Xe+X, « =2 . 2> (Xx)
X\ ni:\
n n v
[mx - 2 &=y
i=)\ 1=\

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

aiils Jsgzme O 5 B ol a ail s oyle] by 25 culss Lo

n Xy —X X\ -
Xyt o —— Y (X-p) s
n—\"7 Yo c

lﬁ,)’xfsnasu.‘;ml.?)ap);Al)lg_Lgcﬁ.i'l,,aCﬁlul..\&l{@@o)u&Jul{@gawasw&&slﬁX— ZX Jbe yleie &
i=)\

ol Col ojlgen W axel> yiel)l Lol 5 o s 500 diged 4y (Glaiges 5l diges (Sl

L < L . ]
oeals o ST = —\ Z L X=— D X Jio aloyll 30,50 Cowsy g ansl> 5l pladiges 38,5 b (s bl blaal o
ol 42810 O il g 5 B oSl Lo dnelz slo ol 3,50 )0 oolbig S azas

eolie ) 50 X ol ke gl maged bymo |y 9liiS Cynalk cuilylg cpeSilon o (g ppolin X dolai juiie 5y (gl a5 jshailon Jl>
oS iy 5 0l e

l \

|| ™M=

o o n
(Xi—X)Y e g (e dy 355 00 AUS aiged (nSile X = L > X ke
n .

D on 030l digad jlse 31 Blyaul Jlade 35

\ n

- > X k=\,v, ...

n 7

Mg oK Gl polie gl cdlas ol ail co (Bolal piie <SG 095 a5 50 g abl o 0,le] SO SY ji ol a5 0S4z gl
el 3 ST als 5 Laly, apms ol ¥ Jlie

_Y
§r— X, -nX) (l
n—\
s¥=-1 (M, -X") (o
n—\
(@l >
v_ V< e < <V
ST=— 2 (X -X)" — X (X —YX; X+X")
o=l )y

n . n o
=L\ X -YX Y X;+nX ")
\ \
n

= L X Y X (X)) + nir):% (ixf—ni*)
n- !

n n
SY=;(ZX1Y—HXY)= \ xn( ZXiY—XY}

n—)\ \ n-—)\

=—— (M;-X")
n-—)\

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

QY ) ) . oL
O 0 gy S dwlbre yo 1, o e o S e sliges lagsjo (idu o

W8l e 25 Do Olisadls 518V ¢ 08l (g eiges 5l Jol i Y e o iF Jlie
YA DYAY A2 N0, WY JWVO L NAY L, Ve e WYY, AT
sl
iged bl 5 eSiles (Al
gl p93 9 Jol yoludS (@

(! :J.>

\e

= \

X = W > X W OYARYAY VPV H VY £V O +VAY HV 22 + VWYY +\AF) =\VY/#
* \ *

s oolital poo g sl ysliiS 5l aigas (il ly arlxe (sl

V& <
n
)
M_\HX.V_\\' Y ) Y Y over  aalY vy
v =—2 X; =1 D (X)) = \—(WA YAV HVPY VD Y
0y " ’

VA ay HvesT vy A =vevAL/E

b el gl s orlplo

S¥ = ﬁ (My-X") = \? (Y-YA/§ =YY /87

— < (IFT/FE) = 108/7Y

= S=,\)04/YY =)\Y/#Y Wiged lne 5l Gyl

Wgos Oy 9 ailo (e o 0 Lol ¥ L A
oS e Sy S8 5l ol diged ool saslie polie 10,5 L o0 1) X Solay el Xy, Xy, X Solas diges
@ wimen (1=V,Y,...,1) ool oo iy o)kl sl 1, X(l) Syge pl 50 pail alils | X(\)S X(Y) <...< X(n) PACPINY
M, pids Ojle 4 b ojlel g laiie 51 le aiges ailie 095 0 4185 diged Jlaie wSTas X)) 4 g diges jlaie Jlax Xy

welise Sy ) g oS S oo S 50 Aol aile
m, =X 4y asbo,sn Sl
o
n n
X(?)+X(?+\)

= . w3k ggy M S

R, ZX(n) —X(\) D9l oo oals iules R, LaS Coye o)LJ u.>,.S.>55)| S O)LAT u..)..f)).' Jolay 5l cis \le 55 digad 0 0

Cowds |y gs 0 g dilis iges jlade HiSTas iges laie JBlas o pe o lel iy S0 s j0 1) F Jlis ;o oo saslive Solay aiges 1O JLio
fau55le

io,l0 0uls onalive sladiges yoges iy bii >

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Xp=)0" . Xy =9, Xy =)95

5 X(\c) =\Yy.
Xy =Wo , Xy =\WA , X =AF Xy =AY, Xy =AY
v Pl Xy + X
wiges ale : — \f _ 20 (#) _ WY +WVo

=\Y¥
Y Y Y
Lgas AR X(\.)—X(\) =34y —\d- = ¥Y

o t<X(\) &‘J—.’
F'(t) = - Xy St< Xggyy (=), ..
\

t> X(n)

Cous ounlive | 35l Wgas sl (Gliges aiei ol Comvgllae 0l 13 g T Jle o bgmeials 0d 5 wb oonlive claaiges 5138 JLio
& 5 Sl Sl 28 & R Sog SERSLY S B Sladiged 5

VO, VA LYY, AV AYY VA YA« YAY L VAT L VAY

F*(t) = o t <10+
\\ W0 <t <VFA
Y
™ VA <t <Y
\i WY <t <\VY
\ﬁ WY <t <\A-
\1 YA+ <t <)AY
A
" VAY <t <VAY
q
™ VAY <t <\AY
\ VAY <t

X =YY

Ages e Jila> Xiy) =10+

Aged )Lx'o'.a J..S‘J:- X(\) =\qY

AV
Sligns 22398 @B F LA

WDg g0 L 1 ) O ygea 6‘435.0.; 3L @L}' X(\)S X(Y) <...< X(n) ) o)LeTj X\,X\v,... Xn ‘_gol..a; Agod 6‘,3

A-\Y

1>

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
Yy )
(,([)t:/_[y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

O Silign 25 Oy 5 B9 Slaigel w35 @b loged

|

1

l

|

l

1

1

+—0

+—o0 =

t

1

Tl Tl ToT|<T|>7 |2 _

T T T T T T T T
YO+ YPA Yy AYY YA- YAY VAT WAY
A=Y
G 2 9l D LA
o a5 Jlozol 0lie 050 50 S5 LI lp Syge Gl 50 pailsged 1T (S8 i 5 @55 097 45wl ol i S X aS (58
Blios pj Oyga 4ndd ol oS odliiul Uiz (o 40dB 5l il o S (o0 J9d X Bolas
1050l o wsl Xl (a5 i 2l Sy g(X) g asl Bola e S XS

plg(X) 2K]< —E[g(X)] gX) 20, K>o

Al
K
bk s kT o) 5 g(X) = (X—py )" ol

\

p(X-p)' 2kTo]) < E[(X—pp)" |

Yy v
k' oy
p(|X_Hx| ZKGX) < Ty
k
il el

p(|X_Mx| <KGX) 2 \_LY
k

dwle cBs aib i K ax> o a5 ol x)lo)?ﬁswmswojlk)lbxh@w@'l@ Cowdy Gz (o> 3l Lawgy a5 Jlaix] olis

5 Jloy s 5 eslinal b p(| X—piy | < koy) Jlotol drnlns anmgllae &g il 0 0l Jloy (ol poite o X 51:Y Jlio
.kZ\,Y,Yl,\C ﬁ."u‘tS‘}“‘%‘b‘?'cs?‘?'Q?B
o yslss ooy X oy olas i (sl 1, Jloss! jloio lol >

X_
p (| X-py| <Koy)=p(-k <= <k)
X
=Nz (k) - Nz (k) = YNz (k)
oS o0 Al i > (538 g (358 alal) oou;wlujkquﬁa&m Jgaz= 0 J

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

I )
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\

K YN (k) - \_k_Y
\ /FAYS 0
\ /ADFF YD
\ ./43Yf -/ AAAA
t \/oee /AYYE

Y LI PR WA Sade kol b Ll e o955 YU sl 5 k=VY gl eanl cands polie 0 o ala>de a5 jshailen

Jaml b Jlast 28ly Jlade K 2 ) Jlade jo ljl a0 a8 dgai ciy 5 g y5b | Jlois! JBo mlb o)lgs o 05d oo 5 S005 adly Jlake 4y o
e oo ol dxy e jo |y cdls cpl ol ply G oo alaly PRV LR

k' -
fx(x) = X = ol k >\
7
\
=— x=—k , ksl
vk’
=0 ].’Q.Lc.a ).sLu
Oy 5 My dssloes (Gl :emsgllas
ol dlie § iz oz o3l dlewgs 5 Jlain] b alowg 4 P (| X —piy | < k Oy ) Jlozol araslns (o
(! :J.>
n . k') \ \ \ \
ay =2, f(xi)x; = ox +k(—)+ (- (—)=ot— - — =0
T o 1 K" " YK Yk vk

k' —)
k\’

EXT= S x7 f(xi) = ox (s ciY (L
x7] 2 ) TR (D)

:o+%+%=\ cs;:E[X‘]—E‘[X]:o; =10 =)

S o b 1, 3285 JLozo! 1) (o
Mg =o Ox =)
= p(| X-px| <k ox) =p (| X|<K)
P(-k<X<k)=p(X=-k) +p(X=k)=—+— =>
Yk' o ovk® k'
wibo )80 pj ally G o (8B 5b Ll

\
p(|X—uX| <koy) < k_Y

- - \
@ oz 58 ekl caway Jlade b Jlix! 580 Jlase pgase cle cpl ol nlo all oo ead aile Jlimt Ll 3o k_Y Slode

BB o 7y i o 9l )0 Goluw Ll Sile @ g all o plp

G po 0> ddd P LA

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,”%%:Zy%((//y(ﬁlf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma.l.h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

5 8 bl Jlo i @l 5l ool b Jlays Jlozol anslone Yol 15 i oo 53k VLol 53 soge 25 Jlo s @l w5 o)Ll (25 a5 slailon
L olge oo Ll cod mols las L8 sledad (o a5 jshiles |) Jliml Slasl=e 5l (55l L...L Sl o oolis [l Q] & by Jgox
b Sl anil S ,Sasb 5l (1=),Y,..0) X ol slo ite 51 45 meo o oLt bl jo Jb ) a5 Jloy @i 51 ool
Dyge NS o0 oyt 238 47 5l X Bolad sla e 4 ils sed el jo aiS oo s Jloy @l S 2 T ggeme WS S5 @355
blge yboj g (655 5 9 4l
ol gloiie Al Sypo ol ,o aiil O 5l 5eSile b X bl dnsly 5l dolas sliges Xy, Xysoos Xy 0siS 55
oS oo o yad 5 Sygo |y 2y, Ly, Ly

Zn:—n_H n=\Y,...

- - w“ . . . “ " e RV \
el asb t ads lade lyl Z, olas gl piie xo 595 &6 an (t) ST yg0 cpl 0 Xy = ; ,

lim FZn (t) = Ny(t)
n—o
IRV P o)lxml Jbyp &35 &b Nz (t) of 0 a8
n—H
o
\/_

el N lade o gl Ll FZn (1) = Nz(t) m b S, S5 ojlail @ slon sl o

L?“'” MLJGA N(O \) Q)L.\JL».MJ‘ JLA)J Cu)}.’ (_g‘ I «A.»S‘SAJAAWLQJ@W <\.:n @35 Z— L;QL@)M)JOQLNJ U)L».CAJ

Fz. (t)—Fz( )

JH

t—p _
Fyn (t) = NZ(T S yp el gl p ams (o

Jn
Jboys w355 b ol ggbe Ly Ly qussh b St B0l (gl oo 51 005 sl (Sile il ali a8 Conl imo ol 4 398 alay
Ay e ey Jloy aewgy 1) Jlozsl (1ilsd 51 golj olaws a5 el Jdo e 4y 0 laile]

A-VY
200 QLS 5 g 15l bl 5 a0 a8 0S4z g Jloy 4 (slakez 90 o 4 Jlie olgie @

\ \
X,+— —np X,—— —hp

— ) - N(——)
Jpa Jpa

p(X=x,) = N(

n
e o Y = Z Xi Syge ol 0 mpS ki o p bl LSSyl Xy, Xy, Xy oo 5 Jgip (Bolad slopate ST oils oo
\

w5 &l G 0 oo oo Jbop @is 4 b X eSSk 655 0 9> 4B 3l b ailbe P gD el b slakes g0 Bolas

Y
Jpwlﬁlﬁupgﬁn&%;:—z X; = X,

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

(([) /_/\/((//([/1( (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Fy (0 = Nz (2

! Jn

. Y Y
el Jladlbe O =Pq L ol 5 o

Fy (1) = NZ(%‘) = Nz (2

. pq lpq
Jn n

t
Fy()=Fy () =Ny (f=) = Nz (%)
n

Y
obyls s L =D L.W‘)-e‘)e; ol al ol o a8

weS e b Fy (O« Fy () g

n

t—np

L P(X =Xo) Jlaol i plgie mols plis b8 Jad jo a5 (slaiidgd by, 5l eslical b a5 Fy (1) = Ny (\/—) Ao 5o
npq

1)l ey 23 &9

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

579 .
(,([){/,[y%(l//y(ﬁlé (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ks Juad
Lo,lol 31 & 5 slog j9
Ui 5505 sins |y LT a8 alb Olgiiss 5 il s yaiie 955 baoylal a5 masls Lt gy LisT LT loaie g iy Lo 5 bao,lol b 18 Jad 4o
oS 5 dmlma | ksl bty g Slee 9 s o0 51,8 sy 9 j9a ) 01> oLl iz Jad opl jo

X digai (reSilen (slaiges @298 ) -4
o n

KV VRN le DX ool S oo bl Xy, Xy, oen , Xy wges 1 olass 8" byl g B Sle b amal> S
0oy

55 SLas 5 35 oIl 4 e (5T (655 po o andd 5o o ysber oty ool piie 5 lsie 4 |y X ey g el medl> oo

ol b 51 b e 3 bl Lo ol puiie Sy Z = % ol e

N

— ) v
X=—7Z , El|Z]|=0, 87=)
\/H +u [ ] V4
E[§]=1E[Z]+u =i><o+u=u ron) o
Jn Jn

il oo anelz Sile plos b [ uSile 6l olgem (N> ¥o) wil ol baaigas slass 51 olas e 5 Hlsie a4y X oylel ol sy

-y

2 0 Alg e Fyge yo bl el a5 Cl ot AiS oo yeue 2le Ve slawi lawgie jelay i 80 (o y0 aildog, SOl sladais o ) JL».o
Job o bl oy slagds o 0 Jle b aws jide 6.0k 55 L, albog, J#@w@)ﬁdﬁwl)@uolwdl@éo
Wges ool dlaws Gl b canl Jolae a5 0S8 (510 diges ailz0g,
e b, X iy o
- 8 8 8" 5
var(X)=var(—— Z+p)=var(——= 2Z)=—var(Z) = —
Jn Jn Jn Jn
Y —
IO Epg T Lol X oub)ly cnlple
n
¢

el oo o £ 59, iyl b oS abligo Bpae (BB a5l e s, Ve dameste sl 4SS s b Jpame 1Y JLko
Sl iz aril Gy Bl 59, VA JBlas Lagie jokar pud (sleiST el aSil Jloiol oniS angd jud <L Ve wls IS ol 5

) - . < :
T B Jboy bl o a5 X Solar it aoe @b 51 @dly 10 45 1S alone |, P(X 2 VA) sl oo Jloim! 50,97 cows a0 s : >

u.!‘)JL».I p...,S‘_ga ooLo.».».u‘ '59'“"69 M)f ).la.» )\5

HX = , n=)

8 () ¢ 5 V¢
AR (0 M LA S AL A
X n \ \ X \e

o 21 St g ke RS (oS SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

— X-ux _ VA-pusx
p(X=1A)=p( > - X

Ox 0%
X -px — Y. X -px
=p( S“XZM ! ) =p( fxz\/a/\)
< V/YF e

p=(Z>-V/0A)=\—p(Z<-\/0A)
=\ = Ny (=)/0A) =) —+/-BY)=-/9FYq

-06-)
ST diged il g glaiged 29395 Y-
T . =. 7 Y . L. .
w230 o @ig owlsly 9 nSles (5051 Cewas 9 ST Ll g Sliges @5 alone 4 >

5 e iy 5y Oy 4 D9 o 00l HLis ST L ladigas Luily,ly s ol 4y L5 (sla Luad 5l 45 jshailen

n —
= Y (% -X)
sl st ey (a8l o 00l 5T dpmlins o L 5 5T il 5 ceSilin Lat) ST (slaigas 235 dmlona i3
Y
ionl by 25k o o A Xl el
\ \
var(X) = L - E[(X_M)Y]: S
n n
N N N N \
E[X*]— E'[X]= E[X*]— =" = E[X*]_ ST
n n

:M)‘O Jl>

\ n v _— & no_ .
= E[Y XX Y X+ Y X
n-) \ \ \

[y n o n n
-t Yy X XAy X+ LY X
n—\ |y n n
- -

- P gl y xT X+ X
n-—\ |0y

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

-06-Y
MY QT)QAS
ol Calgs yo il e X olas juice pgo yslicS 5 My a5 B[ My =my ol 5 0l oo bodiges pgo ,skis
Y
\ vy O
=——(my—p ——)
n-—)\ n
my :ESY+uY Lol
Y Y
n vy, vy v © n vy O Y
= (8 +p' —p' ——) = (8 ——) =3
n-—)\ n n-—)\ n
\ §
oolﬁ...m‘ e )‘ SY Ml?bo )Q 4&;9‘ u.l.c 8‘9 ).) ..L.ul)Go AML> U“"l))‘ﬁl"f“f l.@d.sﬁ.o.» J”L)‘ﬁ u,«iaL..a 41;9‘ U‘ 9 w._n.\.....u) (5”'”} 4.7LH.: Le

n-—)\

145 I s aylse Casay (E[S‘J: 8T) ST Sils e 4 B 5 end asl Ul Cales o sd Slawlms 13 45 sl oyl oS o
n

) <V . Y
0 (X5=X)' 0,5 o0 ciyyad ) Syga |y S
=

Clez oM ogry oy a8 b o (L\) ' Ly E[SYJ sl ol 8T =
n_
1

el s ; LS N P : :
25 Sogar Sl lade druloe ;0 1 e ysliee S (S_Y ) ST w8 ST mis ool S sl @ Sl e (asllae axs

g g0 ioslu

E{n__\_s"} - n__\E[SY]: Lb IS S

. . n-)\ Y -
oS o0 Brre [y B ase b 9o (B e I (8—Y ) S' w00l Cews sl

95

) A ol pite o1, W= 27 ol pie Syge ol 5 Z o~ N(0,1) ail o usbias] Jlo i b0l picte Sy Z 5S35
. . LY . :
lise Cowds )y Opga ol @8 @b &S peas s Rl Ay Do g peslios 3l Az s S L (e
1 sl il By (1) ase ab sl Y = X7 5145 ol olas U
Fy (t) = Fx (/) = Fx (1) t>o
=o0 t<o
W=2Z" b
Fy (1) = Fz (V1) = Fz (—t)
ol Nz (—a) =1=Nz (@) 5 Fz (V1) =Nz (1) L
Fw (1) = Nz (V1) = p=Nz (V1) ] = YNz (V1) -

2 Sova Ay S8 @b G8s Jlade oyl cevs |y Ay msss polie Glgioo (S o llin] Jlo g mei polie Jeazr rols b cnl by

o 21 St g ke RS (oS SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

fX,(X) = \/;;;

el ol Haleas Wse b g Gl (e Sle

\
E[W]=) var(W) = ¥ mW(t)z(ﬁ)"
-y
0 ol 0 aitl 87 il ly g K oSl b X oy ool e o5 5l ol plosiges Xy, Xy, e 5 Xy 0uS oy >
y-3 X —Ym*
i= S

oD olows 2y, Ly, oo 2y 51,500 Slo as0gd oo ools isles X; L g 04 o0 0duals gol5] A?)QHLXY Solai e S

b ol az o n by ol e s Y=2Z07, 20T, L Z0T oo cnl o aiil N (0,)) o latial Sl ol

) . Yoo . . c
Wbboe p) Sygar Yp Bolad e JE

fy (y) =

\ n
oo = s K= T o8 il LS ol i) ol Sl A Bl ke 4 0S azg

. Vool e e . . <. .
ML)‘SA 2y Sye An (590@ o) )sl.«..a.;}f AJ}n CJL! 9 J“L.’.)‘ﬁ ‘wi:Lua )..{OLQA
E[Y]=n , var(Y)=¥n

n

N

my (t)=(——)"

v =)
Soop oges 4y yiiig A e vk Hloged N oli8l b g aibe YEN =Y o ey Sl ddais gl )l x; olai e S Hlogel

fy (y) il 0als ools ylid y3 S8 o Cdlae pl ogd co SO0
Y

o/ A
as
/5
e
e\ Vel

A /

AR n=¢

AL

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

0S5 5] Jiae g0y 98 izred g didl golil a0 Ty LTy, ol LT bews S @ g0 (S Bolad sla e Xy, Xy, L L X S1asS
n

n
ibe soliTaz s R=D 1 Lgs B wig syl Y=2) X dolas e & ygo ol o ol
i=\ \

-A
W = X+ Xy + Xy 5Towib goljlaz0) g gV b cw a9 S Jotaw Bolay e aw Xy, Xy, Xy oS 0,57 Jlo
W ol (slouiie il lg 5 (aSilee Sl

5yl o1 uilylg g ouSSles cpl ol 0l go gol3Taz 0 VEY+HY = 1) Lgo 3 Solad e SO W ol ke s >
E[W]=1
var(W) =Y x\\ =YY
S Az gl ool AndS 4 >
W8T ansl 87 il s s 1 oeSlee U X oy ol prie 51 ol wiges Sy Xy 5 Xy voe 5 Xy 5] iapsd

i s 50055 51 ST 5 X (i

-\ - -\
L el o ( nv ) ST a5 0uS amg ailse solilaz o =Y Ly ol puite oS, (nY ) ST
) )
n-\, .y n-) \ & -y X (X-—Y)Y
(—)S =— — 2 (X-X) =) ———
SY SY n—\ \ \ SY
Y
: —SY 20ged 00 Hoanel> (3ol 5l pai jo 1 obb oo Sglitie Yy (S0lal poxie iy pa )0 axsil b (2l
\
-1
=V L (n 1) PR 1 ol b a X oses sl b Jlas -
Db e N 2 2R SY @bl azy0 g 0gd co o5 Nl golil Az 0 G U sl 4 00905 el bz &S es oo (LS

S (Xi-w) =Y [(xX-X) + (X-p) [T
\
X=X+ (X-w)' +7(X-pw) Y (X-X)
\ \
(X;-X)" +n (X-p)f

:.,\ilsa Cawdy Azl 40

>Xi-w' X i-w' | (X-p)'
5" 5" 5"
n

o 21 St g ke RS (oS SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

(X—p)"
8\’
n

X" olal i S 5 Oyle gl galilaz 0N b go (S (Bolas pite ST G398 (S9lad wxr Ceonw Sl a5 ilo 0 U

> (X —p) s

b ol ax o n—=\ L XY Holal piie SO (Sl o

v
sl Y = % o it i o ] 1) Bl a5 K, 87 el 5 B eSlin b Jlo g anale 5 51 ke
agllae 0y 1.5

P(Y/AF <Y <IA/Y) acule (W

DS pame dmels 31, 8 5 ST e alal, 398 Jlais] 5l ool L (0o

MGA ool Ry Sy ‘) JLW‘ ‘.\.»." (u.” J>
p(Y/af <Y < WA/Y)= p(Y <\A/Y) — p(Y <Y/aY)

v
- Ve S
Sl goll a0 Y - Lsafssouw&Yz—Y Sl axgi by g0 (F Bolar e gl Jleio! polas Jsa> g9, 5l J
o

p(Y <VA/Y) — p(Y <Y¥/QF) =-/30/ /-0 =+/4
Y
< S < \/\/\\“5 )

Y Y
rar<y =S Y/4¥ 5

57 <YA/Y) =p(

= p(+/¥aF & < ST<V/AY 87 )=/

b oS R digai 1) olaas B eyl g 1 eSilon b Jlo s e S 51,51 im0l 1,3 81 Suop glojl o ST a8 eaice Ji
Al oo dmalz il g 4 S0 ladiges il Hlade (+/9) ol b Jlox>!

-11-)

o ol 20595 6 Y .4

otosler Sy |y Ll w365 @l mail oo ol aibli oo (Bola e Sy 055 5 ye (sl Lo (il o ergad (Byme 1y i po 85lal DL
Xy > X(wys - s Xn) <530 8kl lp @i @l &y ool 5o sl X Bolay ke 51 Bolas iges 1 slaws Xy, Xy, ..., Xy oS (0,8
:)’l W)L.c

n

Fxp®=2 (EJ (Fx () ) (\=Fx(v) )& teR

k=j
alee X (ol it s b Fx (D)
1] o0 Sy 50 4 () (1)
(6l it plas bl o t b gsbucn b a8 0 8 LeT sl] b X () 0 ol 5o 2Bl Tl (sl b 128 igesd dolas e j JBlas 5]

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

b clalam 55 ol peicie oSy ardly o t L golue b yioS 45 digas dolai clo e slisd opalpliy (y090 T L ggbons by a8 Jlazs
e )0 wilbee p = Fx (1) on bzl

fxj® =2 (E] (Fx () P (V=Fx (0 ) fx (1)
k=]
:J.).T‘so Sy 3§ O yges Max(Xj) ) min(Xj) $lp I8 s mie &b j=n4j=)\ oole sk
Min(X) g5 e : Fxp (0 = 2 (E] (Fx () ) (\=Fx () )" =1-(1=Fx ) ()"
k=)

. _ n \—) n—)\ n—\
mln(?)é&?@t’:fxo)(t)=(\j(fX(t)) (V=Fx () )" fx ()= n O —Fx ()" fx (t)

. dFxnH® .
el 8y Sz &l 5 iy @b o 5 (D) = Tqp b eSe bl as il
Max (X;) a9 b Fx ) (0 = 2 (Ej (Ex(0 ) (\=Fx(0) )" * = (B ()"
k=n

Max (X;) J& b fx () (1) = n [2] (Fx ()" (\=Fx () )" " fx (D=1 (Fx (0)" fx ()

o o 1y LSy ABB Ve g (5 Sils jokay 4 0 S 0 S5 )0 ES 8 Sy o (Sl eled 90 2 (o oy e [ X ol i 1) JUke
SUNTSPRCFER) QEERINFISTENE QERIERRNI

ol digad i pe b lel e b (A

kgl poriee 5 pou e S 5 j95 &b (@

fowl jadz abl asdo ¥ 5l iy uled 90 o (Sloj 03 (0 5S> 65 00l sualive sbadigas jo Ayl Jlaix! (2

\
Sl o le X qus98 @b nlpbe b A = N bl b oled (Bolai e S X a8 0aS azg ol (all - >

-

Fx()=1—e " =y-¢ " t>o
5yl 00 somlive aiges T (gl i 0 8 kel 2565 b ol i

¥ —1 -t
Fx(jy(®H = X (E] (\—e" ) (e )k

k=j
FoAv-y
welin S O I8z 5 @iy @l a5 wilioe X)) Jle 0l 3o e sl bl o35l (o0

\
——t

Fxe) () = (Fx (07 = (0=e " )T t>o0

Do)
Fxn () =¥ (—e " )T —e ¥

Slise 5 Soga 56 O B 5 s @l o5 wSbies X(y) wipe gloo,lol et

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

lt —it

Fx (1) (1) == O\ =Fx (1) =0+ e )=
\ \ Y \

— ¢ — Lt NP

. \ \e ¥ \e \e ¥ \e
X (1) (D) =¥ ( ) - \

¥ -
e A= Sl b ol ol it o 055 e ol 13 n ol (255555 i o5 0 a

Ll g p(X(\) > V) b el plyaslb aido ¥l i baised 1o wled 50 G Sloj 03l (0 S sS Sl Jlix! (2
p(X(yy > V) =V-p(X(y) <V) =1-Fx)(t=Y)

f
_7><Y
=\—(\—e " )= e/~ e
a1y
Cewdo 4.:94.:5..4.90.:)35)).’ JL@.&‘ Lg‘).s)Ua.,.J o)y).ioL’o'.aX gy L;otm)..m&:ﬂ X(\)’X(Y)’ ’X(l’l) e o)LoT (_g‘).s :9 JL?.O
1959k

ool mysbe o |, B[ Fx X(n) )] slisn 1>
fx(n) (1) = n(Fx () )" fx (1)

E[fy ()] = [ £ (0 n (Fx (0" £ (0

+00 N+ o
=77 (fx (1) = o= —

-0 n+)\ n+)\

q-1F

X—u ..
.T 6'4.’9.04 e.)y f . q

Jn
bl s oSl b oy glasals 51 Xy, Xy, o, X 45 g0 0 el 5 st Jlo s T_“ a5 45 meols lis Jad oyl 4
Jn
X o, SR 2 sb lesdent sl a5 3 s 55l et sl 8T
shyls asel> a595 51 Jitue 5 & (N>Y+) sl ol laiges olaxs a5 5,90 ;0 a5 uols ylis jghaiian .oil ool bl &
Jn
Db e 0 lailiwl Jlo i & 568
bl (malisn w5 ol oS ooliiod 2 drslono 10 57 digad Guilyly Sl (Smliso slaly w5l e anlr S ey ST
Jn
X-p
sk Ceans 1) 5 & &b
Jn

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ZS(YNX;) A,ngkgolﬂaq-)onl.,jo?‘_gatasﬁ_i@@jﬂijZNN(O,\) sl o latinl Jloy Solas prie S5 Z o5 0

. Z
T ~ t(n) Oygar g pobioe ol ax o Lt Bolay pie SO TZ—\/Y olal ke Oygo cpl jo aiil Jitee 5506 51 Y

n
-10
il e 5 Syge T Jolas i JBa &
n+\ _on+H
T (7) tY Y
Y
fT(t): B N I T —0 <t<+®
n n
T(—=)+nm
Y
slasle T Sola yusite uills 5 (puSileo
n
E[tn]=o , var(t,) = —— n>Y
n-yY
dnlie o lasbisl JL g Ll Ty (Bolay psie aS 55 IS 4 ail ge o lslivl Jb i Bolai e alin Lo T Bolay e Jovis jloges
- S Az WS e

8 sl S 3

Sgdise Seo3 il Jloy (i Jlogal 4y b az o gimie slogei Ty (olad yiie oolil az e (L @l o

915
X~y Shazrg
Wbse g Oygar ) aaje
fx(X)Zﬁ —0 < X +00
T (VX
\
bewl 5l Y = X 2 X @ eSas 45 S azgs Jl>
\
fy (¥) = ———=~
T(\+y)

ddbios by o3k Ty it S S S50 Djle o

o 21 St g ke RS (oS SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma‘l’h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

zZ Y _ .
MQT:_Y olas ;e Y ~yp s Z~N(o,)) )f‘méb@ue.)ﬁ&r‘a-m}‘éwaH 2258 Al 4 >
i

Jn
(n-1) S’ X - . . .
B 5 s e il sl

Jn

- Z
Ooges ool b ol oo goliTaz o N=) Lt Solas pxie O sl oo T = ——= olay jsite 4l (o 0iiil oo X;_\ 5 9, lastsl

Juygowsbﬁ&#;@YBdeonmm Y =

NP BRI

el

X-u -u
0 K

T= \/H — \/H _ X_H

S

S S

o Vn

(n-1) S Y
8" (n-) 5"

Al ool 4y M) LT islar juie Sy T=50 B ol e ames 1o

in

. X-—p .
Db e Ty Bolal e SO T:T alaly ol Jloy glamel> 51 Xy, Xy, oo, X (Bolad sladiges a5 S g0 40 0sS axg

Jn
X-p

oy (ol it Sy T=g o sl STl (00> ¥+) 55 JIS ojlasl a1 ol 5T i b 2l Jlos anslr 510

N
n>ve o, T:—gu 355 45 S lion 3t Jloyi sty slaisimie Joges alis & arsi b olioen e ol 43 i aBl oo

Vn

Al o o laibint Jlo g ylon

-\v
ty Jloso! polio dwlxo
Lol plp Fi(X) 4G gk oS oo oolital Fi(X) oVl Joos 5l T ! calises polie ,5] cawss sy
F(L'H) —(n+Y)
FEx)=[" —T— (wx") 7 dx=\-«a
% n
F(;) A DT

Fi(x) =p(T <x)

Lt ass @b Jsor 5l st5u nj Jsaz wdloe Fr(X) Jlazal luie b Jolao lagsis nolis 5 ool az,o b Joleo b i, 51 S5 50 oo

XY olas
\—a
n /¢ AN «/Q- AN ENAN

Vo[ o-/vyo /e Y/-YA F/YVF \Y/V-#

o VYA LANE .. ALLAS Y/aY f/¥-y
g'ﬁ‘m,ﬂ:o&n‘é@,,ﬂ‘ ,,J\}
(,”%%;/y%((//yd/ﬁf ?C‘)C opyﬁg tVReserved to AélXor?QTranslal\o{);vA Y/Yoy Y/AAY @Ma"’h boo ks



https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

oy oz 51 S5y pslie 51 Jloa] polie a5 0uS a5 ol o /A0 L plp Pty < Y/AY) Jlo olgie 4 Jgo> 4 a>g b Jl>
oS oo ool 405 o 5l kst polie ple 040 ,5] Casay sl an] e

-1A

aibce *IVYY g VEVE Jloda g0 o lo pomiy o, 50 ) dae Jao 0 a8 Ll 5l p(ty < V) Jlas! Jlade 040,51 casas slp Jle ylgie 4
S5 (VYVE, /) 9 (+/YYY, /YD) alais 90 o bo gy (pl 5o pip co B 1) Jlial (ol jlade (s b sl eslatul b siwol oo
DS axgl )..{)’JSJLA.,..))BT Coody |y adadi g0 pl o b Jlesz! yolie olsi oo ‘;ou@bmm wybgp..).fsaflm)ab

Jlaial laie 4
yy=+/4
X
Y\Z’/Va
</YYY \ \VARZ4
Xy Xy
y = TN (X)) + Yy o e s alobo
XY_X\
ol plio
AEXVA'SN

y (X=+/YYY) +-/Y0b

TV/EVE —./VYY
el Jleiol e a5 Y b pamo 3 Y alols 10 X sl a1 o1 CensdlS Xy, Xy o Lo ool 1 oS5 o ool (30,] sy gl Jl>
/A =+/YD

ty<V)=y= V= /YYY) + /Y0 = /A
Pllo <V =¥ =Ty — vy ¢ )

).EL; \Y- 441)9) ‘Lia.dﬁ.».& )3.‘4445&‘.)‘59 ol.i.u”s )..).M Mlats‘a JLo).v ‘ﬁoLaJ).Ms_i.))s) Jg.‘a ) climj)SsS.) d)ulfu c\.:_'>|)./a Slows :Jl.’;'.o

oW PRV ROWRVISVESCRANIPUE TSN Sl N SRl S PV UL IR PES JUS KV SR CEL GNP PES JURH L e P
e, N, VALY, N0, VY-, ).
sl
Cal 33, 5 45 1TO JBlas (EAS axsl e ol SKiloo aSiy) Lozl (L
Casl asly ¥ STus dnels (Siles b ladigas (puSilie oglis aSal Jlais] (o

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ol otyslize Canss 1) ST g X e sctel sy (gladigas (g, 3l lacd (il x>

- V& \
X=— Xi = — (L FNWAYO H YV 00 + Ve 4 Vee) =1V /Y

n —
S' = L\ 3 (x; - X)' =%[(‘\o SN (YO =0T O/ Y)Y (0= Y)T
=)

OY-=N-/YV)T 4 (o= / V) = 5¥5/9 =N S=Ya/Y
oslial t @398 51 (mliisn il pels oo | dnale Gy 4l & a5 1) s sl oty [, PUX > IVO) Jlozo! e slioo S
(oS
- - X - VYO —\Y-
p(X > W) = p(X—p >1¥0 —)Y+) = p( S” )
Jn W
o S B bty > /0Y8) =V p(ty <-/BYB) =)+ FA = /Y
S /0¥
Jn

ipsle S Iy p(i —H <Y) Jliml gl Al s (o

_ X -
p(X —pu <Y)=p(T“<L) =p(te <+/YV) =~-/0A

'S T a/ar
Jn
q_v.
aig0 GLemil ylg Comnd (glaiges @y 598
S S - _ _
ST (,S—Y L S_\) Agos 98 (Lol lg S 0591 Gy Gl w2 K Ny 5 Ny slaojlail b Jius diges g0 Jlo y ansl> g0 51 51
\ ¥

oS oo ooliiwl (Lid) F ol
sl (V o~ XIn) solilazon b g S Solay pae SV g (U~X:n) solilaz,omub g0 & Solad it G U S1icky o5
U

S 2l e o iles FNFm,n QL@JL}5MULSAL§Q‘)'—‘4..>)»)njmlgFW&|)F:% olal ke 395 O ygo )l o

n
Bl ) Oygar By s Jlexo!

m
m+n. m._ o
)Y m m+n
reUHCHY
fr(x) = - o X O\+—x) X > o
L(—) () i
n Y
-1
slassle Fiy nase oells 9 0ol polia
E[X]=-" n>v ., var(X)=Y(L+-1)
n—Y n m

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

Y
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma‘l’h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Wblbse p) 5 Fm,n &5 &b loged SIS

F,(m,n)

v
S, ,
oS o0 ot p) D9 _S v S 58 00l s sl I
Y

e L VosY . .
S so 5 50 Oy 58y sledlly b Yoy cmoz 50 [, XY
. Y Y
S X <N, 8) 5 Y =N (uy,8")

f"""“><5‘°
v
_(m-) Sy Y
V= 8\\' X(n\_\)
v — (ny—)) S’ Y
5" L(ng -1)
el F g b i 4 ax i b 1
A Y
U (ny=Y) Sy Sy
F = n-—)\ _ 6: (n\_\) _ S\Y :S\YSYY _ \ \
ny=) , ny —
Vo eSS SS LT
ny —)\
v 5y (ny—)) &y
q-YY
Saib oo o)y ax sllo X Solay jiie gy aib golilaxon Lt Solay e o X 311 Jlo
Y ..
iplo D90 pl ;0 Y =%n 9 Z~ N (0,)) ouiS 0 281>
Z
X=ty ~—
J?
n
v
vy Z . T
:>X=7 olai e G e a5 Ll
n
ionlplo el ol as 0 G L go > olal e SO o laitinl Jbys
v
oo
Y_ Xy \
X' =Z-=— K
Y n
Y Xn
n n

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

I )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Diboe ol a0 nL,Y LF Solay e O solilason bt bolas jxie SO gope ool ol

K-YY
Jliol dslone 0 B g A g §) o 48,5 slaiges glomsilly iy 45 SB 5 SN 5 poritls 00,5 LRl digai ¥V 5 7Y pa b i 5 @0

fusl S|l V0 Jslas S asy]

:m)lo :J>
Yy

Q
ot
Il

oyl oS drmsloee |, (S 2 V/0 S| Jlezs! by oo

g
p(Sk >1/0 ng)=p(s—¢ > \/8)

S
Sh
Y Y Y
o Yy SA O
p(—2-21/0 () =p( A8 >\/50)
Sp. : SB oA
A
OB

=\=p(F.y. <V/50) ~ )=/ =-/)
q-Y¥
980 & &9 4 F @9 o i
oslial Yy soba uie M F Jlozs| ppolie alone (s uilsigo 03l L3 1 —> 00 Lot By Solad e o5 0 48 (50

il Yo @bt >0 Lol mBy | % ole 4l

L o SSlo OIS | glaigos &9 )95
JLA)J ml:> 99 )l 0 u)f d;}.o.v 9o 6‘)4 M‘P@ JL‘> f”")ﬁi Coewdo ‘) 4494) 9o (5LQ"“"L)|5 Cns A Jaﬁ.s).n Yoo F &v)a.' )l oolaiul l)
o3]Sy | Loy Sile IS 0558

. . Y Y . . - .
OSlee sl g0 (nl 59 oS (oo S Ny LIy ojlail ) diged 90 Oy 1, Oy lewslyly 5 Hy s Hy slacnSilas b w5 4 assl> 90 5

ips,ylo ladiges
¢
— o
Xy ~ N (b, =)
ny
v
— (e}
Xy ~ N (py , —
Ny
56 Xy = Xy onlplo asibis Jloy (ol juite 90 jlas oS 5 S0 0 Xy — Xy 5 adlon Jitas ;5005 51 Xy, X o bl
Y v
v _ v O, Oy . 7 A )
Xy—= Xy ~ N(py—py 7 n—) Sl cesd e o] @98 g conl Jlo
\ Y

el o hibil Jlo i (ol yeiio 4y ] i b

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

7 - (X) = Xy) = (1 —#y)

Y Y
(¢} (e}
o , Oy
1'1\ nY

shls X\»,i\ SIS e e b Ny Ny 2 Ve il ails TS 0ils co (655 50 a anad sl eolainl b ails ey Comaz g0 ST >

~ N (o,))

gl 8 358 Ly, 5 o5 lsm Jloy ms s 55 Xy = Xy ame )0 5 aadloe Jloy (o) @595

-Yd

20 oS Ll Ve o 4y diged g0 ST .0l g, 40 Bolai VY B jgd o g Vs A ps o Slislay saw bwgie 51 LS Jie o1 JLie
il i A e ) ol VA o> B g o clislas olass opaSilee 45) o] Cemgllae & 50 o)

i)l Allus DLog 00 ) a2 b2 )

A=) Gy =V~ ny =Y
Hp=\Y- GR=YY ng="Y-
Yoo Yy

XA_YB ~ N(\N_\Y”F—i— ) NN(—Y’,\/\C)

-

oS b |, P(XB 2 Xp +A) Jlozs! b Ji
p(Xg = X5 + A) =p(Xpy — Xg <—A)
=p(Xp = Xg = (ta —HB) ) < VA= (Ve =\V4))
(YA_XB_(HA_HB) < v )

:p S
Y Y \VAY
CGA , OB
np ng

=p(Z<V/$3)=-/aY0

-y

ladigas uilsls 5l ealyice (OF =0V =0 ) aitly ggluns Lol palasl dasls 50 il ly otiged (yeSilis MR a5 dnmslone 1o 5

oS o 00liul O 5,51 6l il ls 30 ol (g ceSilis 51l el 5 oS eslitind O eas st 4 (SV,SY ...

gt _ (M=) ST +(ny-)) S
P (ny+ny—Y)

ol il Jloy assl> g0 51l ol 4o

+ J—
o' " " (ny+ny—Y)

§
(m+ny—¥)Sp (=) S} (ay—) Sy

il T gjeh 4 azgi b Jl>
T (X) =Xy )= (1~ py)

~ t(n\+nY—Y)

\ \

SP — + —
ny Iy

a0 Ny + Ny =Y Lt aoser 5l cnb oo gglas Lol polaal wil)lg b anals g0 5l ol caws sladiges 4 by o Jloiis! alna jo (ol sl
oS oolawl gol3]

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

U
(([)tr/@(l//y([’/[" (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

18! ot 3 e oURiHS oSy S5 5 390 39 50

U
(([)tr/@(l//y([’/[" (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

o2 Juad

S-9
Q)BT}-} -
sy o3 i iy LT ol 5 e e anale slailly 5 S o6 9t psbas b anale 5 31 55 b 5 bt 5

ols HLas Ty g Ll s s (Sl Jro o5 6L:eo)LJ @ by e SVl ()%5]
Ol 50 ceuls ges ml.gsnﬁv sl a5 1) dnsl> (glo il 380 Jlade Lol ol oo Jlo o arol> G aS olo oo DBl 6 by Jas yo
30 ol el e obe Cavdy g0l o L) asel> Jagome slo sl )l olie wuiles oo ladiges (59, Lg)LcT bl b g asel> 5l 6 S diges b cll>

s 2bssl ledsy sl Son 4 Jad

Slakads o)gT).g\ ALY

olbly g nSilos 80 50 1) ol i el 90 cnl e ygliss Coanay | Wadigas uilyjlg o Wodiges (nuSiloo 2ol )b 90 dnsl> 5l (6 S aiges b

Jsl o9y 58 3905 8591 1) asmsle Jopame slo el )b (g5 oo Byl 99 4 Wrdigas (uiljly 5 (uSilio 5l oolial b (SIS johay S oo 55k dmsl>
25 Ll oyglise Gy |y Jsazme el 50 ol cansler uSileo b ladigas (il )y 5 (5eSilie 010 13 ol b sl g ymo (slalaii o510 4y a5

5 m29lise Sy diged polao (sla ol )b 5l oolitunl b ojl G (naSile Jio amal> Jozme yially (6lp sl Bgpme slabold 0515 0 45 p93 b,
Syl 13 o5k el jo dssls Jagzme yisl)ly ol Jlaisl b aS s oo Lis

103 g oo Lot LT b aslsl o a5 oS oo oolaiul 13 (g, 90 5l (sladads Syglp yo

o 5LecS by, 40 9905 -

(W'“)SL" ...... )o) JLA.._‘>| ).SL\} L)‘“"j) L 0)5])3 -y

oy gLLi gy 41 05900 .1 .o ¥
iedge GByme 5 D9 ) X Bolas juiie jolisS cralk L3

msz[XKJ
oS (B 25 Dy |y aigad 5liS ol wilgi o i 5 e &

T XK s
i ldiges olass M

n
55 i |, dnsly Jgzme slo el 53z ol UyslitS 5l osliol b 45 ausy o i job ol cp2l s ool &ty aiges yolie
X (Bolai pste Jol HoletS L) diged Jol HolitS ol du s alls Jopzme yal )l sae P ST a5 0iS oo Joe Ojg0 ol & 59, o )0
oiws a5 ol b e oo S8 ol X Blad psie plp jgliaS LTy diged plp j5lisd 5 Bolas yiite pgo ;5lias LIy diges pgs jglias
ol oo Sy 5 SYolee

m, = m,

1
iy =My k=\,Y p
my =mj

Dloo Gy 0 polie I Sy 598 olSiws J> b ol byl ,b Joge polie 6\,6\«,...,6p S
NS ar g p Jle 4
S-v

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Ve dsb o STadlbice A Jsezme el b (osmilsy (ol yiie S 59y oo 5o a3t ey S QOIS dxlpe sl puils et} JUko ¥
O Jsteme 7abl sl Segllae mily 03,51 oy (3 ooy & Slazrl e sl sl 1) 5 Slaslie 5,
WWel, e, AD L, N Y0, 90, Y- .Y, N0, A
o)l Ogmlyy (Solai yuiie sl 1>
my=E[X']= E[X]=)
otpglise Sy | Aigad jolitS gl Jl S o ColaS jslitS (gl Sl eslinul mlo A Jsezme yiall G Lo a5 Ll
i X :Y:%(w#»+Aa+\\~+wa+aa+\~+m+\\a+°u\)=\.a/<\

1=\

mj = Al
n
iolge s A laie X ol yuite ylisS (gl b diges ylisS oyl ols 18wl b >
my=m{ =1-0/9 = A=)-0/%
a5 Ve 5l ol gl il e P o a4 dgls colol Jleiml a5 55 o Selis Bua 4 4510 N1 (551l 5 Slilas (g S ,0:Y JUo B
(bl oo Ban a5 dols Culol Glads slaws o> 3 ) (bl oo ) O g Sllus o jlasl s o5 0
Y, 0,7, A, A, 2, Y, F,8,A
P s Jsmo sl yial)ly 05515 Cellas
st ol e S5 )50 P (539 Jleol b (i Jine SletalesT plowl 4 e 55 b Slasd Jlie nl )3 45 i oo a8 ot
Al e P o1 sloall b slabor g3 X olas
oS (oo o3lil pgo 5 sl audpe jsLiiS Sl cnlply muls Jseme 2alily 9o Jbo cnl o
my = E[X]=np
my = E[XY] = csv+uY =npq +anY:n(n—\)p+np =np (np +\-p)
25 Sskee 4 an g sy X ol it ol s 5 el 5 ooliiol b o fan X (ol joiie 5iaf pss 5 sl polie a5 43S s
INPIEES O Ml—“‘-"X@°L4‘)*’-"é‘)9-’ Aol 5l Jhiae o gl u:’b“-.'%ﬁi)-.’

my = o
m\:X
mY=GY+ },lY " ,
, \ n —v = GY =l Z (Xi_i)vz l YiY—XY
0oy
\

- S\ = L o . _. e
s sl 0 D(Xi=X) X s et 4 ladigas il )y 5 5nSiloe b sl ply s o (wdlly g neSilos (s ,5ltS 0,50 i

il oo X Bolas @98 5l Jitens a5 obao 5l (i 9B oo ol ol — a5

eyl o0 Cowdy | diged pgd 5 Jol jslisS polie Jl> #

n
m§=l > X =l(v+a+?+/\+/\+9+v+\°+°\+/\):?//\
n i=) \’
, y 2 Y \
my=— > X; :\—(H+\‘a+\”?+?\°+?\‘+V?+\°°&+\?+M+?\°):‘fA/\‘
0imy ’

1l oo oy 5 SVolae olfiws S ool

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

m, = m, = np=~%/A
{mv = my = np=(np+\—-p)=FA/f
(o29) o0 S olKiws J> b
FINFIN+VY+Dp)=SA/Y = oY/ ¥—F/Ap=FfA/f = p=-/FA
np=%/A > n(-/#A)=%/A = n=)\-
ASb e o IPA S 0 (65 Caddge Jleixl aS all 00,5 SOLS Bas a4 e Ve 739» Sy FYY: 7 IOV PE I KE JUC R U o

IA-MSDB—’ Ao U"‘ )QMJLAQMQGNMWM)B&BQ c;Lu o)‘}o.&'b l.a:)jl...wf u-*-‘j)d-'o)ji)-’

ool Gy rtigas sl 41, 8 e &30 oyl 5o wbl o0d e ey Syga [ 0,8 ] o3l o X Bolai peicie 08 o8 ¥ JLio ¥
1S 3590 5

\3’3\‘5?5&5’\5\5*5?9&(@”

f‘ 9\‘ ja(s_:

Y
my=E[X] = Ia X idx =§ (XT)

a —_—
o=

Y & \
my=— ) X;= " O4eo+Y+F+0+A+V+Y+F+0) = Y/Y
0oy ’
a=YX <« mQ:Y:% LN | PO U T

a:YX:YXV/Y: ;/; L| “)5'“(5" ).").) a 6[.&4;5.04 L =L‘>5J L’ L?v.u‘ o as OMT Cawdy LSLQ‘\JB.OJ u,‘iLm J"‘)" 9o )I u.m.i)l...c a 0)5]).3 =
aS ail oo 09290 A das Ldiges (0 a5 Jb o wleads Sl [0 , ?/?] o3l 5l ol yo ladiges oy @ = F/F a5 0uS 4>y >
el ol 53 (2) ladigel sl Sl rad Sl o 2rogieS hils b yslitS 39y 4 0,51 (i ol 5 Wbl ged 398 03k S5l

(<

X:% (F-4V+0) = A/¥Y = a=YX=Y?¢/$

u.ig. ‘5)‘)5 u‘)M as MS solazw! LEJL"”" )‘ WL’GA Azl ) JJDQ(SQJ Cowdo ‘) O‘PJ& C..!Lu Q)lyc ‘50,1.: ) Lb)gl.uj ij) LY D)jT)J U"‘J"L“’
g Dbl alizes hluse 510 1y Ghg) e 0591 p e Sleds; ol Gla B amd GLas 1) o551 b,

S-v

Jlosio! 351> gy 413591, ¥ .1 .Y .

gl wisei Mol it ol 5o 55 50 1y 0y, 0y ,.00, 0 Jseme slo ey 5 (X)) Jloiol S b b X ol e

oS oo 5, laiges b ,blie 8ol glapite |, Xy, Xy oo, Xy Jl Xy s Xy seens Xy 5l a5 lae 4 S o

S b as Lcuei 3 polie a2 oo Cawy 1) ddiges 48y Jlaixl polie Xy Xy olai sl e algy Jlois! JBs 2l quilo oo

&y o X ply Jlozo! JBa i o moySle lil 42 15 wilioe B Jsezme slo ol )y 9551 S o0 mar S |, X gl Jlazo!

Jloiot 8 s L(0),0y,...,0p) oS00 (28 107 355150 057 Comsiy sl iy o0 955 o (2 5y ) Laaiged g8y Jloz>]

5l s e T ol Jlais] S8z sl il e 53055 5 X aSi) & azgs b &5 ol 0wl X Bolas sl yie plys
L(6,,0y,....0,) = fx (xy) . fx (Xy) -~ fx (xp)

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

ol do baS e sy Volae 5 olKiws o giin (ol ols 13 jao oy g 00 4 ces L(0y, ...,ep) 3 oS Euie b >
S 4 g 5 Jle 4 S oo 3ie LN(L) 51 Sole sl Slowbrs 10 Ygane il oo cowss B 51 5 o 0lie olKins

$(MLE) Jlas! iSlas oy, P yel)b 0590 p iimngllae aolo X Jgip Solai e 511, Xy, Xy ,enn, Xy sloaises :F JUo &

bl oe p Oyge 4 X Jep Solay puie J&s b >
fx (x) = p* (\—p)' X=o,)
=0 ).sbLD.A ).st
el i Baiged plgs Jlil S8z @b i ol @

L(p) = fx, (xy) . fx, (x¢) - fx (x5) =[] fx () =] p* (O—p)'~ ™

i=) i=)
i X i (\=x;) i Xj n—i Xj
p= (\-p)~ = LmE=p= (O-p) *

oS e LY alal, 8 b 5l Wi jiesl Slolne aSsy) 6l Jl>

Ln(L(p)) = (n (p&*i (\—p)?~2%i)
=Y x; Ln(p) +(n—-Y x;) (n(\—p)

} dH
il ol s P Joazme Hlado b oS > 4P =0 ol giwbio oyp0 cnl )3 H(P) = Ln(L(p) ) oS0 22

dH \ \
e = Ix(D-(-Ix) () =0
dP p \-p
ool J 0gd o ool Hlws (658 Bie cOlawlxe o LN oy 16 L 0iS oo alamdo a5 jghailen

Y x; (1) = (n-Yx;) (——)
p \-p

j\—pzn—ZXi IR n

p > x; P XX

\
- — =

n
pP2X

\

= p= ﬁzxi
(23b oo P Jstze yelly 35005 P)
AL o5 05l s gy Dl 30 5 g5 o0l sy P=X ke 0uiS drgs Y:ﬁ 2 Xi Lol plp P Jsezme el 0505 ol b
Jaie =X asyl 51 laebl sl ail H(P) sl posine abaii cabais oyl ol (o e sl H(P) sl oo 3STe e Lidly X
b 5135 5 bys wb aibos H(P) woussle
o
de
S g 5 S8 & alal, pl s aBlce @b meuySle abis P=X o3 ol 4 wslb b g, P=X o> H(P) o el o

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

H(p)1

ol

ol b
d"H
——le(—)—(n 2x%i) (——)
dp’ ( —p)

wilios Iy 3ola eite ;0P oyl Glsie 4 X ol el iie P ke o ) & a8

ol Lo jsleas” by, Gullae

= my=mj = p=X

e S10951 5 Ygana Sl g, oS Lol 51 IS ok an0 oo Gy | 420 S5 g 99 8 31 9591 40t 0.5 e alizdla 45 pslilan
oLt laygliaS by 4 3550 pomems ga )8 SO I Jlail fiSTax 551 g, a9yl ;0080 b 8y51 50 by 99 4t o8 j camd e
J> Jlexa! 5Ta 0,910 (o9, b1 ¥ Jle (sam Jlie 50 ol ol S oo “-.’.‘)‘ rotae 8551 ¥ Jlie Jio (68,150 51y By cnl 45 wuslo
oS (o0

S¥

S lisl JiSTa g, 4@ Jsgome yiobl 3yl Camgllas il o (0,8 ) o3l o e lgiSy dola jeine 3 X iz 1 JLo VY

Sl et e X Jlozs! JB> o s>

\
fx(X)Z— 0<X<3.L5|)4
a
2l iom ot 25 Dy ol Szl IS T 5l 4y B0l i Sy 58,5 5 oL
\ \ \
a a a
DS e oamlie 5y JSG o1, L(a) isles soe
L(a)lk

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

(([) /_/\/((//([/1( (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

G axg b Lol ogd cad oo slahads o 4o L(a) suie jloie oplplo Sgd sad yho laadi a0 Jovie ol A Cnlay St (g9, )
oSl @ jlaie op xS g8 sl 4 L(@) (o)le 4 g g oo yin L(@) jlaie 09d o Soo3 jho 4@ juiiz 10 a5 i oo 5090
Ay Jle tnl o Jlim| 25T g, 408 8,915 Gl pls w3l 208 ol Cuy iged 555 5l s @ ke 00 2SS (b 5l g e
.é:X(n) 3 po 0)lel ol cin o0l Cawy diged (35,5 b

il oo yslitS gy 4 055l 51 LI 0500l 290

o, gbess g, a9 Jlai| 2STas gy a0 A o5l censsllae wl A el )b b (ygulyy (ol joaie G X ol paie 5128 JU VY

Bl cwd b (gulyy (Solad e JBs LU=

—A 2 X
Fy(x) = S X =o,\,¥,...
i
=0 )_soLa.A ).st
e-?\. }\‘X\ e—}\. }\'X\' e-)\. }\,Xn e—n?» kZXi
L()\,): ' . | | - | | |
Xy Xy Xn - Xy Xyt Xt
H(A)=Ln(L(X))=-nA+ D x; Ln(X) — Ln(xy! xy!-- x,!)
dH \ ~ ) S
—=-n+)>X;(=)=0 = A=—>x =X
T Ly
S oo S o pstiss (bs; a ) dlese ol I
— my = m, = izi
m§ :lei:X
n

. Y . ) Y . z. e e e S e e 2l -
S, 4 O 5 1 byl o605 casgllas wil O uilly g B eSiboo b Jlo i (Bolas yorie S X dolar joaie STV JU VY
o yglsS 5 Jloz! 25T
5 cyle X ol jicte Jlaiol IS ol s>

_(x-)'
fx (x) = L Y
AR
(-’ \i (x;—p)"
n
L(p,c) =] L C ! o Tinn o
i=y OV n
(YTEGY)Y
Dy (xi-w)’
H(1,6") =Ln (L((1,6") = Ln (———)+Ln (¢ "= ° )
(Yno' )Y
n vy & (-
p— Y —_—
v (n(Yrno') . E ~

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

:H(M,GY) = —% (n(Ym) —%(ncsY —

oH \ noxi—u)'
oS (-v) =Y %
op Y io) c o
oH n ) y & Y
-n \ n Y
=—+ > (xi—1)
Yo' Y(GY)Y iz '

_Z(X_ —
V Z(Xi_M)Y=O

N \ =
p=—2x =X
n
n \ .V
- > (xi—X)
ARG 1
nYé' + > (x;—X) =
. .Yy n-\_y
p=X , =——3°S
n
my =u
mY=GY+uY
y o -
1’1’1;2— ZXiIX
oy
A
my=— > X;
ooy
n=X
{m\—m\ N \ n
1] Y
my =m} H.le

) Z (x;—p)"

GY

=—Yi§(xi_H)Y

ip,lo pgo doles o Q

v ) —
&' = 3 (x-X)"

ol Jlais] iSTas by, 4 G

oS J> 1)y OYolee sl oo J

Sl cad b Jgl dolae olg> VO

=X ol 30

5 B Jseme sl el )l o505 ol ol

sl o0 Sy b yslias gy 4l 550 Jls VF

2l oo Gy pgo dolae yo 5, I351> L ﬁl=i mule Jgl doles

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
Yy )
(,([){/_[y%(l//y([ﬂf (©Copyright Reserved to Author & Translator)

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

y 2 R n y 2 =
—ZXIY—GY+XY = Y——ZXiY—XY
oy 0isy
A Yy 2 = n—\
SR YO it
nn i=) n
n
y_ ) Y
S'= Y (x - X)
i=)

S-o
¢ Loz 510 g o glitS 3y, 4 b o jslps sl wil onds auzsr [ =D LB | o3l yo cleiSy o pgm X olai pice 51 :A JLio V8
3 e yloe X okt it (il J>

Y
E[X]= [°, dx == ()0, =+

148w oo bl T cwonu b sl b my=my doles Jo 51 sl o by glisS o9, b >

n —_—
m§=— le =X
0oy

m=m = X=o
e Sz oy a5 el ols Sl i ol wly 45 S i Lo 4y Jsgoms yiell 8l 4o (S8 X = 0 0 S e alasde a5 jshailen
oS solazwl X olal e g diged pgo HoliiS I siunlb oo Joeme el )l

y
b v\ VX b

S ) IR PR

Y L Yb Yb(\”)|‘b

Y b b b

Yb v Y Y

y & b’ &
m=L YN smeemp > 2=l y

oy Yoon 5

y & - y o
Sb =v(= Y x") o> b= v(=Yx") = J¥rm}
oy n oy
sle ATMY Sl Jlo cal o b sz el 9551 cnl

145 590 ol 4 aibioe 0 Jlie alie Sl Jlazs! 2STas g, b el o551 3, VY

fx(x)=# b<x<b

L(b):LL...L |

Yb'Yb  Yb (Yb)"

Lol 5l g ol co T 0597 0,50 345w Wil o b a8 (6 lake o xSg8 pl ol 398 co oo Sl Hho 4 o Soo3 L L(b) a5 bxT ) Toase

X(n) w50 o5kl eelll las | MAX | Xi| 51 s yle b 3T 5 e cnl 50 ol plis bl 208 &iged ke (055 3 5l Wlgigos b &S

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Lbowo”iﬁ el Y.V A

)5l 05lgem Sigy 93 (nl 4 maols (LaS 5 mudsed (e dnslr Joemme byl )l 95000 sl 1y Jla! iSTas g e jgliss sledig, (2w o
onl 0 i or 65500 58,5l s s 50,515 S SIS e Lot sl (6)lere SO il s (i o Cads dslie glaonsS
ol s ksl (2l Ol it sl ey 9 oaiiS 5 )91 5 (oles (B yme 4y i

(MSE) Uas & 50 biagio ) .Y .1 .1
e 3 b3 Gl 5aedS sl Vgane ablgo )51 (sllas e ‘ é—e‘ 85 i S0 cal > a3l B el o5l B a5 3
5 35500 dmlns (0=0)T ke w50 ol gliinl [l 5 (s 35500 gl Aiul w53 T Lyl o a5 LT ) 5 35500 sslizial (6-0)
1yl o0 Sy O jgeas s e basgie Jlne i (nl 0 dalys SO )] :Sile

MSE (0) = E[(é—e)‘J
Sl gl cnlpl 0)lo 052 O sl 0505 jo e (gplaie B el 051 5 digai D liiial 4y az g5 b Jos )0 0)lg00 o5 035 4z g8

JOMPRW
oS o o0l |, s mpo Lagie e I oges 3l | 51 sllas oyt 45! gl
MSE = E[(8-0)|= E[(8"-v00-0)"]
:E[é*]—vE[eé]+ E[e*]
;M@gsauwgg)uw\)wyﬁ[é] < J
—MSE =E|8"|-E¥[8]+ E¥[8]- vE[08 ]+ E[o"]
bl o ool e 5y 095 oo yla] a5 Ll 5l 5wl e o )lol 3 055 B s o ablse B uilely lod A & lie 45 0 a5
itlye fons O il ly ol
= MSE = Var(é) + (E[é]—@)Y
ams e Gk, 051 0 a5 55 pe LS o5ll wdly o E[éJ—e Solie o] ) 45 58 oo 4D 353 &y Lad e basgie ol

(E[é]—e)v, var(0)  euls oo cbyb 5 wisd Jdlas (E[é ]—e)*, var(0)  olis el e 053 Jsla> MSE assyl ol ¥
55 ol 45 1, g Mk ytaS b g Bl s le 50 cnl 4 05 0 JBlax 5 ye0 10 MSE cpl bty arsly o Corio o)lsad 5)le 95 o
oS oo dlins |y S ppdy se D95 e
var(é) = EléYJ—EY[é]

min (var (0)) = o ol pls 0, oS53 Cario &ylie 5y 45 sl (6 e 3 2aS oS 3gbco s ply O il E*[é]:E{éYJ K
s 535 e e S 45 am e £ sl s oo i s b (E[0]-0)7 ol ptasicn

min [(E[8]-0)|=c = (E[d]-0)"=c = E[6]=0
sl 0l & Ll (sl o et o o] 45 Al il laigad polie plad Syl ;S0) 39 sa yio 35,0 VAL (0) Uas 1 els oo
il 815 1 5 Ll o8 ol alis 6 ,5,505 0 sl ik celo T30 ol J ez ol oSl B[ 0] = 0
sl a3l |y ySae e 0y yiaS (0) 55,005 il ls -
sl E[éjz 0 -y

09550y D jgeo 4y a5 Cusl By yme gl 0aiiS 55 4y pgo by

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

(@)

.E[éJ: 0 51 55 o ool 6 O (gl B 0aiiS 5,51 s b 00isS 0,5
B 0 Sade digai N gl Zanl )by Glil 4 g oS 5ol digei N oslows Wl?}‘)bkglin)f‘ﬁw‘w@"dg El_éJ=9 Golus il y
k
A1 . N
25 Jle a4 cdbae o (19, (1098 B Jgeme yiell b plp (b o (E[O]ZE D 00) LB (Sl culy ) 5 e dnnle
=\
DS dz g

Salco )l Gyl oI eJlos @8 sl ol sy $o51, LT:A Lo VY

N ) e . . . , Y e, T L L s
p=X Bl Cedjlee Jliml 2STa g o yglidS sledy, sl oolitul b Jloy e 15 O g B 59500 a5 mols plai s )
A - A
GYZHTSY :w%)l‘)“&‘ﬁ
E[fi]= E[X]: K Sdbee B ply E[X] 5 2 b X dolas e (gl maols (Lai M oS 0S an g

b Bslp )l 0,10 o oy qsg 0 =X ol

oyl 87 6l
E GY]ZE{H__\SY}ZH__\ E[SY]
) n n

n
E _SYJ =o' o oST ST = nL—\ 2 (X=X) S1a8 ol las Job Juad 0 VY

i=)

[, n-—)
E _GY]: T GY U"‘J"L"

NEPA R ‘./]A\‘n—\s\‘/]‘.,,,\‘lEAY|..A\“ . .
3 dboed 6l o)l S5l O T Sosln nlplo adlboed 6 L plp B[O [ )l 67 (sl a5 auS o0 alixde

REIH AP R SN O A ARSI JAPURC T S
) n— .
Ol adbioe 5000 cnl 039 <o)l (hel Jule ladiges slasi (ke 4 il o )l (T) ars 057y Jos 4 g 87 oS S 4

lim (n_—\) o' =c"
n—»oo n

ps (N—00) wib ol aiges slaws 31

& . el T e T . . Y PR AY _ 1 N
Oy a5 wusS oo (silme cu)lU S0 5l e S0 sl g8l aBlbioe O Gl )b S0l e O Foplp o0 LAl s
g 0 i 5
0 Gl oolbre o )lb 5,50 S 0 s 5o Sb (U Bolas diges el 2 B (sl )l S0yl SO 0 STisslbre w55l 5
romisls LBl o8y el
lim E[6]=0
n—oo

1S 023551 Sy W3 Joip w58 s YV

p=X = E[p]=E[X]=u=p
(0210 gl 59 Gl sekhien

<

A=
B[4 ]=E[X]=n=2
A3 X 3L ekt 0359 (eShan byl 0355 stome 5ol o550 o8 ool ol e sslcgn ot el S5 1 o8 IS st 5,

/_/\/((//([/1( (©Copyright Reserved to Author & Translator)

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Sy olyis a0 lyen X o900 nl 5o E[X]= B w5 €5 31 Jis nigs o ln o b ) pshicens (W=E[X ]= 0 )

9o yabaie dem e 1 WS ol I 50 55

ey )l 50591 (paiz Olgi oo eyl S (sl a8 il 5Ll il ge 570,605 S (y0g s Soe sl Sl S 4z ST o)l Cools

onl 6l 05ed Sy e ol slay50 55T e 1l SaSTL Gl b aril anils 0529 (5,500 (slslns (aslise Gl 0]

S oo e ) 0o S0 b bl Sl jskaie

5,0 ail s é\’ S Ffse b LS é\ S 50 Dyl 0 il B il 6l o)l ole S0 9T g0 o é\’ >é\ Sy 25
Var(é\) < Var(é\« )

el au g5 BB Sl (MSE) Uas x50 Lawwgie cis o5 40 4595 byl ol 5l oolital clle

6la 55,511 5l SolaS & ygo 1l 58 el oad LRSI N o 4 diges S G by g 1 oeSoles b Jloy dmel S 5l 2o JLo Y¥

Saslige B bl 351 sl g icmbin Jlme 15 <o)l

N \
My=3 (Xy+ Xy +Xp) (2

oS oo dnglie ;0S5 L g 03ges dmlone | LT (uil g cnal by aiibise < )lb Soy500 90 0 aSul @ a5 b2 )

GY

var(fiy) = var(X) = —
n

var ([ly) = var (% (Xy+ Xy +Xy)) = % (var(Xy) + var(Xy) + var(X,) )

\ Y c
2 (voaH=Z
q
‘1,.')‘0 OLMT Cawdy u-u-'l-')‘j 9o MLO.A la

' o

— < — n >VY gl
n Y ”

rls gealys ol ¥ 5 ey X Bl e 5l oas 2l sl ladiged slasi (51 ol by
var (fiy) < var (fiy)

\ = :
..\....4[4‘54 JLHo U"‘ o ; (X\'FXY' +Xa) )‘)...QJ X oS é)j‘ﬂdsdaé; Aol U‘?"s“ @‘)ls)bmdabybw)oj

Var(é\)
Var(éy)

\.\Mlau.a 9\ )fé)s]).gét.g(;u,mj OY ;0)51).363....3L§|)l5|) MGy,G\ )fo)siﬁ5o‘5lﬁ:gb,{)x;

sl 5 jge by G Oy Foy90 5 Oy 50,5050 s o0 al ey Ko 5l S Jlaike S zgds

S-v
LY o 5,50 e aizmat alos S il 0 = F il ly 5 Xy =10 efla bV o 4 (sliiges analz o 5111) Jlke VO

1 Xy o 2l oS bl anslr Sl 50,5 s a1y X 5T glos,S el oY* =Y Lully s Xy = A+ . Sils
oS dwle

S m dlona |y Xy 9 Xy (uilyly bl s

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

v
— \
Var(X\)—G—\— = —
1'1\ . IN
Y
— Y \
Var(XY):ﬁ— = —
v Y. \IA

Ryo coss Xyoos ol =&Y

\
Cvar(Xy) Vb
var (Xy) Al

A
)° as .\.\.»5 CL>9.: UMM MLIGA ).’).:9.40 9 Q)LD ‘5).»..“.».) @‘)ls 4.:.0[} JS.:LA O)B—‘).} 6‘,’ 'ajb 0 Cb.?b.m‘ hwa.uo <L>9.o.: )‘ solauwl k}.:‘).DL»J

b Oles 53 1) Guilily i yeS Cizran § 0Bl b Sl x50 50 a5 Sl 8 BB by 4 150,500 S o5 mpols las J b VF
ol | 5 e alpls 05k sl 5o 91
5 o atlce B (sl sl osiS 55T e O 90 al 55 3L B (sl 00 5515 S 0 ST
il X oo Xy, Xy 5l s s 62
El6]=0 0 s,y
ol 4315 05 e 3o ¥ 5 ) i 0 a5 0) (slaonisS o505 plad s 51-Y
var (é) < var (éi)
G5 Lyt 53 0,145 0 ae g rimen e g S T Ll 5 VU 5 (MISE) s o bassie s, 3l ooliciol & a5

ML:Gc)M‘é_‘a}w)H) oS 0)9Tﬁ u.:)J).:j.c e Q)y@ u)‘)éASéM
WS 4y pj Jle 4 J>

a3l X5l Bolas aiges o Xy, Xy ,enn, Xy o8 2 0l o' oibslg g B oeSiles b ol yusie 0 X 0S5, JLo YV

Casbice B sl (s o)l oaiS 350 e X oaiS 3915wt az ,a X olai ke o5 ass ol

Bl 5 p8 A eliee 0 Syso al o asl 1l dh U eaisS 95T S 0 S e 8 Tl i
A n
0=> (ajxj)+b
i=\

Luls o giebioe 0 s @llas jslate ol sl ail W slp 008 55T o 0 0 a8 o5l oo iy )5k 1, b g 8 gla e 1>
U"‘)"L"’ El@J: M ‘5.4.‘ s dM 6‘49 w)na JRTELY Q)BT)..' u-')-‘-éf w).:a

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

~ n n
E[e]: E Z:\ (ai Xi) +b| = E .Z\ a; Xj +b
1= 1=

=E i (a; E[X;]) +b = i (a; my) + b

i=) i=)

n n . n
=m, > a;+b=E[X]Y a;+b :E[O]:uZapr

i=) i=) i=)

ol E[B = v osbantls 2l gz Ul

z aiz\

n
B2 ajtb=p = {5
i=) beo

A

oS JBloo 15T e g 00591 Cawas 1y 0 00isS 05515 el ly stusli oo Jb YA

Var(é) = Var(i a; X; +b) = var (Zai Xi)

i=)
n
=Y var(a; X;) = Ya; var(X;) = Ya; o' =o' Y a;’
i=)

8,8y 058y olie b ke & 995 Jilas lice D81 by ooge S sl el b
WS Boo p byl 90 0 aS Sged lay 9k |,

n
2=\ -
i=)

) Y
Dl progioo Z a; -y

. Y ) . . . Y -
25 Dyge 4 pedien )13 (287 ) poo boyd o 1) ol g o0gas dmlne Jgl Loy 511, @y i bl D0 8)7 (ages Jilax sl

n n n
> a; =) = at+y.a=\ = a=-) g
i=) i=y i=v
n

. . " _ Y ) L.
ot 358 i Q Wb Sjgo (nl ;0 Q = D0 A1 @S e 2y
i=)

L I N A
Q=2 a; =ay + 2 a;=0-2a;) + > aj
i iz v v

1=\ i i

3Q=O—i%f+i%Y

i=Y i=Y
ISy (g p0lie b pes J1)8 jao pl g 00gas duwlee L8] 4 Cand 1, Q slo)l Slitie sl o0 Q oges Blos sl >

- 3k * *
] ks 0S o pewine [, Q 457 Ay LAy, L LA

n
a—Q=\‘(—\) (\= 2 aj) +Ya; j=Y,Y,-,n
Oa; i=)

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

s oy 3 Sty (I=V,¥,,1) A" ol sy 5 @) e a5 08 a5 ¥4

n
aj Z(\_.Z aj ) =a
o _, . =y Yoo alal,
aaj * 2 *
ay =\— Y aj
i=v

o ol A S oo pez 1) SVolae (b )b g aliigh ailElas 1) Yol JS ol o (sl T co s uaj* polie 348 oKiws J> L =

:M)‘O

n n n
Vsl o Jol> =Y a"=n-n ) a7’ =n(-Y a) = na,
i=) i=Y 1=Y
%K_J
ai*
n
%
2. aj =na,
i=)\ *
= na, =\ = ay = —
n
Z al*:\
i=)
. x ) -
(J :\’Y’.,.,n) aj —— :d{‘ts,o&w.:w.\o—\ d_la.:‘)debyb5
n
DY N3 . C o w ) - R S
Z H H Z =X L:&BMGQJ:‘)) ;~>)9‘ﬁ u"‘)"L‘) O 0 J.SL.\.> aj =— 6|)|4J 231:\ Ja)—v-‘bj Z a1 u"‘)’L"’

i=) i=)
oty Sz sS il X o 5k ails o X 5l oz ol O S50, 5145 ol lis g ge ()b 5l el Jly05 0 SlglE Cuon
e sl @5 0 A el sl s Jein @is oD el sl s Jloy @b o el sl X a5 Sl e b il

ile )l 550

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

(([) /_/\/((//([/1( (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma‘l’h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

S—-A
)L?)‘LM) sdS O)ST)Q‘“ e v
I“""“JL’ FUWIRS )f‘ oW dj).uo 6)€)L»®45w‘ GH.@[} 0)3—‘ Cowdo U‘?"GA [EYRVeLy \))5]).3 ‘5‘)"456""9? )‘ )iaoé;
lim MSE () = lim E[(é - 9)*]: 0

n—oo
andd 4 0S g9 ) S o (ol Gk 8,k 3l gl yao plp s a e awgie Jlade X Solal juiie 5l dised ol olass gljl 4y
E X E X
p(g(x) 2k) < @ — \—p(g(x) < k) < [gk( )]
E[g(x)]

=p(g(x) 2k) 21~ €

o3 98155 25 85 sslensl S g0l o sl g(x) = (0-0)7, (e> o) k=2 51 J>

A Y
P((0-0)" <) > \_ﬂMJ

8T

A Y
= p(|6-6|<¢) > \—M

SY

gd e 4 5 s Golusls S50 (ol po aSl yho il E [(é_g)YJ ebisr ail )8 lim MSE =0 L, 51 1

n—oo
p([6-0 < &) 21— = = p(‘é—9‘<8) >
i ol il e axls )l 2STas st a8 bl )
p(é—@ <g)=)\ Ve>o
p(|6-0| = &) =0 Ve>o s ol b

il o 6,5l ool (6,15 0atiS 5501 oS oo Al S8 0 00t 35150 Ky (sl 353 VL] 45 e 0

50 Lol il co (5,500 4 Cd 008 0551 5 S5 (655 oazas lis ol Ty (S5 ojlul @ ladiges slaws a5 e (6,55l ol oo
ablged o 509 e Sl Silere 00iiS 9515 S5 g 55l il o5 laaiged olaas o5 >

S Az G ) andd 4 Jlie SO al)l I LS

LT 5 as ol aibico 0 sl 5l 0aiS 0,515 3 O olS5T lim var[é]:o 5 lim E[é]: 0 ol arils 31 :amdd ¥
n—->oo n—->oo

oeeld (6 )8 5l (a3 j0 AS 39 oo A
lim MSE=o = lim E[(6-0)"]=0o

n—->o n—>oo

lim var(0)=o

= lim (var(8)+ (E[0]-0))=0 = "7
n—>o lim E[0]= 0
n—oo

S5 3 55l 005 5,51 o X sl ez 50 X i aums Glis asl 01 Guilyly s 1 il b ol it o X 510Y Jlio Y'Y

fosboo U lp Xy, Xy,oon, Xy slodiges

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

:f"‘ﬁ".bc_s" :J.>
E[X]=n
var(X) = —
n

i ol
lim E[X]= lim p=p
n—»oo n—oo
Y
. = . ©
lim var(X)= lim — =o
n-—>oo n—oo N

il [ sl 55k soS 55T o X asii o

ST 45 wems i Eyeo el 15 0sS gl O ity g 1 cSiles b Jleys amalr S 511, Xy, Xy s, Xy slotizes 515 Ui VY
Sl O (slp 5l 00iiS 5,5

- n—1)s’ .
Ol omibylg g =Y T S5l I)JL.,g(Xn \)wldollv)an—\bjaf‘_go@w&%ASMoloQL;LJ)L,.'é:&
(¢

ML}@ Y(l’l—\)

_ Y
gl DS T
GY
Y
var (205 vy
o'
ea)ld 398 dauly, (oged ool b I
"V RS =0y = E[sT=2"'6" = E[s"] =0
GY n-—\
) s (n-)" ;
ar(————)=Yn-)) = —\cvar(S)=Y(n—\)
G c
Y YG\C Y YG
var(S' ) =—— = lim var(S')= lim —— =o
n-—)\ n-—>o0 n—oo N—)\

IRV ' Slr Bl oaisS 5551 S ST onlple

S-4

i o)l.on N Y

oo el pal o Jsezme sially sl IS o)lol o T oS3l iS5 aodls Jpgzme el oS 03k 5 |, ledlbl ola 45 il o el Sy stz 5]
P9 se S p) Oyge 4 S

Y=g (X), Xy, 5 Xp) &bl &yso ul )0 muesl asls 0 Jogame yiol )b b Bolas e G511, X, Xy, Xy (Bolas aiged (51 ye5
0 o Y=y bl y 0K XrareaXn) ol o b 3 ¥ =y Sl o s 51 kb 5] i © sl 305 o LT 53
R )

bl o3k 58 (6 ydion Dledlbl digas polia § Cans (53l Wged polie 093 4 olSST (Y =) il polae (3US o,lel jlaie S1457 Jixo cpl &
i o codal Cowdy (SIS o Lol 4 s O Jope

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

I )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

V=X +Xy o5 amo 5las g0 onl 10 wnil P sz sl b Jsip (ol piio jl aiged S Xy, Xy oS00 28 JL YO
il P sl U o bl
il 2 e Join (PBolal pite Jlil &l : >
px(x) =p* (\=p)'* x=0,)
=o polie plo
oS oo a3 b
adls O 4 Py v (VY =Y) @jg0 cnl o ail K00 )bl S0 V=R(X),Xy) 51 eees s b =X+ Xy =g(X),Xy)
Sl cedyle a8 05 aulons )Y 5 Vglss w8 ol o5V Izl sl (nl sl oty gl
Py y (V=h(e,0), Y=0) = (\=p) (\=p) = (\=p)"
Py y (V=h(e)), Y=V)=p (\-p)
Py vy (V=h(),e), Y=0)=(\-p)p

Py y (V=h(),)),Y=Y)=p.p=p'
Y .
Py(y) = {y] PY(\-p)' Y inlplo abo P o N=Y Sl b slaken g0 mjer o Y=X(4+Xy a5 a5 oS 429 >

Hlowd ke Y=y polie 51 S5 jo 6l by pie gy jlaie
v
(\-p) —\

:
U p (—p)

Py y (V=h(e,)) & h(),0)|Y=))= _pO-p) _)

Y .
\p( p)

y
Pyy (V=h(,)|Y=Y) = —P =)

Y v .
@p (\-p)

Jstme ol gy 315 o,lo] Sy Y=Xy+ Xy amets ;5 dblysoi aiadly P s o] by e Jlozol subs sl _alyids o )lel o V51l
ko P

PV,Y (V=h(o,0) | Y=0) =

Ll 6l ool...,i.';.,“.;ol) S yomss = s 4525 g, 5l ool b Lol o] (JSCie jlo 5 iy po5 4y 4z g5 Loy lel S5 09 (SIS anls YF
13,0 0539 0,lel S5 g SIS
S 05 5 ookt Ol | o ol Jai S s 1 ek 5 S aslign © IS 50,0 5 1,0 4

n ~
f(xy,Xy,....,x,.0) =[] fx(xi) =g(0,0) . h(xy,Xy,...,X )

i=)

n
faibco P slp B o )ll o Y =D X aums oylas peith asls Jgip ol piie G 5l b diges S0 51100 JLlio
i=\

‘>

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

H Px(xj) = H pi (\—p)\_xi = pZ Xi (\_p)n—Z Xj
=)
{g(é,e) = pZXi (\—p) X

el Ji=
o
h(X\,Xy,...,Xn)=\ ’

n
b P slp S o)l S Y= X onlpls
i=)

30 b ylg o S slylo 0 a5 ol ol olgs oo ol&T asl (B o Lol S o 0 O (sl oIl oasS 591 5 SO ) o5 0 0sS axgs YV

A.Ujlsc WAJ ‘;Lf GLQOJLAT cbl: » ‘) LDOJ.H.S 0)9]).) as w‘ J.Jo U"’Q'b L ML!Gc e 6|).| u.')HJ k_sLbr::A.«.oS ‘3)9—‘)'-’ )JLA UL""

S 15 00iiS 5,51 31 olid b b bl o Jloys 30l yuiie O gl b 0disS 351 oS ol i S
w9l Sty Jloy ol piie 6l (B 5 o)l eaiiS 51 5

Y . &, g e
el O byl g U (Sl b Jlo s (SBolad o sl

SUOM n —XE'
Y \ \ — Y
f _ Yo Py Ny Yo
H x(Xi) = 1H\ (G\/—) e (G) (Yn) e
=2(0,0) . h(x,, Xy, X,)
A ;
h(xy, Xy, xp) = (=) RIBTEY
YT

sl 0 gy S ol S Y, (X — XY s ) Sgas ool X o1 SIS 5,60 5l lsics 35 sl 4 )b 5
a8 ols olas s 8,k

E[l > (xi—i)v} S
n n

LI PR :E[n_—\sv}:n_—\c,v
n n-\ n

n

= 2V s MY o ErsT]=of
n n

bl oot 3,05 iz ooy by s S 5 Ablise O (sl S 5 b aniS 3,50 Ky ST 055l ke

ouls o)gTﬁ Ll Caols .V YA

0aiiS 85l )f Gl Jlozi! 1S Tas 008 0550 b canols T so cany Jlois! piSTas slaoaisS )50 5 5l as IS mls 5 SO
sl wil e 0 a5 T oad 0,5 oo 0 (ol 4y CanesdlS oiS 5,55 L, Y=h () Uio 0 3 b puslyzy g 0l B Jlaas! 1Sl
7=h(0) Slowdsbe ¥ ooysly &5 (nl ) @S
359152 HlSe Cane8lS asly Al oo 00T 9590 duome a4 (635 Jeme yiel)l 5 (ol 05l Al (gl 4T a0 lis s ()
il o golo il go sy Jlato JiSTa ag) 4 a5 pleoaisS 051 (sl e Cllas (pl a5 0 S Az T censy B 2l ol

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

amglhe 0L Jgl g9 owain Sola e o X 31217 Jlw

Jlil iSlas g, 4P el o505 (A
(S’L’L’ Ml} )| oDLL.M:‘L) h(p) =p (X < Y) &’l‘ 0)5]}) (o

Sl Cendylee Jol 98 (owiin @58 Jleil b2 >

PX(X):p(\_p)X X:o,\’Y’---
=0 )..:'»)L’O..o ).:Lw
L X; n DX
L) =[] pO-p)" =p" (\=p)=Ti
1=\
H(p) = Ln(L(p)) =n Ln(p) + > x; Ln(\—p)
d—Hzg—Z—X} = \_Ap:lei:Y :;—\zi :>f):L_
dP p Y-p p n p V+X

\ ;
Db e -4 Al il 5Slas gy P oyl ol ple

(=
p(X<Y) =p(X=c)+p(X=))+p(X=Y)
=p+p(\=p) +p(\—p)’
y=h(@) =p(O+(0-p) +(-p)") o ls Ul
il Y=h (D) bl cosls il

Soh(P) = —— IR SV B
Y—h(lo)—hLi O+0 \+Y)+(\ \+Y))

S-V.
Slalold 5,91 9 & . 1¢ Fo
Silo (oS llas b aS 55 casay (038 155 oo drsl> Jsazme sl yial b (sl maols lis sl Cuvay sladiges 4y ax g5 b slakais 0,91 j0
lp T 5o a8 Ceal (g, (slalold 555150 wlon,S 3510 ) Jserme ol olbs e az b il god Ladly Ll sl Jogome yally (oadly e
200 518 S50 05l 5o Jsame sl ere Lotz L a8 s oo 0LaS 5w S (o0 S5 50 0l ST Jsre sl
Lo maslose ysb 1y (Ly, Ly) alols ojpo cnl ) el 00,5l sy X (ol yine G 511 Xy, Xy oo, Xy sladiged 08 (258
S s ytolae |y S oo bl alols S5 (Ly,Ly) abols 4l (1 ) anal Jsgome el ol 730 Sie sl oy JLao
ladigas pales polio sulul 45 aites (glolel plaS ,o Ly, Ly polie bl o Jsgzme el Lol alolé ol (/20 Skie) ob; Jlai>! &
WS azgl laebl alold 385 i 4y Jl ol ge ey
99 oS (o0 S ygo Cpl 50 il 0 Joeze jialb LX Bolad e SO 5l ool cewdy  (Solas aigei N slaws Xy, Xy ,.. 0, X polie oS 0
oS0 e o LS 0 gl bl dlolbasys Ve s (V=) o Ly, Ly o)Ll

p(Ly<0<Ly) 2\-«a
@ g m2100,5 G o o0 1T duo 0 G ygear ] lo Gl Azt e wle JIE YV B o o5l yo plplo g ail e Jleixl Jlade Y= 0L aS oS ax g5
g MV (V=) & jg0
15 Golel Pl 51 45 WS o s il gt ansly el A0S aSh] oiS o eolitsl L3 Lab 3l ol ey (gloo el 51 glalolé 5,1 4o
am e i 1) Lo dmel (gl liabsl alols il by, dn Jle oniS ool Hlisabsl alols 25l

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

555 V7 Jsb 50 1y G5k liee ST ablige § (mil)ls 5 el 1 (Sibo b Jloy (ol it S5 ol )L A o 50 VY JUe FY
1)3 d'.«.uo.]é‘ 4.L4l54>)~>A).Q‘N))O u‘)L’ uu)L’ u,&aLw/‘\& JLQ.«}‘L!U)S»& qu)o ‘t’“")ﬂl"" Cewdo |) )‘“"’LS"’L”’\ u»-i‘l-wgp-’;-«-i’ o)‘d.s‘

o5
51055k s Eloglas :

n=\y
X =\-
L= Jpeomo

o =f > o=Y

Wbboo 518 5 adal) o lailisl Jloy Bolal paie Jgaz 4y azgi b aS 0S4z g5 ol
(Y=Vealal) p(—=V/38 <Z<V/4%) =-/30

:M)L) ‘).:)
N, (V/a8) =p(Z <V/a8) =+/aYd

Ny (=V/48) =\=Ny (1/48) = +/-Y0
= p(=V/AF < Z<V/A8) =p(Z<V/A8) — p(Z<V/A$) =+/AY0 —+/-Y0 =-/0

X—- .
L b 5l g il os o luslbin] Jloy  Bolai g S0 Z = B 5 Lol aily poles dnal> il )y ST a5 wols olis g S aiged Juad ,o FY

o
vn
gl Q‘gs‘sa MLGA S lstwl Jlo s ‘ﬁQLa)).M&).AJZ 05z V) dhaly b axg
<
P(=V/4F < Z <\V/4§)=P(-1/45 < G“ <1/4%)
Jn
i
N

X—\/'w(%) <u +\/=\9(\/_)
iilon sty 2y Syga ¥ Ve akal) cnl by

_ p o -
p(X=VA3A% (—=) Su<X+\VA3¢2 (—=))=+/0
Jn Jn
:~| ..\;.’:')L& L\,Ly C)T)°4SM°)9T IUWRY (L\’LY) Js\,j,é\_}‘_;“)o a0 Ol’.. Ll alols 5 1 6‘)-.‘ .AJGA iﬁ?)&:\f”.lajw

L= —\/‘\9(\/_)

LT :Y-F \/a¢ (ﬁ)

L\—\—\/"t?(\/\_)—"t/"
LY—\+\/‘\?(\/—)—\/‘\/\
p(a/-y < puVaA) =-/30 PESCHN

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Voo (V=) olacobl albls S5 auilyn aSil sl Jl o5ls 518 (3727, /AA) o5 50 anals xSk a5 oo oylicebl 0o )0 80 iny

oS 0 (B Z\_g potie 1ol v lay poles uilislg 5 Jsame eSSlee b Jloy asal> sl IS CIl> 4o (suo 0
v

iilbioo V= 0Ll S8 50 o0k Ladiie Corline a5 WS e alandle wil s 3 llial Jloy g Giled (imie o lages FY

o e
o
log

S 0,5 o sk I, b ga olacl b oo ol alold oy S oy (6l

X-p
(¢)

p(a<Z<b)=p(a< <b)=V\-a

N

o
jlywﬁijmw)o.mp@?ﬁlﬁam)-!&s?bM;l,\gwﬁ}»mmpwu@wb&il&;p

_ o o
T T
Y

- . - - “ a 1 -
el Gl B 55 105 &g o lailinl Jlo S 598 @by yad 4 a9 b e () ol e \—? Aol U8 oo )

a
Z<Z 4)=\-——
p( Lo) =T

(il melsn slasl ogaioslu b g ogei ylr |, —Z o 3 Z o solie P(ASZ<D) psash sl s S
\_7

v v

P(=Z o <Z<7Z o)=p(-Z OLSX_MSZ o)

\—? \—? —? i \_?

Jn

(-7 4 (-X2)<X-p<z 2
p=( _(:(\/—) K \_g(\/—))
(X7 (- Z)<spu<X+Z o (-2))=)-
P=(X 7 () < wERZ o ()=

o2 yg] sy O 39 polan b Jla g ansls (1) cuSilee sl doys Voo (V=) alols o5 abasl, 5T @ dzgs b ol plis

atlyign ola 5o plass Jl5m B s Sl g 1 Jame (Sl b o SBolas it 5y ol5tg 8 5y alale g b olee VA JUio
aoly bbbl as,0 9 I 0lgs i 00+ 5l s le oo YO (! Jobo )0 (55,8 (1Kl a5 ais oo ylid (59,8 oo YO 5 Jol> gl
fousS Laseine ;b ga polie aib e (a,b) alols jo (1) (Siloo puisl

5o, be o Slogleo 1 >

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

n=Yo0
X=00+ [ = Jsoze G =0
il o Cewds 5 abaly Sl lialol alold ailo oo

— o — (¢}
P(X-Z o ()< MSX+Z\_<: (7))=\-a

\——
Y

Y
%\ (\—a) %A~ = V-a=/4 = a=-/)
o=-+/)
Z\_E = Z\_;“ =Z./qp
Y Y

J e Zjay Sl Jlog i Jaom o 4 b O
Nz(Z,/c\a):’/qa = Z,/o(a =\/£¥0
me9lise Sy ol pl

p(OB- —V/$FO (——=) < <00 +V/FFO (—=) =/

\/_

i
= p (OYY/00 < p < 0FF/F0) =-/a
S S s lebsl alols o5b b 45 oS ax g o)ls 15 (AT Y/00, 0FF/FA) o3l o olKig,b welys Lawgie +/2 Jlazs| b ol by

Ly-Ly = (X+Z = Ly-L =YZ o (—
\ \—

(¢ < (&)
=) - (X=Z o (=) —-)
2Ty - «
aS dged Sl 5,5k |y ladiges slass (jlgs oo Sy il oo dlisly rdiges olows 4y g5 5 il o X 3 SR 05b Job a5 0uS oo alax>de
Dl sy U slp plgzds lebl alols o
5l syl 05L Job diges YO L 8 Jlio jo Jle lgie o

Ly—L, = Y(\/$¥0) (—=) =15/

r

el 00l i 03l Job digad Voo L aS cslagy

ASM”TGQ Sy Sl sl 1y ligelsl alsld JL>-.($Y Jseze omibylg g U Jggome (Sl b Jlo p amal> (sl oylicalol alols NAAL

X —
o =) Lt ol it S T = S ol ki oo o 55 ipms bd ) kil s 5 by sl (S o5bl

Vo

S 025,5 l) yliradol alold 4855 Cands (sl LB &S g, asline Toame ol sl oo (53131

X_
Pt o < ooy St a)=P(-t o= s“ <toa)
A Y Y 7/5 Y
_ — S
—p (X -t <Su <X+t 4 (1)) =\—0
PX—t o () < (D)

V——
v

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

o -
t(n-N(T<t )=\—? Slcwile t o ol o a8
V— \——
v
) e lae 2l ol o olieds] alols ol s

L,=X-t —
\ \_(:( /—n)

Ly = X+t (i)
A \_% Vn

aiges S 3l i DML ST atlie O by 5 1 Jstme eSS b oy 8ol e Sy ols 5 15 3y By f3ee)d JUio FY
S opits By ol dawgio gl 0oy A lirab] alold S Canssllas wil sdsl Coway olo & Jsb 4o

4 Py
Z Xi= A4 z Xi =\\YV..
i=\ i=)\
i
= & \
X==3 xi==(f#) =f)
n 4

S = (Y (- =Y (x-X)
n—\ \ n—-\ n

\

= Z X>—n—_<ZX -nX")

\ 1=\
Y \ Y \
=S :g(\w.._p(f\) )ZE(\\\\C)ZYTY//\

= S=\f/aY
el e, Ve liebl alold SO 6l
\—a=+/4 = a=+/)

Y

t\ a = L/ap

..»"’I‘_;A ey YN0 ol t/qp loke solslaz 00 Lt Jyo @ 4?93L3f/\

:4.2;:.’1.3)0
< S \F/ay
Ly=X —t./qp (T) =V = Y/ (—— N )= YA/YY
\F/ay
Ly=X +t./qs (\/_) Y+ Y/ ( NG )= OY/YY
g amls ] ealis OYIYY o YAIVY fpole ilale (i 8 pae Lavgie a5 a5 audled co olimobsl duops @ b cnlnlsy
3 e o gl alols 330 Jsbo wily Jsgome O a5 > sl
LY—L\ :Yt

S
o (_)
-
45 ogai DLl (g5 | wigad o3l lgi sl Gl g 4 Az 50 5 WSlise dily 55 S ke 4 03l Jsb Sl (nl )0 45 WS oo az g Lol
T Sy e Job b ol S ik

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

X-p  X-p
S 9
N

b ,l8 0 i L X Solal psie glpasl 0> Veas b o suds axas CJlas

(N> ¥e) asl ol baiges slows 31 a5 auols oylas LS s

plad azes 1o S oo Joo o lailil Jlo s au595 4 90 y»

A obly g 1 Joeee eSiles b Jlo i ansls il g sl licebol alols ¥ . # . Y0 FQ

< . . .3 Yoo < . . ; T
OSlee (sl a5 Cesl (chg) bl MalS O uiljly 5 L Jsteme 5SSl b Loy anelz S5 (uil)ly sl lialol alols (051 sy g,

PR _ (n-yst o .
o N-Y g S ola e S — aS oild oo oS g0 ool — o,lel sl el pl yo o ool dsol>
c c
FOM P
M‘QGA
\ Y \
P(Xy < An-y) S % ) =V-a
— \_7
\ \
v (-nst v .
=Py S <% ,)=)\-a (Y-))
\ v
a Y . Y . - \l . .
v A Wy NI Sy Coles Y (noy) @8 e S Gilke s adlie A, 2le (L) ojb ool Jlade a5 S 4z
; \ \
X(n—\)“ Ml)d.a
\_
Y Y
Xy X
Y Ty Y 1 a
' P (A(n-yy < Xoc):? sobs &
Y
eyl (V=)o) alal) oged ool b JI>
—1) s’ —1) s’
X o X(X
\_7 —
Y \
1023 o Cawdy uil s 6l gao, Ve (V=) ylicebsl alols Gy 05 ol il
(n-1) S’ (n-1) 8"
Ly=-—-2" , Ly=-— 2"
Y Y
L a Lo
\ v

5 B 0nSlen b Jlay (0l it oS (sl (slapmtle Lo ot sl Sl w5 o sl (Sl g s slails ¥ JLho B¢

o 1y 59l Slacrile (haliigo (555 05 Sl Sl bl 855 53 53, 0 oad a5 Slals (ST STasle O by

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

|) z XI:YVQ‘ N z XIZ\V‘ (’?L"’Bf“")"f&sa )’9)).6)0 W) J.Jy ul.ul..o Slows )l @L! Yo cbj.o.ls_i’ u“b)lju*‘*-"“us‘)-’ .)9.9..)
w2ylise Semsdy
L sods slertle (Grmaloo 098 00 5l piin plisabl alold Jobo g o jole Sowss (wib)lg sl gvey0 1 linebl alols S &5 (590 50

:)’| J...u)l...c JL».A QLQ?.LLA :J_'>
n=Yo

-
X=— (\W-)=5/A
o )

S'= L\ (X xi" —nX") = % (YVO: = YO($/A)T) = 55/F)
n_

= S=ANY
—a=-/A o> a=N oy (0= =l (YF) =)Y/A

p
1, =) =77 e (YE) =Y5/f
Ty
il s
. A
Lo (ST (O |y,
o Ys/f
o
\_i
b
_ Y
L= (DST_YRGEIR) e,
n WA
o
v

Ly—Ly=M0/¥a — $¥/VA = V\/Y

Ngd prend gadel Gleile gl s cplply Conl oals axlg 0 5l iy liedol alold 5L Job aSul 4y a5 L

A Jg.egu)&obl%lg‘s{w‘sééhaj'ﬁi&oélﬁgb*ab‘&o@f 2 D)

aS il Ay licabsl edlese (ST cpl by (abl oo v g Sliad « SO S Loy yoe Job (sl Joe Lej.o.c lod Bolay e puils oo
\
olT b A ).He‘)la L L';’LM LgbLa.: i S )| u_‘).)l..a; Bgad SO X\7XT""7XH olf)m

v
N—a

A< —
P YnX

)=\—a

Corls o5 el ol az s Y1 L 1 a5 coyloio X1— g ool 5o 45 amo e bSis A (ly gamyo Voo (V= 0) lipabsl alols o5,

sl V= ol ol Gl covie )

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

S; b oS o inlejT 1) b jloe ol 5loue Ve slaws abco Ayl b b oled Solad i SO (S0 e G e Job VY JUno OY
TR VER RN CUON 2
5o le allus Slogles 1 >

=Y.

=

<
X; =YYs o> X=—
\ n

M=

n

\
3 Xj= oo (YY72) = 1A
\ .

—-
Il

V—a=/0 5 x_ (Yn) =y 4 (F2) = 0V/A
Slcadsle b ln gueys 30 ddib S liabl dlold S cnl

v
- A
p(?\,SX\ E):\—a f— LY :L:. +\-9
YnX Y(Y) (MA)
\
Sloedybe e jee Jsb bawgie Jilas cnlpls ailbe E[X] = o e &8 Slp e sk Ly Jlake o5 05wz
\ =/

R

S oo 8 el NINY Plas Jlas jo a8 s licebl a0 A0 Shle 4

Sy
SPy &3F 0oL g dluai LP camnd gy Hlsebl dbolB F .5 )0 OY
Sz cnl o ail ol baiges sl 51 wS oo g5l P Usee yolb b Jgip (Solas puiie ol 1, Xy, Xy ee o Xy slodiges

: e e .pO-p) . R - S

— X(\-X — [ X(\-X
p(X-2Z (\—)SpSX%—Z " g):\_a
\—? n \—? n

SL V0 Baa g5l s a0 Ve 5l BT Jlie lgre as baasges slows JS 4 lptdbge slowd Cons b sl ol X ladie dwlre j0 a5 oS aso5

- . O
Sl X =p = \’_ Sygo pl 50 0,8 18 Colol 5,40 an

:)’| EM)L».Cp 6‘)—.‘ L Voo (\—OL) UL...A.L:‘

3 abgye 503k aibe P el b Jgip (dolas ke o aiS S 1 (Ul ps S JLogd 5505k o asil Jlaxs! YT JLo OF
Sl 4y 595 Hele | abgy e (S0 5L Dl (o pealys STl ool IS 05 &y 3890 |y ad o V7 (g apy0 Ve v olaad 51l ol
?J.;)"so Jf ) as ML asls Ol;,,,ojol WS ETA m.;\jscsa QLQ;;:\ ax> L w—*—*S

5 a5 be allcs Slogles 1 >

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

n= Yoo
- . VFe P
X —

= = = :o/A
p YQO YQ
Voo =-/20 — a=:/0 — Z o =Zyy=)8
Ty
|M)L.de‘).>6w)dc\ﬁdl@l$&: ‘).:Lu
Li=X-Z 4 (4 ( ))_ VAT //A(/Y)_ /Y¥
Y
Ly=X+Z o (4 ( ))_ /A +1\/a8 //A(/Y)_ /AO
\——
v

SIS LB /YL o /AD) o5l 4o abgyre S5k dawss by as s JF Jloisl a5 05K pslsi oo Oolimobs] ao s A0 b ol by

oL ) diges dlowi b axols 90 Comnd Jolai gl ylawbl alold & . 7 .V DO

S psin Py, Py b el )b anolis sl Shgo cpl o qeeiil atils [Last (o Join (Bolas puie 9o 5l Ny , Ny slapx> L diged g0 3
5‘>J"’L°"(5‘)"(5M)‘>\. ( OL) uwlmb&dolau ‘yGAquJ‘QMSSAOJLM‘MSJUJJ@LM ‘@JLA.:

)‘ kM)la‘.C L’>‘l5")'~’ @QL@WBQ}‘W

_ X, (\-X,) Xy(\-Xy) - =
p(X\-Xy—-Z \/ \ Ly =T o<py-py <X Xy +Z g

)=\-a
n, Ny

\/Xm—i\) , X (0-Xy)

YY :ﬁy N Y\:IS\ QT ).>45

Yoo TA pd 58 e oo i Xy, Xy Jgip Bolas sloyate by pun glolie gad Weie Ji>I B g A jps g0 ,0:YY JUo &F
S5 oy Wgie el pulys o ailoods Wgte s ol398 YA+ o0l Wgie oljei Fov 5B 0 10 5 0uil co pun ol3g5 YA+ 00l Wgite olyg5
€ liabl alols 350 Eagllan S o o0lits] (5000 30 limedsl alols o5, 51 jolate ol (sl oriS damlic B g A g 93 101,y

) a5 e e Sloglas >

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

— R \4-
XY =Py = F ENAR AN

\—o=+/20 = a=+/0 > Z y =Z. qyy=\F
\

Y

(-Xy) X, N Xy(\=Xy)
n, ny

Y

L\ =X\ —XY - Z o
\

(-/#)-/¥  (/fY0)-/avs _
Yoo f..

AN

=~/?—~/\°V&—\/°&?\/

- = X, (\-X Xy (V=X
LY:X\—XY-FZ “ \(\ \) + \'(\ \')
\—— n, Ny

\
=./f—~/\°va+\/°«9\/ (/7) /¥ | (CTEV0)-1OY0 _ j\qy
Y. f..
p(+/-0 < py—py <+/VAA) =+/20 720 oluebl alold
= p(py++/-0<py—py++/VAA) =-/20 (g OlgT oo uied
S0 I3 (Py ++/+0 , Py ++/VA) o3b ,0 00,0 A0 luebl LA 105 10 s 0ljg o Wgie Jloss! 558 (soluce lool 5

S-1¢
oy Holai picio 93 slansils slg s (gl yborabl alold § .5 . Ve AY

. . Y Yoo . Y Y L .
dnglio (gl oS oo glyinl Oy 5 Oy Gulylg b Jloy amal 5051 Sy 5 Sy (slaiged (uilyls LIy My 5 Ny o 4 diged 50

Y _ ¥ Y
S\' o . S -
Ny =V, 1y =) LF g slls Yv 3ol e a5 ol Las LB oS e ooliiul (LY) LT o ) el 95 (gloily s
SY Oy S\'
Y
_ (e} _
355] Cass 3 3 _\v s 6l 1y oy Ve s (V=) limabsl alols olss o o ol & ol g0l3T a0
Oy
Y Y Y
p(S\ \ < G\ < S\ \ —\—a
S\-Y f_g(n\_\’nv_\) GYY SYY f\_g (1’1\—\,1’1\-—\)
Y Y
. \
D9 g0 03l 5 O )yso 4§98 alaly cnlply fg (ny,ny) = m Sl azg b
Y \_g AR
Y
Y Y Y
S \ o S
p(—s <o < S0, (ny-hny-)) =) -a

S\-f f_ (n\_\’nY_\) GY SY \_?

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Yy )
((1%:/_@((9(0/16' (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

polie sl 4 i ) g 4S5 gk sl goljT ax 0 My =V, Ny =) LF olas ps 5l o)lie £ (ny=V,ny =)) ] 0 a8
?

o _
f(ny—\,n,—\)4 WS Ay S 4 el ? sl ol sl 5SS

\—
S >
fo (ny—=\,ny—Y) fY—, (ny-V,n,—Y)
v ¥

5l oslial gl 4wl palee (1) dasls uSolie 51 sl o ooliiesd ST 51 sl Ll 45 45 linabsl fuolgd plos 45 05 azgs
o\ 3 Y < R S - S\
:—\Z Xi—H) s g ol odd ol U jlaie X (gl 4 a5 sgd o ooliial ST 51 S = > (x;—-X)
— n—\._

oads oy p (sloalis Jobo il ly 45" 5 90 10 89 oo ooliiuwl soVe3 slaals 5y lp B g A il g0 5l ails 5 5,0 :VF JUo OA
wuhwyo..\m o..\.:).lu;l.ﬁd.lm)‘@l.:va d;j.o.;u_i_v)bm)jsadbyﬁwuwQwowé)iof‘fmwu)‘&;ﬂby

TR0 el b sl o Y0 ply Sy e B lausss o oy sloals 51 B T digad Ky 45 cpaizad bl Ve ol Sy e A

\
o . Oy :
Oy
:M)L):&
n\ZY() HYZV\
S\ =1\v- Sy’ = Yo
\—o=+/4 — o=/ — f a(n\—\,ny—\’)=f,/cm(\’f,\”’)=\/‘\\°
\_7
v
f a(n\—\,n\a—Y):f,/c\a(\“‘,Yf)=\//\°k
\_7
i
Sl s e guo,0 A0 luebl alols S s 5 ol
\
\We ) VY-
QAR NP R AR YT S RRLIN
A IRVAR SRR
5.
= p (Y/0 < == < \Y/A0) =-/0
Oy
S8 3 (YO ,Y/A0) o5b 5o olicebl 0o, A0 b Ll g o ol plio
p(Y/0 NY/AD oy ) =+/30 e )0

Jbo i dxols 95 b uSileo Juolis (gl oylumosl aliols ¥ . & . Yo B4

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(([%%:[y%((//y(l/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

_ Xy =Xy~ (i —py)
Y Y
AN i
n, Ny

b Ul anelz 59 6la Sl Jolis gy aoyo Ve e (V=) livabol alold S auilss oo opzl il s so o bl Jlo 5 dolas it

s Z S ols L5 W S My 5 1y oo & Wgai 39 Oy 5 O sl ly b Jloi ancl 53 5

e s] Cowds ) O jga polae Guil )l

Y Y Y Y
- - (¢) (e} - - (e} (¢)
DX\ =Xy=Z o | 2+ == S py-py X=Xy +Z o -+ ) =) -a
\—? n, Ny \—? n, Ny

oS o0 9550 3 Dz |y Aiged 90 S i uillg il il (glucs Lol polasls ansle 55 (sl ls a5 Jy50 10 5

Y Y
57 —gf - (M=) S + (ny—)) Sy

P ny+ny—Y
:.x.ﬂu.c Gy oy adaly sl el pl o liedl alold
= = \ \ = = \ \
p(X\ —X\- —t o (n\ +IlY —Y) —+— < Ly —l.,l\-f < X\ _XT +t a (Il\ +HY —Y) Sp — +— ) =\—a
\— n\ n\/ \— n\ 1’1\/

Y Y

25 985 b 10 diges o b pan bawgie duslio slp il oo Jlop Solai piie SO B g A g 90 Bras G olie (YO JLio £o
eiglise S ) 25 @l 5 e o0 |
X Y
XA: YoAa. GAZ\O’
XB= Yosr- GB=\“
Folols b 90 )0 Bras hawgie Lolai o)l 15 oo (k5 4z (goe,0 11 liebl alold L (]

ol 5 Al malasl Lyl a5 > (gl (g0oys A8 lisabsl alols X, SF =Y+, Sk =150 il anils wiged 55 5ly 51 (0

fauslen
(u.ﬂJ.>
\—a=+/94 —>  a=-+/ = Z o =Z.qq =Y/OVD
\_7
v
Ve Yoo
- L, =Y0-—=YOF- =Y/0VD |— 4+ — =14/FA
VO VO
AT R R
Ly =Y03:—YOF- —Y/OV0D W—i_ =¥f./0)

o
b oslyion wlazd S )18 e o3l o 50y —Hy 09z 9 YA/ FA Sy =Py STV a5 0058 0l oo Glielel woj0 3 L ol ol
w‘WB)era)‘AMd)mhwaM?i’uwlw)b‘\‘\
(< %)

g _ (M=) S{ +(ny—)) Sy VE (\Y-+150)

p = = =\fY/6 = Sp=\\/°\\“
Il\'FIlY—Y \O+\O-Y

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\—a=-+/98 — o=/ — t o (My+ny—Y)=1t,q95(YA)=Y/V?
\_7
v

Ly=X,-Xy—t o (ny+ny=Y) S, l+i:vM~—va?o—v/v;(\\/°\\~) D vy
\—? n, Ny VO VO
R Yoo Voo
Ly=Xy-Xy—t o (ny+0y=Y) S, | —+ — =V0%- —YOF +V/V# (WV/AY) | —+ —=FfY
\—? n, ny ATAREER TN

o Gl o 4y 3055 (5 ke (lipolol Alold 0 Sl aged drlone s B g |y S it il ly 4 g0 Sl 4 4T S e alimdle

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Yy )
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma.l.h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

w233l Juad
P o931 11-
5 Jol b Sl osliinl b ol oo 438 a5 mals (Lad (ke 4 s bl anel> Joeme slo el )b 05910 sleig, b 3 Joad 5o
Cono 850 50 (i o0 4Kz 45 a0 o i bl 50 05T Cesy | pslae 1598 b (55le] dmale S Jspme syl )y (6505 dised
ol 0yls gt Sl lens S 53, 2 opatt (59,0 S0 45 @S o0 (B8 Sl plsie 405 gl (g lel anelr S el 458 S
)50y odel Cewsy mll a4 azgi b g oS o0 Glalejl il (59, 1) )l 9 00,5 QLI lilase 5l sloas )8l LT sl (srmlior o
50 Bl Byyme (558 gal 4 peiS o0 0, b adndy |y absipe (28 (] )0 4T LBy, S o0 el A 0)50 40558 Cmo pas |y o
S s yme |y alise sld B (a5l oo b (il

-y

LeggoT 9 e 91 1)

Slasle (258 0gel 5 28 b ciu

(W8l (g S aigas BB a5) Solad st G Jlazml 0938 o) )0 (slo, 55 51 sl (08 Ko 88

el Candy diged olusl S35 3590 (2,3 0, b B0y 9590 30 (6 S el g Abgyye Bolal it I (6 S Aged 1258 903
wdlbise 23 0y90 ez 5 (o (28 (9ol S Az (S5 ek

5k Z&?’“’Lj‘ﬁ S ol 0SS0 3, 1) 2D
2l oo dly oS (olin @S (0 35 1, 22 Y
il o Wdly oS (ol mpdy o0 351, 22T
2l gazo Ldly o (olSn o0 0y 15 28 -Y
1S 4z g5 ) Jle 4 e ad phg sl

S o lalasl G555 51585 Yo (55, 15T 050 ol 58 6T mrend (sl ablige g gl S Waktne S 5l (o255 1) JLko VY-Y
S o gy Akl [ slag o 5 T S5 il il 8555 oole 0 Shos py (sio @lge duopo Vo Sl iy po 510 &S Sy5e )0
S X g onl 50 sl axils Ll o Slee (e 56 g)l0 45 0 1S o Sl 50 p5 Ve o 0 SISLES 55 olaws pln 1) X ol piie
25l oo polasl (5ylake g ol o 5,00 (09 Fge do 3P ol o aS il e X~ B(p, V+) sloyel,b b slabes g0 dolas aie

Soge il 3wl P>V aS y az nl @ adigad 59, 51 ST S)ke 4 P > /Y a8 el el 4 )l (05 1395
WD oo a5 (2,8) Cdle g0 5l (SO Ibdiges 5l Jols gl .ol 009y 139,03 5,10 a5 S le 0

P> /Y bl 950 550,50 59l )
P>/ Ve anb e g, 5,90 (gl -Y

oles Jio ol o Ho (ke o memo o ialed Ho L1515 00505 0 510 50 jho (284 (s (2581, s 51 (5o el gy o MN-F
g anlys Ho (08 (P> 27V ) wiloo 1550 55 0590 69,00 (28 (s wdlise oS5 slosl 9,50 45 ol (28

3550 59,10 (258 Jle nl jo a5 g o o0ls Gioled Hy bg 05 o oaals JoSo b e (5,8 aiS7 0, 1) Hy (0,8 45 (0038 o Jlis o
ol asboe Hy (28 (P S /Y ) ailgad 55,05 ks

Hc: p > */V° w‘)j).u 5)‘.)

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Hy=p < /¥ casilign gl
S m Hy (2 0pg0 l o smn P =2/Y il Ho (355 513 sl sl wilgs oo Sigliie slos g0 illin (253 45 S 4y
sl Cedlgi oo 3 Y
Hy:p>-/v
Hy:p#-/Y
Hy:p=-/0
33 (S Alace &y50 @ Ygonn 5 3,00 (535 Cononl ;0 L5 53 alloe (2,31, (2,8 PS4l 9590 10 (6505 enss
Cawsds (5 y5b s a5 510 09y Jlaimt ! X olal e 4y ax g5 b g o0ged ol 1) K05, Ve 055 sleal bl 6l Koy Jbe ol 5o
el 0395 139,05 g5l Ladlg a7 Jl> o 0S8 me 59,0 1) g5l IS0 5 a5 0|

Uy a0 Vo blgis ;s V8 Buslive gog oS colice 1o V8 g oS Ol p adpe Yo | aSeo OS50S (5,8 508 Jlis glgie 4 11=0
o Cowts oy Sl oz S5 Sl 5o cplpls S oo e bl cpl o 135,05 (59l Jlie 50 ail b 45w 3gr WJlub p s oS

il o bdly a5 oK o iy oo I, Hy -
il s Ll o5 olKin @S 0o, 1, Hy -Y
il s Ladly a5 olin o pidy oo |, Hy ¥

ks s Ldly o5 oKin @S 0o, 1, H, ¥

5 wielion G3a3] et o b o sne s 31 5 wimo oo (aled O L) sl g5 sl maliion (5 5mie Ssy) 5 53 slla> | oo
2 o Gmles B LTy pgs g9 sllas

3057 okl g il i ¥ 1) V-8
@S ols Hlas ) U jo asS axgi ) J&A@iow O3] o)Lcig‘éJ‘);u. axl ol sl
H,:p>-/V-
Hy:p<-/V-
S oo sy aily Sude U ksl o ,Shae (g9 g 00 a5 118005 ,9 olows ol 1, X olai e oS Cwl i 3 ol ees] plel  SeS>
Vo Y

L,c‘p>‘/V‘ |)4)TV~SSAJ9J|) H, &)551):?—;:‘/\(& AM).)\.\.MJ[J\Af‘f%XoMon)‘m;‘u)yw‘)é

o . . L : ‘ .
Pp=/Vesp= v = IV0 s mndse lh Hy (055 w5 e 0,y Ho (28 2909 0l 0l Mo X oads onalie Jlas 51

-

p = = /Y- Dy abl i VE sae 51 X bulk sapline Jlade a5 o pdy oo |, Ho (2,8 Sloy IS <> jo

acgaze 4y Blaie X ool sdlive polie §1 i oS 00, 1) Hy (5,8 il VF (s5luce b ;iS55 X o0l oamline Slade [51 4
oF oads osalive pyolie olul 5 a5 X oylel 4y mapdyce |y Ho g0 ol e 10 5 oS o0 5, 1, Ho olS5Tasl C = {x | x < VF}
25 5 & e sS e S alisgd e o) Ho ()] polie olil 4 a5 C aml 4 5 a8 (5030 )bl mapdy o b iS00 0, |, Ho

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

O905) o)lel euiS oo 0y b iy oo |y o3 ST o e salice polie wlal paS T =T (X, Xy, , X)) oybel aicay s 1)V

5 s aled Colai b g msS o0 03e3l Sl 4l ogd oo o) Ho (2,8 Ll bl 2 a8 o)Ll ) 51 (6 polis asgomo (slil 4y g 05
25 50 09951 Gy 42U oo Gialed € L a5 Sl ol e

ool s S oo sl ez 1y Xy, Xy, Xy sladised polislanl o8 oS o0 Jos &0 Cal & (258 S (53] 50 cin o @ azsi L
ol wt s eeSeo0,, Ho ppaslb t € C S b emo o JSts aiiloo t = T (X, Xy, X)) S0 45715 (5031 o)lo il

ey ol Oy

90yl sllas ¥ 1) A
50 5 bl ced glhe il Sl g0 2 o aT was F, (B) peo g5 g () gl g5 lhas 95 90 ol ([ Son (6 a5 ol 0, 45 (020,50, L]
..\.ui‘so Cowdy ).') s_))a..m r:5¢5J5|&346Ua.‘> LSI")M UYLND‘ )I o.)La...w‘laMd w-bls ‘) B 9 (04 le.‘a? )‘..\.Muia.ndl?l.v H‘PLS‘QJ’Q'C
a=p (a9, Hy o8| asbcw,s HO)=p(T(Xy,-Xy) € C| asbcw,s Hy)
B=p gsapdy Hy o3| wisbcwys HO=p(T (X, -X,) ¢ C| wsbcws Hy)
OO ALV PR PLES AR V- ey Al w)ﬂ,é!s H\ 45‘5|l_> 30 9098 3, wb H, AS e 0 Ao ol 44 (508 Qs.a)']).b)f‘
p (o9 5, Hy |¢.‘l‘)b_cw)a Hy)
=p (o9b 5, Hy | asl cow ol Lily Hy )
Deds go axiS a3l e Jledml cpl as o e 4 el 00ld sy (65 385 4zl ae] il yiin Jleisl cpl lade ax ye a8 el IS0
5o 03l ialed BT e b
aslo VB Ll BT e a5 0S any
B*=p (05 0, H, |Mbw)a H\)=\—p (ogh a8y H, |..\.~ulaw)é H\)
=\-B
ol oo s 18 Jlaiml b g 009w < lgiSs JLigh aislacs S 10 (55b (o et (sl o ooliinl 4w a5 WS o Leol s iY JUo &
035 Sled 5 0305l Sl 4l e ()

0351 Olg Al (2

9D sl )b b glakos g0 dolar e SO X & jgo ol 10 oS o0 S 0 aSl Sl a0 Ve yo odal Cewas (sl s olows 1, X (&l : J>
X ~B(Ye,p) wile¥-
il b 28l e 0ald ilae (slesl BN Sao 558 e b

&
oS oualive o Y°><\ =Y olaws Plos aSs Gy ad e Ve o ST eplply alb o L =0p Joip Solad juiie )0 aSol 4y azgi b

5l el Sl 4l s gl 4 oS o, 1) Ho (6,8 cislioe
C={x|x>v}
:Jyl g9 sl aule (o

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

a=p(XeC |-\ai:l-3u’;w)o)=p(XZ\Y|p=%)

V=p (X <V |p=—)=1—/VEAY = /YD

— | —

PS> &9 slas dnnlxe
B=p(X&Clew,s H)=p(X<\Y|p=-/%)
=p(X<W|[p=-/F)=-/F-¥¥
10903 Ol dmlxa (2
B =1-B=-/0408
Aibge ol pgd 45 las Jloizl g o8 Jgl g9 sllas Jlazo] a8 05 o ala>dle

€S aplis |y 3051 s 5 o3 5 Jsl g9 ol Jlaaslail € = {X | X 2V} &g Sl 4 51 s s o 0¥ JLo 11-e
1>
\ \
oc:p(XZ\\”|p:;):\—p (XS\Y|p:?):\—~//\?l\f:~/\\”\7
B=p(X<\WW|p=+/2)=p(XZ\Y|p=-/7)=-/0AF)
B* =1—B =-/F104
o pgs g5 slas Lz L5l cge allae ol Ll il 2alS Jsl g5 Jlazm] e Sl 4l poiie b pgs o 45 a8 08 oo aba>dla
s
P> £95 (oged Bl el Sl g5 slas sl 2STa jlade o 3855 S p0 L pleges a5 99l il 655k (Sl 4l Staslioe cnlnle
Sy ST 5 93T I8 il 09
9 et il (See sl By pgo g9 sllas Jlazol oo (206 (0) Jol £55 sl Lzl (sl oame oo S ols 13 Loy Jlio o

o2 Gl ) aesl (e azs o

565 55 50 1) 505 258 sl ablice 4 uilyls g I e (eSiles b Jloy ol e S, X0:F JUo VY1)
H,: p=o
{H\: p=\
XS pyles sy 5ysbo 1, € ot € = Xy o, X ) | X 2 CJ oy s ab 5 e s T g o5 X 51 51
€S dmsles |y 39051 g5 g 30 g5 gllas Jlain] g 5 0l L=/
q o'

i ol X ~ (Maa) STV Fypy Y olly 5 I aSilis shls X a5 0S4z !« >

— X - C-
a=-N=p(X>Clu=0)=p(—F > =—H =)

o o
Jn Jn
_  X-pu _C—o _
_p(i > v ) =p (Z>\V/$8C)=-/
Jn 0

—=\-p(Z<V/$5C)=-/\ =p(Z<\/$5C)=-/a
il gl VYA L sl ol Zojq e Joaz 51 Zjq =1/ 88 C aSyl b ceul Joles o3 alay

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Z.,a =\IYA=V/$5C = C=-/YV

i lior Sy 5 O 9 Sl 4l s 5l @
C={(Xy. . Xyy) [ X > +/VV |

esia |y Slhou s bojl sl oo b @ s ralS olgsdo 4 | Jslé};‘_;LLa} Sade wdleiy aS) 6l Jlie ol 5o 4o 0iS o ala>dlo
etgliss St |y pgo g5 sllas e Sl (020,500 258

_ X - YV -
B=p(X<Clp=D=p(=_F <=5 u=)

Jn Jn

X-pn PRAAGS

=p(S_- <) =p(Z<—+/YA) =Nz (=+/YA) = /Y0¥
Voo
B*=V—B=\—-/YOY-=-/FFA os0y] s

Loy elgsl F o0 1Y

S sn e (i 5 555 on polen |, dnale 358 A3 on ¥ s dmale eSilie ol (ot b U8 ol e s, H = Y a0
s oo 03l Sl 3 wislsign (asion SUIS |, anal 55 oS e 3 95 (nl @ xslion ¥ dae (0 Silos amaly Jseome sl

Sogar |y s aslr Jseeme sl sl oil S Ol b ol cesps (558 cnl S1aS cesl @l S Sl o, Hy T2 Y o8 >
Sl B 29 o0 (aTde 385 O g dnala @5 A )3 g dmal> Joezme bl Glisag S p3 b a5 b B al 4 S (oo (i 380
295 58 =S 0

Hy:p<+/8 s Hoip2o/F slys,s) Jlie o Lol aiil o oslo sloi s Hy 1 =) 5 Hytpi=o clps 3 F Jlie o Jlio olsic 4
ilee o5 o sles 2

Ligo)T £lgil & . 1) 11—
(H\ ) Jlio 4o, QT 2 LS)L"T PR R Qﬁ-"}] e pll el pl )50 50 gs.'.Léx-“s-“}T o g ol ansl> polasl il )b S 0 5!
bl e a8 )b S Sen ) 6[{,;941)'] 0 5 0, b Sade gl Jlie Glaie 4y 000 c0 00usl a8, S Q}A)'T sl ad,b S

H,:6=0, H,:0>06,
{H\:GZGO {H\:9<90
5 053] wile mealion 4yl 55 sail 1) (g3l T asl 4yl 5o (Hy) bl apd)8 (9051 S o 51
H,:0=0,
{H\ :0#0,

P8 o903] K plil ol £ 0 1N-NF

wgad b o5 @ o8 Spga |y 5 Jlie (Slise 058 0303l S el sl

Hy Jlie 285 Hy yao gles s ouns -)

Sade 43,5 a5 5 IV LS D e fo) slael 3 5 Ygane a5 OL o sine grads Sy cyans Y

elie oy O Jsazmo ol )y labais S0 515 Golol bgos a8 T=T(Xy, Xy ) ogajl ool couns =¥
ol o Sy O lo dine mhans 5 9051 blia (2,8 (y9051 0)lel (55, 5145 (05T (Sl 4l (s ¥

Bloe caons Xy, Xy, X (Bolad sladiges 59, 51 45 9050 o)l jlaie dloee -0

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

mradee h Ho (03 &pso ol 0 59,1, Hy (5,3 0l s amb (5,0 a3l )bl ool auloe Jlaie ST (5,5 ams -7
0931 31 e 2 slp Shmm 4l g gesl o)l s 9 leed 2 g03T Elgil (523)5 Jlai 10 bep 8 (yaei] hilas Jo 0 Logas a5 0 a4z
Rgden Fodku Sl ¥ o ¥ ol ailne b 23

axol> oW yol )by 1y (5 ylo] (sl 58 (33031 V. 1Y 1110
Oge3l il Gisu enl )0 cnlpln abl oo Dolite slowd ® (sl (o 4l g (y903T o)Ll drslona ol o i (23 Sleigesl plowl (Solw sl
S0 el allge polas el ly 457 Sboj 1) Comer S (Sl 55, 1) 258

oS oo Dbl 1) Xy, Xy o, Xy (ol sladiges il 0 polas uibyly g 1 Jseome (noSiles b (Bolar pitie S X oS 0 2,8
oS oo B 0 1) 0 IS Sl a5 (nl )0 s el L 5iSile 9, 1) (2ledses] elsS o0

- o ] Ho:p=p,
X >C Slogases, Hy ol pas 02 5oyl =)
Hy:p>p
otk = b 538 gyl =Y
PO T
Hy:p <y,
_ _ o _ H, :p=p, - _
X>Cy L X<C,y Slogd e o, H, 1 048 PR Ogeyl Y
Hy:p=#p,
5 o505 ool Sl o sl Jlo T oe oy O I e graws 4 a3 b ail oo Sl 4l Sl a5 € lade Cdl> o 40 45 oS an s

X>C Slogh oo, Hy J)oa\f{

a=p(X>Clpu=p,) Sl s e ol g5 slas cnlply X > C Flogi oo s, Hy sl cdl> 1118
ol 9l se s lstial Jlay dolas juiie SO Z:—X;ILl oS mools plas Wd aab n > ¥e Lol by dolas Jlaiie o X 31

N

_X-n

in

Z ~ N(e,Y)

< X-p _ C—p, C-u,
a=p(X>Clu=p)=p(S_F>>F)=p(Z>=2)
Vno o Jn
C—p, C—p,
:>\—p(Z>T):oc = p(Z> )=\V\—«a

Vn Vn

C—u, c

=7 =—(Z

= - o = C \/H( v—o ) T Ho
vn

il on oy ) Ojgar gejl S 4l C e 4 4 b b
_ _ - X—
X>C o X>pt=Zig b 2R Sz,
n (e}

Jn

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

e e o JHe =R
51 Lass g Slogh e, Hy (5,8 ' O905) 5o
Hy:p>up,

X
z=2"Re S 70

e

il oo YU sty O ygo as o 5L Slyme 4l aS ol las olg e ol Hy i S py @yga Hy (0,8 3145 0sS a5y

_ H, :p=p, i
Sl Al Jlads oS alxe |, C 51 L3 cll> alie X < C 51 0SS 09,1, Hy {H ;L: 2 o9l pgs <l 1=V
K °
weliss Sty 25 &5
C=p, -7, — = X<C > X<p-—2
° \—(x\/; o \/E \—a
X-u
Z = -7
R
Vn
"y X-u e C[Heip=p,o
Ph S e e nl 0 2= <=Zy_g Sk Slogiees, Ho (28 Hy :p<p O3l 5o Sl e Gl
- \ - o

n

el oo Gy G598 oy & ygar Sl asl oo sbop e Ho T2 1y &5 Hy

— — H,tp=np, -
wu)L.CJ9|&3J6L]a> u)‘)JL\JMlJ X <C\ l; X >CY ;‘09..5‘540) Ho QT)QAS{H :li;l uojﬁuyn)"ayu;«lb“—‘/\
) o
3
a=p(X<C L X>Cylp=p,) - V-a=p(C,<X<Cy|pu=p)
Cy— L, X - Cy —U,
p=( \GM < GH< YGM )
n Voo
C,— Cy—
=p ( ‘G“°<Z< YGMO)—\—OL
Jn Ny
Cv;Mo Cy -1, <Z o Y
N Jn
oglse Sy Az 5 g
c
Cy=u,—72 —
y = H \_g\/ﬁ
Y
c
Cy=u+72 —
' \—%\/H
1] ge Sy 5 O 90 & Gl 4l
= c = c
X>u, +7Z — L X<u, —Z il
3 =2 Vn =7 Vn

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

L el Joles a5

o
T *
CJHo tp=p,

51 by 310900y Ho (258 , P sl 0 IS Sl s cnlale
H\ : P« # “‘o

ﬁ Y

o2 2 )8 oy 0 0550 ] Sl pa o sldlis (o

5 %5 YA+ 5Kl sls Wi go 0l OS5 1h S bansgs 45 Ll (Sl (sl p3Y ($50 ylake) (SaiSs pls i JLe 114
Ol (Sasls Glgy as wiles,S Leal wilos,S” Jlasl el J>lhe j0 a5 agas oSS Jlosel b 8 1 ladors il oo Vo vl Bl
oS on i 1, e g o sl ) o o il >

ol 00lai ) FaSs lgs )0 (6 s g L= VAL :H,

sl @Bl ol SoSs ol > VAee D H,

g1 Wdlg> 03 Dy Sl 4l 951 oslel sods wlyl Cdllas b axgi b g ol oolo &y Jol el as 0uS o ala>dls

X'—u
7= > > Z
(¢ \_E
v
Wn
:Q]pt\f
o=-/\

SV—a =)=/ =+/40 = Zy o =Z.qq = V/YY

y olie slesl Sole 4 g oS o0, 1y, Hy (2,8 0l YIYY 51 25,5 Z o)ll Jlade STgaibe Z > YV/VY &jga Jlpwasl s
L: S| ))‘)JZ o)LoT )‘J.M rp))d.:‘;o

AR S R LU U I

SN %

S e il o see yo |y laise slesl azs (o gaibice Z > Y/ VY aS wias o plis gl o0 = o/ 0 Jlo re mhaw jo ol

S oo aba>de |) Hy (58 0, 4l ) Jloged 10 e pdy oo LK

a4l

Zy_g=Y/YY

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

oy Caelo VYo Jlre GBlyoul b el VOV ol s )5 G Lawgs oo 0y ol slowo 5l oae Vo v awgio yoe i# JUo V)=V
35,105 JguB 1 Lol ol B0 Byae a5 Jl> 0 sl oo el V80 ol LY Lasgin yoe a5 oS o ool suisS adg w157 .l oual
?J.,.J.S‘sw)ﬁ o=-/\ 9 o=-/+0 C.‘a...:)o ‘) odd)'Lw 4.»L>)L§6h:o|w

ol 0, Gl |y 25 028 90 b pl yo >

H, :p=\#--

Hy:p #\#-
Sbioe g Ogar Sl 4l g gl oyll ()] 10 a5 8,5 o plonil a8 )b 93 (yge3l ST Sl (pl )3 45T AiS o ala>dle

X' -,

|Z|=|=—=| > Z

c -
Jn

v

:p.z.coo‘sar:l:.dl()(:‘/‘& )b‘sl.a.na_‘am)o‘)vé)éosn)']‘dlg‘(dﬂ
a=-/0 - \—%:o/ava

- Z o =Z,/qva =\/a¥¢
V——
Y

ke abasb [Z] >V/AF 91 es s, |, H Gojd ol
|z| >\V/a8 L Z<-\/a%

9]0 S |y 903l 05lel lade Jl> 11-Y)

- c \Y- \Y S Lol Lpaa
= — = —— = : 2 °\> - -
X Jn NARS il ‘

wyloe Covty 5 O g (yaesl oylel G cnl 4
X' - QY= 7
o S
9 \'Y

Vn
Gpan slesl s @S 00, 100 Yo sme mhaw o 1y, Hy cplplo s)le J1,8 (=17 ,V/Q8) oL 5l 2,5 -V/0 a5 oS o ala>dlo
Ml)‘sn oo ‘o..\;')’L..u 43[5)15 Ja‘.us.a 0l CJJ‘"" s Jjjo u.._i:l...a Cono pde Oyg0 40 ulfd....f
e pll /o) s gne s (5 15 (558 el S (o

7= - _v/b

a=-/ \—% = ./230

- Z a =Z,/qc\a =Y/O0A
V——
Y

i o ol 50 geil o lel e weiS e s, |, Ho wsl azsls J13 (=Y/0A, Y/OA) o3l 3l )5 45 o)l o)lel ,51 cdls ol 1o
bl Jlie Al oy 50 suel Caway Hlade Lo

Z=-Y/6 = |Z|>Y/0A
LH, oiga =</ s cmemaw ;o cplploo)ls )15 (=Y/OA, Y/OA) oL ,0 g aibco VIO plpZ Jlais oS Lxl 51 1)-YY

NNPER e

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l'h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

P S ) 350 )0 S el 45 315 252y Jlazml b i gl a0l ss O U @ 5 o s s et L o5 9 o0 i
ol o Ak asbices Hy (280; gme s ol bl mapdye |y, Ho (258 (00 =+/4)) pgo > 0 a5 035 azgi 0 &9931“’[5 H,
23S 5o o e 500 Sl Lol o5k Hy (280,090 50 Gl sad o o0 >

RO XY QL.:;.;;,,‘LJJ\ b Gl ly Slhon 4l ) jloges 9o

— ° ! - i
Z\—E Zy_o=)/37 _Z\_g Zy_o=Y/0A
! A
pokroli (il )l b Jlo y (uilo (g1 (258 (903! N-TY
) X - )
by cdl ol s nlple sl ol azps =) Lt e sl T = SHO o lol a8 maols lis wil polasl asel uil)ls a5 (5,90 50

Vn
Oy u.ll}).fb 6‘1.1 Gl‘):u 4.._->L55u9.o)] o)LJo\Sola UL'“) U‘y(SA sJ...@ u....?u)o @‘)m d.._‘>l.u ué)a—‘ Cowdy 6‘)9 0l =\.v|)‘ LSLQ""'ﬁ) 4)4}9.'

il oo Camway

X -, o Hotp=p, b psp,
T= = > ty_g (n=Y) 551 b 5 51058 0 05 Ho . PR sl o)
i H\ TH >l
Jn
XK, o Hoip=pob p>p,
T = E <—t_g (n-)) S5 i 5 ST ass e 0, Ho . PR o9l oY
i H\ U <o
Jn
X —u, o Hy:p=p,
|T|: Tu >t o (n-Y) 51 Lads ST oss 0, H {H _ 02 eyl oY
‘- y - R FE U

T Y
Jn
5 lee 59, Ve Job 50 S8 18 SO @ sy slaasl olaws (Y Lo VV-YF
VoYLYL0,2,Y,0,A,49,)

ailjg, dawgie ok a5 0ges leal (g o O = /) o sme mhaws ;0 LTS (595w Jlo i Bolal yusie 5l oo, slaasl slows w595 S
fogi o0 Jlo)l g &5 1 4y aab ¥ Jilos

H,:p=¥
. & .. | . . ‘:
{H\:u>\° S oo A 0 1) ) slessd il

X—p,

Loed 1y S s X T )0 a8 oS o oolindd T = o)Lel 5l dlone (slys il Sl polasls anel> iyl

o

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

X = % O+Y+Y+0+F+F+0+A+3+)) = F/f

n YY Y
S' = L\ (> XiY -——) = % {(\+‘\+\°+Ya+\”P+\F+Y&+?\°+M+\) - @}
— s n B

= (v (¥/%)"
q ).

)=YA/A = S=,Ya=0/Y?
S 09 0 0y (Fyge o Ho 558
T > t\_a(n_\)
oa=-/\ - VY-oa=-/94
ty_g = tyag (n=1) = t/qq (1) = Y/AY

)‘ W)L».c ujA)T O)LA] )‘J.QA

T = —./YY
A
R
fV")"d"gSA |) I_IO ua)_‘i u.)l).:l.g ML’GA YIAY )‘)A.osuyn)i O)LJ )‘JJLA 45‘.7!_;‘ )‘
Jlo s analer 3 uilsfy (812 25 3031 4 W 1-YD
g _menyst o | | .
Lgs & &y sbls X =T v o,lol &S 1ild g0 055 gy Jloy anelr o el 9550 0 1) plales] prle a5 (S50 )0
c
551 ey Sl 52 el |y 15 Sl Hlsice ol iy Cenl (05T azy5 1 =)
Y LY _ ¥ Y Y
vy (n-Y))S Y o H,:0 =0, L o <o, )
X = > - (n-)) 51 kb 5 510550, Ho vy ose3) 5o )
O, Hy:oc > o,
Y Y Y Y Y
vy (n-Y)S Y o H,:0' =06, L o 20, i
X = <Xa(n-)) 51 ki 5 3105 0o, Ho vy PR o9l oY
G, Hy:o <o,
e Hoio' =l
Shhas 5 Slogi o0, H v v PR o9yl T
H,:c # o,
vy _(m-)s’_ y v_(n-1st
AR R BT ARE S AR )
o, - o, v

L lacpdle opl ol oas leol a8 canl 00ges (5,5 laaincds (y8g0ip 6l sava YT il alig adg als )15 G A JLo VI-Y#
5 oS oo ol 1) ot slaaid 5l LB Ve Bolas diges S ledl Como iy (sl S oo o |y bbaicd i) (Lo Ve line Gl
Sl e 00 ks sleol LT G = +/ 40 lo_txs zlans 45 ool sosl sy ST =VAY 5 X = YOO gl

Hlas)be ke8>

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

H, o) # e
g wiplgS )& jga S 4l g el o)lel Ligesl 4 ax g b
Y Y
Y y _(n-))S vy _(n-)S Y
X o (=) <y = v L X = <Xy (n)
\—— o, o, =
Y Y
T O R A IR VPSP SR
o=/ N \—%zo/wa Ly
o™
Y Y _
X o (M=) = %ays (1) =14
\_7
v
Y Y B
X (M=Y) =%e/vy (1) =Y/V
?
—) 8" a(\A-
o) Voo
o sme s 10 00l 7 jlae leol aml jo g 0gd 05 0, Hy sleal ol plo o)ls J1,8 (Y/V, V) o5b 09,0 XYZ VE/Y o Ll aS el
ool Joud L5 /40

o pSilo Jolis gl 258 (9031 4. N NN-YY
L sy%es Jloi ansle §l BTy 505 S aimad eaiS oo Sl O) il ly 5 by Slo b Jlos ansl 51 By bolas aiges 5

< pe T . c . T B .
Slanelr 55 Sla Sl o5 (503l (sl Il cnl o il S ;0080 5l digas 99 4S5k oS (o0 ST O bl 5 My (eSks
W W quB Ja.e‘ioo L.)’“"b)‘B GO el a )99 le.ua d.bol} 9o u,«.ol))la Js‘ el aw B S r‘,...,S oolauwl w.‘.)‘j.:sn ).s) (SLQQB"’)]

(X,-Xy) - d, T O Hormympy =do bopy—py <d,
7= > Zy_q SNk Sloshee s, Ho (258 1. - d 25 o3l 5o -)
G: G§ y -y —Hy > dg
n,y Ny
(X, -Xy) - d, e e o JHotmy—py =do bopy—py 2d,
7=-""== < Zy_g STk Sloss a0, Ho (03 . - d PR o9yl oY
(5: (5; Yy~ Hy < dg
n, Ny
(X,-Xy) - d, e e JHorm—py=do
1Z| = > Zy_q ST i 5 S ogs e, Ho (53 . - J PR o9yl o T
(5: (y\\: y oy T Hy #F Ao
74_7
n, Ny

. e Y_ O Y_ Yy, : : .
gy aialss 05 Dyga 258 slisesl bils, (O = Oy =0 ) aril ply Lol pslasl el 50 (slomsilyls 457 > 50 =T A

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

e o JHe iy -py =dob o py—py <d,
ST ki g 515500, Ho &P{ _ PR ogesl o)
H\'“’\_MY >do

X,-Xy) —d
T:( ) Y) 2 > t\_a(n\+nY—Y)
spJ‘+‘
n, Ny
v _(m=)S{ +(ny-))Sy
n\+nY—Y
e o C[Hormy-py =dobopy-py >d,
51 lasd 5 5105500, Ho &P{ _ B2 ogesl Y
H\'“\_“’Y<do
X,-Xy)-d
r- KX - d, < ty_g (my+ny=Y)
SP\/u\
n, Ny
e o JHe iy -y =do
551 ki 5 515500, Ho &ﬁ{ , PR oyl oY
Hy iy —py # do
X,-Xy)—d
|T|_ ( ) Y) 2>t a(n\—kn\«—\’)
\_7

Sile il o gzmiils B Jol B odS g giils Fo Jals A oIS .l oas 428 S B g A (oS g0 5 el 5 1Ye JL 1Y-YQ
2O oo se Dglite S 55 ol lgzetils Sliai LT abl oo ¥ jlore Bl L YA B (IS 50 5 A Jle Bloul L VE A (S 50 &l e
Sl po b/ ) g /o0 molan

)l w8 o0 S )0 Hy g Hy slagnSilos b anel> go 1, o) g0 51 G y0 s >

X, =V¥f cy=A
Xy = YA cy=Y
n,=Y-
ny=0-
Shasle ogeil slage b
sl il 51 30 s Sy =py © H,
3,00 5925 (5,0 e IS WS 90 e Wy E Uy : Hy
Hlaile Sl 4y ogesl o)lel Sl cnl o
2| (X\—im _Ydo .z
Jm+m
oy Ty

wilge dy = 0 e Jlte ol , a5

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

Y
((1%:/_@((9(0/16' (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma‘rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

:I’V'.’»)b RN )lésm G’a.w o (g__q_” “—Y’o

a=-/0 - \—%:cha
Z o ZZ,/c\va:\/‘\?
Ty
:M)loJl>|Z| >\/AF Slogn e, Hy (o8 cds ool o
X,-Xy)—-d YE - VYA -¥f

zz(‘v*)v": skvrr i iAs

oy yox  ATLYT

+ £ -
Il\ HY

5523 B g A oS g0 s (50 ime BT /40 Jlo sime mhan jo (ulpln o)l S8 (VA7 ,V/AF) o3l 0 Z =Y/ ¥ a5 ]
Al ce 60 o lyls pgo WS i Jlisl a4 s 5 ol 4 sd e 0, Hy (5,8 90,0
:f"'i)b o/ )‘ésuaoé,a.m‘_g‘f(u

a=-/ - \—% = ./340

Z o :Z,/c\c\a =Y/DA
\_i
Y

o3l ;0 =Y/ ¥R a5 bxil 5l g asbce =Y/ ¥ pl a5 aib o Al an 5l odal casay Jladie b ply cyg05] o lel Jlade el (ol 4o
@l S5 s 50 a5 0 ax g5 0,0 353y oIS 98 (50 cme ST /) Llo e mhans jo ol pls a)ls (18 (=Y/OA, Y/OA)
3 e SHe 6@@.@@%@,&6&1@01& olid Ulo,lel 15 asms o )18 (6 S el SO 1) +/+0 s sixe mhan 51 Jol>

Cils p pSles .aiS e ooliiu] o il ws g I A 5 laS Wiyl e paiS 095 slaac)ie 0 B g A jglas o)) JLo V)T

VW ol B sliS es o s ol oo shS Vo JLine GBlml b oL S VYA L A5 oLaS e 5l ause yieskS VY 5l mse sieslS n 48 g
I g o0 e b 84S 0,5 Lol lice LT bl e sk V) lone Bl L LS

el g3l 28 10>

Ll il 5 50 s adgs o Sy = py 1 H

ool 009y ge adgi Gial¥l o célas Wy >y 1 Hy

wilge B psles” Jpame ai Sk Hy 5 A 55laS Jpame alsi (nSike Hy
Sl asibe cdl onl s G 4l g gsesl oLl

X, —Xy) —
T:( ) \Y) \do > t\_a(n\+n\a—\’)
Sp — + —
1'1\ n\»
iolo o100 o gueplan ;o (I
o=-/0

\—oL = +/30 ty_q (ny+ny=Y) =t /45 (\YHIV-Y)
=t.q5 (YY) =V/VY

X, =1¥a Sy =)- ny =\Y

Xy =17 Sy =W ny =\Y

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

L> Cns] ).3‘).3 Sp )‘..\.O.A

=\-/0)

g - (n\—\)S:+(nY—\)S\Y«: nO)T M)’
P ny+ny —Y WWAHNY—Y

L sgdce plp ogesl o)bel Jlaie J> 11-YY

T = X, — Xy _ (AR S/ AD

\ \ \ \
Sp —+— VoV | o+
n, ny \'Y 'Y

o0 s e mhaw o Hy (0,845 ¢85 ams o) oo ol yiioo 1 qa (YY) =V VY 51as T =1/ A0 g3l okl Jladie a a>g5 b

el 009y Jgo wlinn Jeame adgi jo dlas i cpl 4 g Ogd 0 3,

g R R W Y EP I W (ur
oa=-+/Y > V—a=-/39

t\—OL (n\—i-n\a—Y) = t./“-\f\ (YY) = Y/&\
aS Ll 5l Ll o085 0929 Jgmammo oudgi 10 +/+ ) mhaw ;0 (5,ls cire gl g 09 i 0, Hy (0,8 cplple T =1/ A0 3 Y/0) o5 bxl
o ooyfwajw J«.Jy)o MTMJSJB o UJ‘)JL.: w.:rf‘sa Lgffw SHe ‘) RN

axal> 93 Lol sls 51y (258 3051 Ve NI N-YY
onl 30 S Gl pgo damel> 51 Sy jlre Bl b diges Ny ¢ Sy jlre Byl b Jgl dnsl> 5l digad Ny g pusl aiils Jloy dansl> g0 5

f“""S oalasw! ).s) ‘_;)‘).70 4.».>L: 9 o)Lo] )‘ w...)‘y‘s;o d.r.al> 99 ‘5'.@(“.414)‘9 é)j.n 5o GSLQJB.A)—‘ lal?u‘ 6‘)—' u)}»o

S\Y I . HOZG$=G;Q G:SG; ) .
F:_Y > F\_a(n\—\,nﬂr—\) )5“‘4'“33)5“)9“’(5"‘3) Ho quS v v ua)Buyc)‘)é—\
Sy H, : oy > oy
S\Y o . HO:G:=G;QG$ZG§ ) .
F:_Y < Fo(my=), ny=1) ST laid 5 Sl oga e o) Ho (28 v v R ogesl Y
Sy H, : oy <oy
ST hid g S1osi e, Ho (558 vy Aol Y
H\ :G\ iGY
Y Y
Sy Sy
F:—Y<Fg(n\—\,n\»—\)li F:—Y>F\_g(n\—\,n\»—\)
Sy Y Sy v

bl 8,10 g2eisls YO olaws B oMS g g50ils 18 slaws A (M5 .0iS o ;05 B g A M 90 50 1) oyo G oobinl VY JLo V)-YF
B (oS Guilly 5 APIT il A GodIS asly g Ll ol Ty bS50 plganiils Syl (nSilae 20,25 o | lotel o (o3I89 52 5|
olbyls 5B NS il lg 45T 8,5 Al lgi co /e ) g /o0 Llo e grhaes 93 50 LT (el e axlg Ve e 5l ad) il e VOl

Sha e ose3l sl B 1

il oo il 51 2o il )y Sl oy = oy @ H,

o 21 St g ol SO (Kb S5 i 90T 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

sl iy A (IS il lg 51 B S eyl 0y > oy 1 H

ny =\¢ Si=As/f
Y :M)‘Q
5ol Slhm 4l g (9031 0ol
v
S
F::—i? < Fy(ny=\,ny—\)
Sy
:r"'.’.)b RN )‘bu,.l.bo C.]a.m)& (g.ﬂ.”
o =-+/0
F,(ny—\,ny—)) = \
o ! Y F\—OL (n\«—\ ,n\_\)
\ \

=-/EYY

= F,., (0, Yf)= =
o ) Fas (YE,00)  Y/)

:M.)jigs" Sy Qy’j—‘ o,ll J> MN-Yo
v
F = iY = L/\c =./0VY¢
Sy O

)‘»)Lsi.mcb.w)o w){fs») WL)‘B‘\SJU‘y@w)Q5W~'Sé) ‘) Ho L)")sﬁ“d‘yks‘”g)”‘)"b f = ’/QV? { ~/\CV\” 45[70])‘
WLl 086 b (gl gime glas /-0

g R R W P EP I W (ur
o=/

\
F_q (ny =), ny—Y)
\ )
F./qq (YY¥,V)0) Y/AQ
Ol 6yl sire Golas p Sl ] jo S @S S, ) H, oled oo o2 010 Sl Sre e jo cpl il f=+/0V8 <« -/YSS o 3
3,15 3929 (IS 95 (Sl )y

FOL (n\—\ , HY—\) =

= F,., (10, Yf)= = ./Yfs

8! ot 3 e oUS3HS oSy 55 5 90T 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

23198 Juad
S-9
V= Cygmw )50 )
Oy 5O

59 Oloyer Sy o)l wad Jad ol 10 351 3 et (Bola yeiie b dmslr jl Cdo Sy 59y )bl ladelos g iz e LS clelad o
oS Sl 500 et polie (59 5l I8 eiie 5 (o polie (S ey JolS (o cnl e J 3 (2 3550 ) (B0l piie g b amala 5l cdo
Al e By e e, S0 b S Al o
O G0 039 69y 5l 1y 9358 059 Ol pelyte b g el Cewan 08 b8l o ) 1l Bras e 136 eublet oS 0,8 Jlie (lgie
R Sy 50 D)lhe ap alblige aaly S0 4 ooy 4 aalllan 0)90 (B0l ie 90 luas 49T (nl 50 45 9IS (o0 alaxMe 0l (i
oS o 5 ol adls |, Xy S Y eSe o b g oS o0 15 50 Ol il 1) Y (ol piie g Jis [, X Jo ol
Syle Sy Al g9 a4y cll> g0 51 G e Ol a8 el IS
S 0 S5) o X (olal e ) UM sl S bl Yl piie 9 X Js (ol piie G abaily (38L (sl 5o )T ils 50
e Jolae polie led a5 1) (LX) odel Cuvsy ladiged 51 S o b ,blie polie s 2iib o Xy, Xy, 0, Xy O ygea o glis a8
|y e ol o0 a5 o Sy VYL, Yy, Y Bl ol X ly cud s cnl @ prslsr Sy il oo Y aily (ol
w2 O 2 e sz &

(X15%0) 5 (Xy,¥y) 5 (X, ¥y ) 5o (Xn 5 Yn )
laaigas 31 S5 50 b Bpme i Y] polie g daslr S 08105 Jsb e sl o X polie Jlo (lsie 4 V= ygmmw 50 =
90 4iljg; 59 9 9 Sl 035 CMNVA L 08 Jgo 51,10 amal ol 31 51 (S (6 ,mSdiges y0 aS conl opl [Sko (VAL,Y) Coye 795 oy ol 4 il

w"“");dfa“)‘“"ub‘J
55 A5 0550 Bl sy Ly sl amiio po alaii S Jolao Wl oo oy 95 o 4T S0 4l (X, Y1) iy lags ool Coy 5l
1S g5 diib oo AT diges dw slp aS 15 LSS @ eyl o Cewds Y g Xoadad, 5l IS pga SO amio

Ya
Yn g * MalS @ y9m (X, ¥]) 0 slogs) 45w go ala>dle Jloges ol 5
A S it o slalaly 45 (0 25 oo A% G 5 (nl A g ot a8 ouiST
Y loges . ‘ ¢ Sylai o=y Y 9 X solas
Yy °
X\ Xn > X
olie oo as alaly) SO aiged ol Ho A alS oo alaxdo
% Yi=aXi+b cig ol 53, 329 Vi 5 X
° ‘...
o
Y oloses o0
> X

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Y loges . . . .
wbige bt g9

Ly b g b wnils Jies ;5008 51 STY 5 X (Sola e g0 (S o )0 a8 sy oo Ji ey jsb (I ¥ 5 ¥ jlogei 5o ayazrgi b
Bl e diasly So0SG @ bt e O jga

52 Gt 0950 rlns 5o Ll 905 o0liial (Siamned o pi 5l lsiien Y 5 K it 90 (Ktly oline 5503l sl 4 ol ol S
SIS o5 5 0 Sl bls ©jge 10 Gl &S e i) diejls culpli sl Mo 55 1 slogag Coenl 51 WSWIL L 9 X 59, 51 Y e
oS 5o gobe |y (ot (31 psrde jsliie b sl erysle s | (55500 Jlaie Y L X olis

LY VOWSUR [ | B Mps "E Y VWP Y

e L,y alols oy S (Xi,yi) JoLBJa\Sm;SM)Lg)onbinmﬂ?S@ML4;;.:2;‘.)&5_?36&54.]43\)«_%Y5X)..,.;.';.osoo.3.3)f|
Jstze poliab ga ] ;045 0,85 o 4l 0 Y=aX+b &g, b doles anss oo somio (o310 5 Joe ol ool atsls Has o )90
Egoe 45 Wigdh dmslons 5,5k (Tunli oo D g8 polie 050 48,8 i o T 4 dily iie Y g Jis yiie Xl ) 50 5 il oo
s o Y g S0 aloles Y=a X 4b a clls ol o 05d Jilas Y=a X+b Ll (x;,y;) bl alold

Y otgliss Sy ) losed Bl 1) € sllas Jlake (g )S0 Loz 51 (X, V) blis abold (oges JBlax (ol
[
N ——
1 ei{ /
Yipromeemeeess / ,

> X

alols pl a8 o ls alols € =] y; — ]

o3lail & Vi (o28ly Jlade b aS ail co (yge 50 a3 Lasgs 00l o e Hlade Y loged 4 axgi b
Wb Gl sl plen
5l G jlie 4 08 o JBlax 1) Uz Sla o ggazme ez (n i 00 )5] S sl
n
v
SSE=E =2 (yi=Yi)
i=)
Y
S Y
Y=aX+b = Yi=aXi+b = E= Z (aXi+b—Yi)

i=)

:WQGA)‘})M).}‘):’?DQ)BI w..\.sbBaA.:Ml).:—‘ 6‘0}.& u_:l.c.».m.oE uowwd“f f—‘sb” u,.“hw;a —Y

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

oE 2
—— =2 Vxj(axj+b—yj)=e
)

Oa i=
OE Q&
—— =2 Y(axj+b-yj)=o
ob 5

n

2 Yxj(axj+b-y;)=o
i=)

n
2 Y(axj+b-yj) =0
i=)

Sxy=2 (Xi=X) (yi=¥) = 2 Xjy;—nXy

n n

=\Y Y =Y

Sxx=2 (Xj—X)' =2 xj —nX
i=\

JJT‘SQ Cawdy )J) SYoles o&Kiws w)a u_v‘ L

)| ..\...:)L& as MT‘SA w..\.sb 9 a JB.G‘.’?LA )JJLO.A Ko U"‘ J:> la

ol yoas

| o..\.n—‘ w&Xéﬁ))‘Y Guu..\.u;‘sax 65)Y u},...u)fob y:ax+b 4.]&[&94)

il 0dal Cewds ) Jod g Ll 0558 9 ol 08 i owy 0 SO 0 1) JLe &Y JLe-)

XO“)A-.:!.\;| VPO VFe WY AFY AYY NAY YA YEA AYY Y. YA VA

YO‘“Jﬁﬁlwv VEA L AYY 188 WO VFA VY 1S VAL Y. VY VA

ools oz 3ls 5 (]
uw;\b s 9 aosls )‘bj.o.; ) (u

fo50 dwlg> juax gl wij,8 a8 ail CMVAD (5,0 a8 ST aS 0uS o Giow e S0 oo 4 4> 95 L (2

M\)GOJAXMJ‘))J) Jj..\} y:aX+b djol.uo)objaé)o)s—‘ Cowdo 6‘).‘ J.‘>

X y x" Xy y\‘
V# O \YY YYYYO YAOFO ¥49v4
\Pe V& A YO YSAA- YAYYS
\V- Wy YAQ-- Yafy. Ya4Yq
V7Y Ig YFora YA YYYYO
Wy YO ya4ava YeYVYO Ye5Y0
VoA \FA Yfagf YPOYY YAYYS
WA Wy ¥IFAY Y.va¥ Yaaya
VA V50 YAYYS YVYY- YYYYO
Al VA yaavq YAV FYE..
\Y- \V- YAQ.. YAQ.. YAQ--
WO Wy Yy ¥eYvo ¥aavq
. ol VA WA YY¥. YY.f. YIFAY
(!U/%/&m‘_v‘ (oot ReseTverHr At Tt — -

@Math_books


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

-1 Jlo Y

X=" > ox; = Dvrr=vsan
n \Y

S \

Y=—D2 yi=—Y-£)=\V\/Vb
n \Y

n
xy =2 Xj¥i—nXY = YFAFIAY(1#/F1) (\VV/V8) = Yo-/ Y0
1=\

N

S =2 X{ —nX =YFFAFL - 1Y (1£/F)) = aYF/Q)
Sxy IR ATE .
Sex  OYF/a)

b=Y-aX =\V\/Yd —-/FYV (\#4/F)) =4./9

ARA

5l cond e a0 Loz dolae (pl sl
y=+/fYYx+14./4

)‘ W)L..C uﬁ"""’)f‘b s 9 osls )‘05.0.: (u

sl Sy e A VAD W3 L oy S 55,8 08 Gl e (9o S0 b 4 azgi L (g
y=+/FVY XA +4+/2 = 1Y/ VFD

Cygmw 5O g (Smnod g ¥ IY S
Y-\

meogad hyyai 5 Sogar ) Y g X ite 99 (Sian oy po b
OXYy

PXY =
6x Oy

Dg0d Aolae 3)lg 1) Sivwod o po lake fyguw )T dolas jogai ool b 1lg5 o0

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

s
(,([)t:/_[y%((//y([’/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

y=ax+b a Pxy ——

:Sxy: Oxy (&): Oy
X X 6x Oy Ox Ox

e oo oolaiwl ouls suslice sladigai yolde Gy 5 Ox 5 Pxy Al jo xiyl jo a5 0iS ax g
2%wa@ﬁjﬁ))wow;0JGD.'AJQLMO_’A:.J"JSO..{‘A.)
_ Oy _
Y—Y¥Y=Pxy — (x=X)
Ox
Aolrs 5 Al oo X &5 Caed Y o o dlolas S5 0510 3925 (g0 50 Alolao g0 (Xj,¥;) oo oonlie slosls glp o lgan a5 0sS asgy

X=ay+p

N

2 B=x-ay
Yy

n
Syy :.Z (yi—
1=)

o =

wnn

n
) =Y yi-ny’

i=)

<

o8| Sy (Snad cu y5 5l 03lil 5 Y (59, X (g 50 dlolas (yiiigi L A=Y

Ox

X_iszyc_ (y-Y)

X
_ Oy _
X_X:pxy_(y_Y)
(&)
y
- X:X . = . - . .
TUINVELIFESVIRIE SV ST] S RLWRY y=y alats g, 50 las g0 W Jore 398 SYolao ;o X =Y yols 18 LI L
(&)
y
a=Pxy
X
(¢
y Y
= al =Pxy — Pxy % = Pxy
Ox y
(@)
OLZpr—X
Oy

sl awsls [0, V] 63 5o g )late ibso s B 0L = Py y cnlil

ammglle V Jlie 0¥ JLo 8-

b g2 oot aculre polis 4 axg b diges ( Siacad o yo Al (]
(o oy (59, 51V 53, X g S doles (0

Y 59X 53X 65, Y g5 b 95 5 osls logei o, (2

Aok CmMIVA (g9 035,808 31 0y a8 o o (0

)| S )les 00l d.;|)| b‘s)uvybwwro (A J=

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

Oy

a=pyy——=-/YVYV

GX

Sy =2 Yy—ny =YOFYYY —\Y(1VV/V0) =Y¥s/ Yo

Oy =y[Syy =+ YFF/YD =10/#4

Oy =4fSxx =/ OYF/A =YY/

\O/ 74

— = =-/94%
AR AZAN Pxy

=a=-/fYY=p

Lol 2l Pxy 2425 LY 69, X (g 50 dolae (&
Yy/a)
\O/#4

X=ay + B =pyy z—x (V=) +X = /535 ( ) (Y = WA/YO) + 154/ F)

y
= x=\V/\Fy-0/\Y

Bl Cesd e Y 59, X 9 X (595 9 OS5 S 93 9 beodls Jlages (2

oS o0 S i Y WA Gl )X i Y (59, X yge, S0 L leslaul b (o
X =V y—0//Y =17 (\V) -0/\Y=\VF/VT¥f

Slaos o b Somiw ygumw SO VY
P Sldas wiz i SO bosls 4 gl oo (Sole 4wl wl)l e &g Waosls 53l gl a5 Ldg, peess b
s oo L pgd Az sizmie Sy gl |y IS el ol Uil y=ag XM +a, XD 4 +ay x+a,
Y=ax"+bx +c
° Yo~ Y Y
E=2 (yi-Y)) =2 (ax; +bxj+c—yj)

CjbjaQTJoLgJM)ste Cewds oK & DY olre Qalo)lj’éjé.aﬁlﬁjcsbjaJ%ﬁo&@M&éﬁwaamJb

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(([%%:[y%((//y(l/". (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

n
Z—lj =3 vx; (ax; +bx;+c—y;) =o
i=)
n
g—]];: =Y vx;(ax; +bx;+c—y;) =o
i=)
g—E:ZY(axiY+bxi+c—yi):o

Sy9l s 1, € g b ga Jopome polis g ooges o |y 598 olKiwo Olei oo (Solw 4 (Xi,Y]) slbages polie yuils b

)\ — estenbate amari

S5l w595 1 6 loT bl

Slaye i yieS hg) SeS 4 g madged (Syme |y (Seew 3 ool Joe (X, ¥p) 5 5 (Xy,Yy) 5 (Xy,¥y) ases Lol 5 B3 25 0
~ S

dged By |, D= =

SXX
w55 03031 D 5@ 595 21y eolel Sl 2 5l (S T ol 2 g 00,5 (e 1) o 518 Jloixl S qudles oo 23w cnl 5o
il 2y e 4 Jly e b (Bolad pie By o s Ggaw S5 ooles Joe j0 S 58

, A=Y-bX bl sal, yi=a +bx;+E

E; ~ N (o,0")
e 5l b oS 5 SO Y s Doz cnl )0 mpS o B o el i [ 1=,V m il a By olas sla i ioren
:Q..s.‘).}l.;.g ..\.,..;L‘Go Ei @ol..a.‘

Y; ~ N (a+bx; ,GY)

)Y — estenbate amari
GY 3b 3a gsllb;o)gi).g d.g.wl.zo
Lol ply Y Bolas e JB> ab X ol laie o sljl &

\
' v Yi—(a+bx;)

e 7 ( )Y—oo<yi<oo

fy, x, (Vilxi) =
VAR

Loty ooy iSle (5lo 53,5150 (30,5 Gy (613 O, b 5 A (Gla S0 515 & sl (6,500 by, 45 (pleian o ey Sle gy SaS 4 g o0
a5 a8 ol o, B L) glertn s @b sl (X, Yy ), o 5 ( Ky, Yy) L (X, YY) Bolas 6iges S5 4 O, 5bga bl
oS o0 Fie O gD g 4 o (Cnl ool

S oo Jo 1) ol SYolas oliwd (s 5 e o0 )18 ao plp ) ol ledle

Bl 237 65 Fie b onlpl

Ln(L) =-nLn(G) - T in (Ym) —;Y i [Yi—(a+bxi]Y
v Yo iz

o 21 St g ol SO (Kb SSI  goT 35 30
(,([)t%:?/y%((//y([’/[‘. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

n
@) LS [Yi-(a+bxp]=o
OLn(L) 2
T :g + 1;\ XI[YI—(a+bX1)]: o

_ n
% — _n +L+z [Yi—(a+in)]Y — 0
0c c o

i=)
el s 41 5 B30 4 Slagyo 7S by sla S5l b aie B 5B gl oo g0 5
b= Oxy
SXX
A=Y-bX
L 055n i 81 Foy5Tp g doles 5 b 5 ool 5
5" Syy—bSxy _SSE
n n
SSE . . R
el ol o im0 dals o b ST = S Sl S s n=Y wlin 67 ol parsSle S5l 0 5]
SSE
Sy 00 E[S*]: E =c
n-Y
\Y mesal

oo Vo 3lam |y ) sloosls jsbaie oy S oy oo adg YIS 39,8 5o |, Slinks 13b salss oo SleS G S 2,8 VY JLio

el 00 S5 po 5 Jgaz 5o Wosls opl o9l co sy

el Cawas | GY 9D 5@ 0,505 ool Cawas slacols S5 4

1>

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

N0 3 DN e
Sxx= 2 X{ — = —‘VYA—( ) =-/fFf¥f
i=) n ).
n n
3 oy /%) (204
SXy_ZXIYI_ = 1=) ZQYf/A—%:YV/Vf
i=) .
n n
2 104 2% /¥
Y= - oqaa, X2 o ey
n n
S
~ S
b= XY - YYIYY v iasvs ~av/av
Sxx  +/YFY
A=Y -bX =90/2 —(OY/05V8) (+/4F) ~ ¥5/FA
D9l oo y:f?/\“\ + OY/0Y X g0 Ay Cyguan SO o dolee ol sl
\fMesal
\ Y .
S0 Jos ) Dyge 4 ST m O co)lb Syl aule ol
n
n n (Z Yi)Y 154 v
Syy= Z(Yi—g’)rzz in _LZD\V/Q?ﬂ—QZ\?N/Q
i=\ i=) n .

wodls oaplys SSE Jse 8 50 Sxy 9 b 3 Syy G b
SSE = Sxy_B Sxy:\?“/‘\ —(OY/bFYF) (YY/YY) =YV--

_SSE _ ¥vY/ay

n-Y
ol lp plieb! sloalols (ilo y0 9D s @ o)k Sled b (g5l 50 el (s S5 calpd (plotin )00 ey Sle sl S0 1 51
iy Ol oo |y 525 @l Hsbite (nas oS oo coliul Lo el

S —£5/Vo-

n
o' Y Xi
€1~N(a,—1:\ ) (\)
n Sy
. G’
b~N(b,—) (Y)
SXX
SSE_ (n-V)S" v SSE _
= ~ X I S =—— S1(Y)
o" i (n-Y) ay ©

R [Q—Q )‘ .. SY ’é (f)

REPPPSTNE I N N

N Caiao g ke BKENS S g 5SI i 10T 35 10
(,([)t%:?/y%((//y([//lé. (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

\d - estenbate amari

b s3) 2 bl bla!

L abul, o Sledlol SIS ojlasl 4 baosls LT a5 quiloy maaieddle ol nly 0,105 co 1,8 oy 3550 45 Canl S9d90 C5dsl ¥ 5 X o s alay
e Gloins 08 oo (285, 1, X 5 Y o b3 098 0 a3l B alily 55, 2 a5 5 kel slees b 03] T b was e X LY (o5 s bLs)|

g5 sl b Syl alulaazg boys el b # 0 (58 hlae 151, b =0 (28 (lgie WS oe i X alS L GRIEILY ST

L . \
.T=b 5 ~ t(n-Y) ‘_;)LATM}IQIBJ@_u,l{GAb~N(b,—G )
I XX
SXX
slags 3 g3l sl
H,:b=">b, H,:b=Db, H,:b=Db,
) (V) (Y)
H\:b:ﬁbo H\:b>bo H\:b<bo

Dgad oolaiul

Sged M 15 9o ;0 plgise ]y O o gime gl jo Yl gla 8 g3l sl Sl (A58

Sged Syme D alil sl 1) s bbbl alols Y — 0 el co o LT (glel e 5l ooliiwl b ylg5 co (wip

P(b-t™ " 4 S cb<brt®V i) =\-a

a a
V—— S V=) 4S
0-3) \Oxx O=3) Pxx
f-) JLe-V#
o b Joe SOl eoliiul alwgs) 4L syl 0 Jlads 51 g o e BB el )b LT aS S e ) Jlis slaosls 4 axg5 L :F JUn

(bl jlado g ailale bg,8

a2 a5 (258 (ses] medlsd oo 1)

H,:b=b,
H,:b # b,
:‘_g)LJCM.J)"
T = % ~ t(n_(;) — t(/\_(;) — t(?)a
0=_) (\—?) (\—?)

oo

1092 onlpls t~(/i\)\/~ =Y/YF o=-/0 &l aT g Jsoz 5l eolitul b oS o oolaiul

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

s
(,([){/_[y%(l//y(lﬁf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

T =

b DY/ DY
S = s SONY>Y/Yr

JSxx  A/¥E¥

lale s st s 50 B LS & bty slaainjn 45 S5 ol e Slaslia cal ool ol S e 3, 1y Ho (28 o a8l
Syl Cawa b el o sl 5 V=0 =2/20 lieb] copo b licebl alols G )lg5 oo ous s0ls ledbl b a5 b Lo ls YIS

Ao Cesay Gl b £ t(\“‘a‘) x si o t(\n_(:) 3Sey 5S4 D slie oSSl
( —?) XX ( —?)

sviov e vives AN avsavavrisy = [YA,a-,vs]

Jreee

fF-Y Jlo-VY
s Y
A (e) z X4 A = R L. T .
a~ N (a, ) @sw sl a S0yl n aSlol 4 arg b csle (5,8 9ejl 9 pliebl ol @ el )b sl ol oo aline jolas
XX

b).».,ol)b ‘55)).3;}&3.7'“(5)&] L;La:ué)é 6‘)-.’ ‘) G“)’L«’ uo‘?j\)yo.; oolawl T = ~ t(n—\’) G)LA]M}‘ u‘?’u’" ..\...Jbu_,e

nSy x

A Y
PGt Vg [ZX ycay D g LKy
(\—%) nSyx (\—%) nSyx

o=o

X s ool e byt 44 Y il Jaie B[V [X ] 40,
cbla> Jgtue ol S Jlie Glgiams 0,5 )18 o) 8,90 Sl oo a5 Gl pae Jlono 51 (o X oo o0ls Jladie by 4 Y (.Sl 041
Sgisge 008 LTS 4 a8 Jijeel 5l pols Slelu sl b sl o 3Lt TS sly a5 Solam lawgie 45 abl aieddle w35 o515 ol
.AJ.S»))J).} ‘)
ko 25l 42313 igea, £ il Jan bl o alal, KLY 5 X 45 S 0

E[Y|X]=a+bx
b sl ol X ool sols jlade glil 4 Y Solas pxie (oot JE> b a5 gouo

L (y-(a+bx))
(e}

—w<y<®

\
f X) = e
Y|X(Y| ) G\/ﬁ

F-¥ Jle- VA

o ool e sl & E[ VX ] = a 4+DX 1l slp 558 03o5 5 ol alols Y 5 X s alasly 090 o (23 b estlss oo Jl>
6l sl K olsie 4 ¥ = A4Dx, jlycad X=X bysa Y b nfile a+DX) 0 0,la1 303 a5 johilan 5] oy X

oS om0l Hy B Y [X=x, )% B, (2,5 Mae o1, Hot E|Y|X =X, ) = By (5 metlss o Jlo o5 ok a+bx,,

erled (Byre 353 (28 0903l Sl s s bl s ¥ mie ab @ ez g b el

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

Yy )
(,([){/_[y%(l//yd/ﬁ[ (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-l-h boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

T = YS_EO = Y_EO ~ t(n_Y)
Y g’ \ . (Xp—i)Y
n Sy x

n-Y ) . . T . c e e

|T| > t(( O()) Jow@ 9, CS’L") Ho B o )lo‘_s.'.uéh.u)o u;‘)al..g ML:GQ dél)‘ a0 (H—Y) Lt &9 G‘JJT uj.bL.a_v pre Iy
\_7
Y

sei o3t Hy i E| Y|X =%, | < Eo b Hy E[Y[X=x, > Eo o s blie o 1y oniosls Hy (38 olyiose el johar sl
ool alwls a5 al wales o) Sley cws 4 Hy (5,8 &g cpl o0 a8

T > —t(n_av)
(\—?)

T<—t (n_(:)
(\—?)

3

e ool 35 B Y[X =X | sl olovabl alold (55,5 Iy (612 olsisn o 253 (5 el o

_\Y .y

’ - Xp =X ~ - \ Xy —X

P(Y-t™ " s VL, X)) <atbx, (Y4070 |g" ), %)

(O--) n Sxx O--) n Sxx

v Y
Jlo-14
DS o X=V 0 6l 807 oluebl co o b oylucabsl alols <G g 00,8 oolitul ¥ Jlie sloosls 511 JUw
i
i e X =)/ ¢ i o1, Yl
\A{:é+6xp

sl sy |, D=OY/BY 5 A=FF/FQ L5 clodlis o
Y=F£/%a + (0Y/0V) (\/+) =34/.8 g

=\
 ETPA ) A
(\—?) n Sxx

osls M‘? Sl 00 Ml}m uo)l.d aS 653 U)L..C B WLA.A )JOLM ‘_g)‘..\fal? l)

a8/+5 £ (Y/ve5) |¥srve| O30
JFf

g oo Juol> 0uls ploul Olwlows 5l as

A9/+5 £ 0/)A = [a¥/AA N /vE]
AV AA alols 10720 Jlam| b ailale oy, bawgte (B Ve/ov0) Slisks aip axly 1o lp a5 €85 am 358 Slawbre jl olgs oo
sl 00 ausy B[ Y[X ] elys 05 U5 p0 09 anlss 8 V- FY e g

8! oo 3 e oURiHS oSy 55 5 90 39 50

Yy )
((1%:/_@((9(0/16' (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma-rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

-Y+. Zarebe

Feiie 93 O b (e oo (a3l (nl 02K oL Y X ate 99 (e bl (SKsSa a5 w)ls (palh 4 5l DBl I s ke 5o
el g0 03l Y 9 X

b Bl g e Jlome cl Cesl J8 (sladad po ouds iy o (Son e p5 (sl bl )51 (Slaige (s (Stean oo
pe Ol 4 Szl 5l 0ges (e 151 gm i JHIS pL 4 (casdSl (B9 pme aietils Jb dsl 93505 o 03Il 1Y 9 X (la puiie oy

gl oe el ps8 A s phasS oo s g s (Ko

8! oo 3 e oUSiHS oSy S5 5 90T 39 50

s
(,([){///y%(lf/y(lﬂf (©Copyright Reserved to Author & Translator) @ Ma'rh boo ks


https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Mghalyani
https://telegram.me/Math_books

